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Bohinj (Foto: Rajko Ranfl)

tiodimo počitniŠk?!
Čoln naj nas ponese na sredino — med življenjsko stvarnost* 
in čar iluzij.
V Bohinju ali kje drugje — to je vseeno.
Samo, da nam bo lepo.

Geza Čahuk

Kako smo 
pripravljeni...

Za uresničevanje zakona o združenem delu ne sme bili premora 
niti v vzgojnoizobraževalni dejavnosti. Od tega, kako smo se pri
pravili nadaljevati začeto delo, bo odvisen uspeh nalog, ki jih 
moramo opraviti še v tem koledarskem letu. Vse delovne skupnosti 
v vzgojnoizobraževalnih delovnih organizacijah so sprejele akcijski 
načrt za uresničevanje zakona o združenem delu in zadolžile posa
meznike ali skupine za pripravo te ali one naloge.

Drugo vprašanje pa je, kako so delavci informirani in kako so 
razumeli celotni dohodkovni sistem. Ne smemo dovoliti, da bi za
radi slabe informiranosti nalogo opravili le formalno. Vsebinsko 
razumevanje dohodkovnih odnosov v vzgojnoizboraževalni dejav
nosti mora spodbuditi vsakega učitelja, da se bo aktivno vključil v to 
pomembno nalogo. Predvsem si moramo razjasniti, kaj v resnici 
pomenijo dohodkovni odnosi. '

Menim, da je pravilno razumevanje oblikovanja dohodka v 
vzgojnoizobraževalni dejavnosti ključ za razumevanje celotnih 
dohodkovnih odnosov. Način oblikovanja dohodka, kakor ga 
zahteva zakon o združenem delu — prek svobodne menjave dela, 
utrjuje v nas prepričanje, da je za nadaljnji razvoj vzgojnoizobraže- 
valne dejavnosti to edina alternativa. V to nas prepriča tudi pogled 
nazaj. Neustrezni materialni položaj vzgojnoizobraževalne dejav
nosti so namreč povzročali samo neurejeni dohodkovni odnosi.

Samo dohodkovni odnosi, kakor jih postavlja zakon o združe
nem delu, bodo omogočili ustrezno reševanje družbenoekonom
skih odnosov v vzgojnoizobraževalni dejavnosti. To pomeni, da bo 
vzgojnoizobraževalna dejavnost resnično postala del združenega 
dela in ne nekaj, kar bi se razvijalo ob njem ne glede na potrebe.

Takim ugotovitvam ne smemo samo načelno pritrjevati, v praksi 
pa širiti programe in tako zahtevati vedno večja sredstva. Doseda
nje izkušnje so nas poučile, da združeno delo največkrat ni moglo 
dajati več denarja kot pa je bilo načrtovano, zato smo bili tudi že 
doslej prisiljeni razširjene programe nalog izvajati na račun mate
rialnega osiromašenja vzgojnoizobraževalne dejavnosti. Premagati 
tako pojmovanje o dohodkovnih odnosih pomeni zapirati škarje 
med željami, morda tudi potrebami in stvarnimi možnostmi. Pro
svetni delavci se moramo zavzemati za finančno kritje vzgojnoizo
braževalnih programov iz dveh razlogov. Prvič zato, ker ne smemo 
dovoliti, da bi bila kakovost našega dela ogrožena in drugič zato, 
ker ne moremo dovoliti, da bi se programi širili na račun življenjske 
ravni delavcev v vzgojnoizobraževalni dejavnosti.

K ustreznejšemu reševanju materialnega vprašanja moramo 
prispevati tudi bolj smotrno organizacijo vzgojnoizobraževalnega 
dela. Vedeti moramo, da je sestavni del dohodkovnih odnosov tudi 
gospodarnost. Mislim, da smo doslej premalo povezovali smotrno 
organiziranost in izrabo časa z dohodkovnimi odnosi. Zanemariti 
to vprašanje bi lahko ponekod pomenilo neustrezen materialni 
položaj zaradi slabe organiziranosti. Pomembno je predvsem 
dvoje: ustrezna organiziranost oddelkov in skupin, v skladu s 
pedagoškimi normativi in strokovno čimbolj smotrna polna zapo
slitev delavcev. Ko bomo reševali ta vprašanja, povabimo k sodelo
vanju tudi predstavnike širše družbene skupnosti — posebno v 
nekaterih osnovnih šolah pri organizaciji dislociranih oddelkov.

Tako razmišljanje o celostnosti dohodkovnih odnosov pa ni več 
samo stvar komisij, ki smo jim zaupali nekatere naloge, pač pa vseh 
delavcev v vzgojnoizobraževalni dejavnosti in tudi uporabnikov 
storitev vzgojnoizobraževalne dejavnosti.

Nagrajevanje po delu in rezultatih dela je ta trenutek, v celostnih 
dohodkovnih odnosih, najbolj aktualna naloga. Vso pozornost ji 
moramo posvetiti že zato, ker so od tega odvisni dobri in slabi 
medsebojni odnosi v delovnih skupnostih, kar ima svoj vpliv na 
izvajanje programiranih nalog, zlasti še na kakovost vzgojnoizo
braževalnega dela.

V tem pogledu bo verjetno v mnogih kolektivih še najbolj prišlo 
do izraza »tradicionalno mišljenje« o opravičenosti do »polnega« 
osebnega dohodka ne glede na obseg in kakovost opravljenega 
dela. Ze na samem začetku uvajanja nagrajevanja po delu ali de
lovnih rezultatih se moramo dogovoriti, da preveč togo pojmovanje 
učne obveznosti in mnenje, da jo opravljamo vsi enako kakovost
no, nima mesta v novem sistemu. Navsezadnje ne moremo in ne 
smemo vrednotiti le »učne obveznosti v razredu«, kajti učitelj mora 
opraviti še veliko drugega, če želimo opraviti svoje naloge kako
vostno. To pomeni, da učne obveznosti ne smemo zamenjavati z 
delovno obveznostjo. Odkloniti moramo sleherno mišljenje in 
dokazovanje, da učiteljevega dela ni mogoče meriti, ocenjevanje pa, 
da je subjektivno in krivično. Razprave ali razmišljanja o tem, kako 
bi poiskali dokaze za odklanjanje novega sistema nagrajevanja v 
ničemer ne bodo prispevale k uveljavljanju novega sistema. V de
lovnih skupnostih vemo, da ne delamo vsi enako niti po obsegu niti 
po kakovosti. Če je to res, potem nam ni potrebno drugega kakor 
poiskati razlike ali merila za ocenitev teh razlik.

Nagrajevanje po formalnih merilih, kakršno imamo sedaj, daje 
resnično slabe rezultate. Kajti posamezniki težijo le za tem, da me
rila dosežejo, potem pa menijo, da ni več njihova zadeva, kaj in 
koliko delajo. Ne zavzemajo se za kakovostno uresničevanje pro
gramov, ker to pač ne vpliva na njihov dohodek. Tako se neredko 
dogaja v vzgojnoizobraževalni dejavnosti, da so posamezni požr
tvovalni prosvetni delavci preobremenjeni z delom, ne moremo pa 
jih za njihovo delo nagraditi. To so resnično velike pomanjkljivosti, 
ki jih sedaj moramo odpraviti. Prepričan sem tudi, da ni pravilno 
zmanjševati pomen nagrajevanja po delu s trditvijo, češ da ne spod
buja k pridobivanju višje izobrazbe. V vzgojnoizobraževalni de
javnosti se bomo morali tudi vnaprej zavzemati za stalno dopolnje
vanje formalne in funkcionalne izobrazbe. Oboje bomo tudi morali 
spodbujati. To pa lahko storimo tudi drugače in ne samo z vna
prejšnjim vrednotenjem diplome.
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Celodnevne šole - žarišče
napredka

Še o štipendijah

Pouk se je končal. Zavod SR 
Slovenije za šolstvo je dva dni 
zatem organiziral posvet o delu 
celodnevnih osnovnih šol v Slo
veniji. Kljub zastoju pri številč
nem širjenju celodnevnih osnov
nih šol se je zdaj že jasno poka
zala njihova vsebinska prednost. 
Učenci imajo v poprečju boljše 
uspehe, postajajo pa tudi samo
stojnejši. Vsi se lahko vključu
jejo v interesne dejavnosti. To 
daje več možnosti za sodelovanje 
v družbenem in kulturnem živ
ljenju; tako postajajo celod
nevne osnovne šole žarišče na
predka svojega kraja.

Razumljivo je torej, da je 
Franc Šetinc, sekretar izvršnega 
komiteja predsedstva CK ZKS, 
na posvetu poudaril, da je celod
nevna osnovna šola temeljni 
element naše družbene preobra
zbe. Torej je tudi skrb zanjo, za 
njen napredek, družbeni interes. 
Ne moremo graditi na velikih in 
lepih besedah, pač pa v vsakem 
posameznem primeru narediti 
največ, kar je možno. Naš smoter 
pa je jasen: prej ali slej naj bi vse 
osnovne šole prešle na celod
nevno delo. Elementi celodnev
nih šol se bodo s pomočjo kraja
nov in učiteljskega zbora lahko 
vraščali v delo sleherne šole.

Emil Rojc, član izvršnega 
komiteja predsedstva CK ZKS, 
je dejal, da je celodnevna 
osnovna šola »prvi odred v bitki 
za usmerjeno izobraževanje«. 
Zato je treba njeno vsebinsko 
plat čimbolj vezati na samou
pravne družbene odnose. Za 
nemoteno delo in napredek pa ji 
je gotovo potrebna poenotena 
finančna politika, da se ne bo 
skrb ravnateljev teh šol skrhala 
ob iskanju denarja, stanovanj za 
učitelje in podobnem. Celod
nevno osnovno šolo je treba 
vgraditi v zakon o osnovni šoli in 
ji tako zagotoviti trdne temelje

za razvoj. Kajti celodnevna 
osnovna šola mora biti naša 
stalna usmeritev.

S svojim delom in prizadeva
njem za razvoj otrok in mladine 
lahko trdimo, da celodnevna šola 
dviga družbeni standard obča
nov. Na to je opozorila Ela Ulrih, 
predsednica republiškega komi
teja za vzgojo in izobraževanje, 
in sicer v zvezi z dejstvom, da naš 
sedanji ekonomski položaj ne 
omogoča povečanih skupnih 
družbenih vlaganj v celodnevno 
osnovno šolo.

Tako se vedno spet spota
knemo ob delež, ki ga dodelju
jemo šolam. Saj ni tako majhen, 
saj veliko gradimo in tudi napre
dujemo. Res pa je, da je šte
vilčno napredovanje celodnev
nih osnovnih šol zastalo takoj, ko 
je prenehala družbena skrb 
zanje. Verjetno se bomo kot 
družba morali odločiti, ali je 
celodnevna osnovna šola te
meljni element naše družbene 
preobrazbe ali pa predstavlja 
predvsem dvig družbenega stan
darda občanov. To sta namreč 
dve zelo različni stvari. Niso 
redki primeri, ko dajo občani več 
na svoj privatni kot na družbeni 
standard. Treba jih je prevzgoji
ti! Prevzgoja pa se začne pri 
mladih v šoli. Tako je krog skle
njen.

Predsednica republiškega 
koordinacijskega odbora za 
razvoj celodnevne šole Majda 
Poljanšek je menila, naj bi se 
oddelki podaljšanega bivanja 
odločneje razvijali v oddelke 
celodnevne šole. Pot do tja, da 
bodo vsi otroci obiskovali celod
nevno osnovno šolo, gotovo ni 
kratka. Možno pa je vse oblike 
interesnih dejavnosti in podalj
šanega bivanja vgrajevati v vse
bino prihodnje celodnevne šole. 
Takšno prehajanje je postopno,

Načrtno
Republiški komite za vzgojo in 

izobraževanje je na svoji seji, 
dne 30. junija med drugim 
obravnaval tudi nujnost omeji
tve vpisa na nekaterih visokošol
skih zavodih. Kljub temu da je 
treba upoštevati predvsem nag
njenja mladih ljudi, ne smemo 
prezreti družbenih potreb. Vemo 
tudi, da se mnogi mladi odločajo 
za določen poklic zato, ker je 
donosen, ali ker je »v modi«.

Razlogi za omejitev so: ne
nehno naraščanje študentov, 
neskladje med družbenimi po
trebami in številom diploman
tov, manjši osip, omejene ka
drovske in materialne možnosti 
ter neustrezne prostorske razme
re. Vse vloge za omejitev vpisa 
niso bile odobrene — saj je v 
nekaterih primerih lahko v 
škodo družbi, če se vpis omeji. 
Logično bi bilo izboljšati pogoje 
študija.

Obravnavali so tudi Program
sko zasnovo srednjega usmerje
nega izobraževanja. (V brošuri 
jo je izdal Zavod SRS za šolstvo). 
To pot ne gre le za načelne usme

ritve, pač pa imamo pred seboj 
tudi izdelane predmetnike s šte
vilom ur. Na osnovi tega se lahko 
začne načrtno delo. Samou
pravno povezovanje vzgojnoi- 
zobraževalnih organizacij zdru
ženega dela bo pri tem odigralo 
pomembno vlogo. Poleg tega 
gradiva bodo šle v javno raz
pravo še teze o samoupravnih 
interesnih skupnostih za vzgojo 
in izobraževanje ter osnove za 
razpravo o organizacijah zdru
ženega dela na področju usmer
jenega izobraževanja ter njihovo 
združevanje in povezovanje. 
Javna obravnava naj bi zajela vse 
srednje in visoko šolstvo, občin
ske in posebne skupnosti in izo
braževalno skupnost Slovenije, 
gospodarsko zbornico, družbe
nopolitične organizacije ter inte
resne skupnosti na ravni republi
ke. Socialistična zveza delovnega 
ljudstva Slovenije naj bi organi
zirala medobčinske razprave.

Lahko torej pričakujemo, da 
bo javna obravnava odgovorila 
na odprta vprašanja v našem 
šolstvu in da se bo le-to vključilo 
v združeno delo.

C IZVOD RAZPISNE ŠTEVILKE STANE IZJEMOMA 7 DIN

prosietii delavec
Ust izdajata republiški odbor Sindikata delavcev vzgoje in 
izobraževanja SRS in izobraževalna skupnost SRS — Izhaja 
štirinajstdnevno med šolskim letom - Ureja uredniški odbor, 
Direktorica in glavna urednica Neža Maurer, odgovorna ured
nica Matjana Kunej, tehnična urednica Tea Dominko.
Naslov uredništva: Ljubljana, Poljanska 6/1, telefon
315-585. Naslov uprave: Ljubljana, Nazorjeva 1/1, telefon 
22-284, poštni predal 355-VII.
Rokopisov in fotografij ne vračamo.
Letna naročnina: 70 din za posameznike, za šole in druge 
ustanove 120 din. Št. tek. računa 50101-601-16915.
Tiska CZP Ljudska pravica. YU ISSN 0033-1643 
Po mnenju republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje 
je list ,JProsvetni delavec44 prost temeljnega davka od pro
meta proizvodov (glej 7. točko 1. odstavka 36. člena zakona 
o obdavčenju proizvodov in storitev v prometu).

manj vidno, a nič manj učinkovi
to.

Gre za vsebino. Za sodelova
nje učiteljev in učencev, šole in 
krajanov, za samoupravne od
nose v najširšem pomenu. Za 
sodelovanje med temeljnimi 
organizacijami združenega dela 
in šolami. Pa ne samo z izmenja
vanjem mnenj na sejah — predv
sem z izmenjavanjem dobrin v 
obliki kulturnega in finančnega 
sodelovanja. Tako bi celodnevna 
šola marsikje laže zaživela, saj 
potrebuje več učiteljev, prosto
ra, pa tudi pripomočkov za inte
resne dejavnosti. Koordinacijski 
odbori, ki so bili sprva zelo de
lavni, so nekako uplahnili v svo
jih prizadevanjih. In vendar naj 
bi bili nenehna živa vez med 
obstoječimi celodnevnimi šolami 
in okolico. Veliko bi lahko 
pomagali ravnateljem in šoli.

Iz razprave ravnateljev celod
nevnih osnovnih šol je bilo jasno, 
da so ljudje z delom celodnevnih 
osnovnih šol zadovoljni in da bi 
se zelo težko odločili za korak 
nazaj. Vendar pa je materialna 
pomoč družbe majhna. Poleg 

■tega je slišati očitke, da celod
nevne šole odžirajo denar in 
kadre drugim šolam. Prizadeva
nja za učni kader bi se morala 
začeti že na pedagoški akademi
ji. In končno: če naj bo šola spet 
žarišče napredka svojega kraja 
(kot se je to trdilo že njega dni), 
bi učitelji morali živeti v kraju, 
ne pa biti vozači. Skrb za šolo je 
torej nujno skrb za učitelje, za 
njihova bivališča, za nenehno 
izpopolnjevanje — in tudi za 
njihov oddih, prosti čas.
NEŽA MAURER

Republiški komite za vzgojo in izobraževanje je na zahtevo skupščine 
SRS pripravil poročilo o problematiki štipendiranja v naši republiki. V 
•zkspozeju, ki ga je imela na zasedanju vseh treh zborov skupščina SRS 
letošnjega 22. junija predsednica republiškega komiteja za vzgojo in 
izobraževanje Ela Ulrih, je bilo ■med drugim -poudarjeno tudi tole:

Potrebna sta še hitrejša demo
kratizacija in podružbljanje šti
pendijske politike, da bodo de
lavci v TOZD resnično odločali o 
vseh sestavinah štipendijske 
politike, predvsem pa, da bodo 
štipendijsko politiko uskladili s 
svojimi družbenimi in kadrov
skimi potrebami. Štipendiranje 
za prvi poklic je namreč le ena od 
oblik zagotavljanja materialnih 
možnosti za izobraževanje. 
Delavci bodo v prihodnje veliko 
bolj kot doslej razvijali tudi 
druge pogoje za izobraževanje 
mladine in odraslih že zaposlenih 
delavcev tako, da bo štipendira
nje mladih preraščalo v trajno 
omogočanje možnosti za perma
nentno izobraževanje, zlasti za 
izobraževanje ob delu in iz dela.

Če bodo za izvajanje dogovor
jene štipendijske politike po
trebni posebni organi, morajo 
biti sestavljeni delegatsko. V njih 
mora biti zagotovljeno odločanje 
tistih, ki sredstva združujejo. 
Prav ta temeljna pravica delav
cev je bila v sedanjem načinu 
dela pogosto kršena.

Delovanje organov, ki so bili z 
družbenim dogovorom in sa
moupravnimi sporazumi obliko
vani za izvajanje in spremljanje 
sprejete politike, je bilo zelo 
pogosto ostro kritizirano. Zahte
vano je bilo, da je treba odgo
vorne funkcionarje klicati na 
odgovornost. To so zahtevali 
zlasti štipendisti, posebno zaradi 
zakasnitev pri izplačevanju šti
pendij in kasnejšega zaostrova
nja kriterijev, zaradi katerih so 
mnogi izgubili pravico do štipen
dije. Seveda so bili ti ukrepi štor-

Priznanje ob dnevu 
samoupravljavcev

Dan samoupravljalcev ima 
dvojen pomen: spomni nas, da že 
od leta 1950, ko je skupščina 
FLRJ sprejela ustrezni temeljni 
zakon (na dan 27. junija), naši 
delovni ljudje sami gospodarijo z 
dobrinami; in drug pomen: od 
leta 1971 slavimo 27. junij kot 
dan samoupravljalcev in izre
kamo priznanja delavcem in 
delovnim kolektivom, ki uspešno 
uresničujejo idejo samouprav
ljanja.

Letos je bila osrednja slove
snost v veliki dvorani skupščine 
Socialistične republike Sloveni
je. Priznanja in nagrade je pre
jelo pet delovnih skupnosti in 
deset posameznikov. Vsem ve
ljajo naše čestitke, posebno pa še 
DELOVNI SKUPNOSTI 
OSNOVNE ŠOLE »JOŽETA 
MIHEVCA« IZ IDRIJE. V 
utemeljitvi piše med drugim 
naslednje: Sedemdesetčianska
delovna skupnost osnovne šole 
»Jožeta Mihevca« v Idriji že več 
let izstopa s svojim delom iz 
poprečja družbene aktivnosti na 
širšem idrijskem območju. Ta

šola že več kot sto let opravlja 
svojo osnovno vzgojnoizobraže- 
valno dejavnost, že dalj časa pa 
uresničujejo delavci te delovne 
skupnosti tudi pomembne na
loge na področju izobraževanja 
odraslih.

Družbenopolitični dejavniki 
občine ocenjujejo, da so delavci 
te delovne skupnosti dobro 
zasnovali delegatski sistem in 
odnose in so glede tega dosegli 
lepe uspehe. Pripisujejo jih ne le 
prizadevanjem posameznikov, 
ampak predvsem temu, da se 
družbenopolitične organizacije 
na šoli uveljavljajo kot po
membni dejavniki v samouprav
nem delovanju tega kolektiva.

3 Nove obveznosti

jeni v sili, ko je nastalo neskladje 
med številom štipendistov in 
prosilcev ter sredstvi, ki so bila 
na voljo. Izjemne težave so na
stopile v manj razvitih občinah, 
ki iz dogovorjenih solidarnostnih 
sredstev nekaj časa sploh niso 
dobile denarja.

Izvršni svet.meni, da je nastalo 
tako stanje zaradi spleta okoliš
čin in ravnanja vseh udeležencev 
družbenega dogovora ali samou
pravnih sporazumov. Gre torej 
za njihovo moralno politično 
(samoupravno) odgovornost. Če 
so težave in nepravilnosti nastale 
po krivdi posameznih organov ali 
funkcionarjev, morajo ukrepati 
udeleženci sami.

Sedanji sistem štipendiranja ni 
dovolj spodbujal usmerjanja v 
tiste vrste izobraževanja, ki daje 
strokovnjake, ki jih najbolj po
trebujemo. Tudi združevanje 
sredstev v občinah ni prispevalo

k usklajevanju šolstva z družbe
nimi potrebami. Zato bo treba 
odločno zmanjšati število šti
pendij iz združenih sredstev in 
jih uskladiti z družbenimi potre
bami po kadrih.

Glede na številne zahteve 
udeležencev samoupravnih 
sporazumov v občinah je zbor 
udeležencev družbenega dogo
vora o oblikovanju in izvajanju 
štipendijske politike v SRS že 
začei postopek za spremembo 
nekaterih določil družbenega 
dogovora. Izvršni svet skupščine 
SR Slovenije podpira revizijo 
določil družbenega dogovora in 
se bo v mejah svojih pooblastil in 
odgovornosti vključil v ta posto
pek. Zavzemal se bo zlasti za 
oblikovanje štipendijske politike 
kot najširšega samoupravnega 
dogovora delavcev v samou
pravnih organizacijah in skupno
stih, ki naj na podlagi zakona o 
združenem delu v skladu z dogo
vorjeno kadrovsko in izobraže
valno politiko zagotavlja mate
rialne možnosti za izobraževanje 
delavcev in mladine.

Tako je idrijska šola eno 
izmed kulturnih žarišč v tem 
rudarskem območju; njeni de
lavci delujejo v krajevni in ob
činski samoupravi, v organizaci
jah SZDL, v drugih družbeno
političnih organizacijah in druš
tvih. Številne med njimi so izvo
lili na vodilna mesta tako v 
kraju, občini in republiki.

Kako dolgo še 
razkorak?

Pravkar je minilo obdobje intenzivnega opravljanja strokov
nih izpitov za učitelje. Nekateri so se nanje organizirano pri
pravljali na seminarjih v Ljubljani, drugi pa, kakor so vedeli in 
znali. Za vse pa imamo enoten pravilnik o strokovnem izpitu, 
objavljen v Uradnem listu SRS, št. 24-190-68, v Objavah ter v 
zbirki Predpisi o vzgoji in izobraževnju v SR Sloveniji na stra
neh H-3-15 do 32. Do tu je vse v najlepšem redu. Zmeda pa se 
začne takoj, ko odpreš pravilnik in svoje zvezke in knjige, iz 
katerih si študiral na višji ali visoki šoli. Učna snov, predpisana s 
pravilnikom, in učna snov iz šolskih klopi se namreč ne ujema
ta. To velja posebej za predmet slovenski jezik, ki je predpisan 
za vse učitelje, ne glede na stopnjo in vrsto izobrazbe.

Pravilnik o strokovnih izpitih je že toliko star, da se je med
tem na področju znanosti o jeziku marsikaj spremenilo, spre
membe pa so uveljavljene v učbenikih in učnih načrtih osnov
nih, srednjih, višjih in visokih šol. Učitelji, ki prihajajo zdaj na 
strokovne izpite, so bili deležni v večini primerov spremenjene, 
posodobljene znanosti o slovenskem jeziku in njegovi kulturi. 
Ko pa se pripravljajo za strokovni izpit, se naenkrat znajdejo 
pred nečim novim (v resnici starim). Pravilnik o strokovnih 
izpitih predpisuje na strani H-3-32 naslednja vira: — Slovenski 
pravopis (Ljubljana 1962), — Bajec, Kolarič, Rupel: Sloven
ska slovnica (Ljubljana 1964,1968). Pravilnik predpisuje tudi 
poglavja oziroma področja slovnice in pravopisa, ki jih morajo 
kandidati poznati. Med temi poglavji pa je večina takih, ki se 
razlikujejo v Slovenski slovnici (Bajec itd.) in Slovenskem 
knjižnem jeziku (Toporišič). Ker poteka zadnje desetletje pouk 
slovnice po Slovenskem knjižnem jeziku, naj navedem tista 
poglavja, ki se v obeh slovnicah najmočneje razlikujejo in za
radi katerih so učitelji pred strokovnim izpitom v največji za
dregi, ko se morajo v resnici nekaj na novo učiti, kar je že preži
velo svoj čas. Te razlike so najbolj očitne v poglavjih č) Obliko-, 
slpvje in d) Skladnja. Tako se morajo učitelji naučiti drugače, 
kot učijo v šoli (torej je strokovni izpit za »stroko« prejšnjega 
desetletja, ne za stroko sedanjosti), na primer naglasne tipe, 
glagolske načine, stavčne člene, priredje in podredje, premi 
govor in še marsikaj.

Res je, da je zaradi sprememb pri enem predmetu težko na 
vrat na nos narediti nov pravilnik, toda komisije za strokovne 
izpite bi lahko predlagale vsaj spremembe. Tako pa se zgodi, da 
na seminarju za strokovne izpite profesor izrecno poudarja 
snov tiste slovnice, ki je s pravilnikom predpisana. Če isti profe
sor sprašuje tudi na strokovnih izpitih, kandidat vsaj ve, kaj ta 
profesor zahteva. Toda komisij je več, in kdo zagotavlja, da v 
drugih komisijah sprašujejo prav tako?

Vprašajmo se zdaj skupno: kako dolgo še bodo morali učite
lji na strokovnih izpitih znati snov, ki je v šolah NE UČIMO 
več?
JOŽE LIPNIK

Sindikat delavcev znanosti in 
visokega šolstva je na 15. seji 
članov republiškega odbora 
podelil plaketo Sindikata delav
cev družbenih dejavnosti Jugo
slavije Francu Lobniku za za
sluge na službenem in sindikal
nem področju.

Člani so razpravljali predvsem 
o razvoju samoupravljanja v 
sedanjem obdobju uresničeva
nja zakona o združenem delu. 
Profesor dr. Rudi Kyovski je v 
svojem referatu poudaril, da bo 
treba bolj meriti efektivni de
lovni čas kot pa nominalnega. 
Sindikati imajo ob izvajanju 
zakona o združenem delu novo 
obveznost; vplivajo naj na te
meljne organizacije združenega 
dela, da bi le-te dosegle čim 
večjo storilnost. Kako? Ugotov
ljeno je že, da s kaznijo ne dose
žemo posebnega učinka. Bolje je 
nagrajevati uspehe, posebno 
dosežke in tako dajati poudarek 
bistvenemu, to je uspehu, ne pa

samo prisotnosti na delovnem 
mestu.

Če preidemo k visokemu šol
stvu, ugotovimo, da je na tem 
področju potrebna valorizacija 
dela. Cena visokošolskih storitev 
je bila vedno nižja kot cena razi
skovalnih. Zakaj tako? Prihodnji 
raziskovalci se vendarle tudi 
usposabljajo na visokih šolah. 
Univerza je v resnici pedagoška 
in raziskovalna ustanova. In 
vendar se sredstva za plačilo 
njenih storitev gibljejo od 68 % 
do 93 % v primerjavi z dogovor
jenimi. (Porast sredstev je bil v 
minulem letu komaj 6 %; sloven
sko poprečje je 17%). Spora
zumi o delitvi osebnih dohodkov 
ne pomagajo, če ne zagotavljajo 
tudi pridobivanja sredstev, ki jih 
je potem mogoče deliti.

V razpravi so tudi ugotovili, da 
delegatski sistem ne deluje, in 
sicer zaradi neracionalnosti. 
Preveč ljudi odteguje delu. Stro
kovnjaki pa hočejo in morajo

delati, če naj ostanejo strokov
njaki. Ni se mogoče slepiti, da 
lahko človek, ki dela čez mero, 
svoje delo tudi uspešno opravlja. 
Nekje dela napol.

Povezovanje znanstvenega 
dela z drugimi področji združe
nega dela zahteva, da imamo 
močne, življenja sposobne kate
dre. Nujno pa je tudi, da družba 
dojame potrebnost znanja. Da 
ne dajemo priznanj samo trenut
nim finančnim uspehom, pač pa 
da načrtno gradimo naše gospo
darstvo s pomočjo znanosti, razi
skav.
■ Razpravljali so tudi o tezah za 
merila delitve osebnega dohodka 
visokošolskim in višješolskim 
pedagoškim delavcem ter o tezah 
za dograjevanje samoupravnega 
sporazuma raziskovalnih organi
zacij v skladu z zakonom o zdru
ženem delu. Oboje naj bi rabilo 
dograjevanju sedanjega spora
zuma po zakonu o združenem 
delu in sindikalni listi 1977.

Osnova za delitev osebnega 
dohodka so kakovost in obseg 
opravljenega dela ter delovni 
uspeh.

Ni brez pomena, da se utrdi 
smotrna in pravična delitev 
osebnih dohodkov glede na 
opravljeno delo, če vemo, da je 
danes 92,6% vseh sporov tako 
imenovanih delovnih sporov. In 
med temi so spori glede osebnih 
dohodkov na prvem mestu (v 
republiškem merilu). Razum
ljivo je, da pobere to veliko časa 
in moči.

Prednostne naloge republi
škega odbora Sindikata delavcev 
znanosti in visokega šolstva soj j

— aktivno sodelovanje pri 
oblikovanju cen

— razprava o tezah za dogra* i 
jevanje zakona o združenem delu ,

— sodelovanje s skupnimi * 

komisijami za utrditev mesta 
znanosti in visokega šolstva v 
današnji družbeni stvarnosti.
N. M.
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NAKNADNI RAZPIS PROSTIH DELOVNIH MEST
za učitelje in vzgojitelje v šolah in drugih vzgojnoizobraževalnih zavodih SR Slovenije v letu 1977

Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o osnovni šoli (Uradni 
list SRS, št. 9-51/68, 14-108/69, 31-275/72 in 18-184/74) in petega 
odstavka 41. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 
18-138/67, 20-113/70, 31-276/72 in 18-185/74) objavlja republiški 
komite za vzgojo in izobraževanje naknadni razpis prostih delovnih 
•nest za učitelje in vzgojitelje v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v 
SR Sloveniji v letu 1977.

Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave.
Pri šolah, kjer to ni posebej navedeno, velja razpis za nedoločen čas.

Prijava kandidata mora vsebovati:
— osebne podatke (pri poročenih ženah tudi dekliško ime), rojstno 

'•ne, leto rojstva in stan;
strokovno in pedagoško izobrazbo: dovršene šole, usposobljenost 

za pouk, strokovni izpit, službeno dobo, posebno prakso in
— življenjepis: osnovne podatke, potek službovanja, zunajšolsko 

uveljavljanje ter druge morebitne okoliščine.
Vsak kandidat vloži svojo prijavo neposredno šoli oziroma zavodu, 

kamor prosi. Pri podružnicah oziroma oddelčnih šolah naj kandidati 
vložijo prijavo na matično šolo. Za delovna mesta, ki jih razpisujejo 
občinske skupščine, naj pošljejo kandidati prijave ustanoviteljem.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki prvikrat stopajo v 
Prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se uporabljajo kratice z 
naslednjim pomenom:

VZG — vzgojitelj z diplomo vzgojiteljske šole,
U — učitelj z diplomo učiteljišča,
STU — strokovni učitelj z ustrezno strokovno izobrazbo,
UPP — učitelj praktičnega pouka z ustrezno izobrazbo,
PRU — predmetni učitelj z diplomo ustrezne skupine višje šole,
P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik, itd., z diplomo 

ustreznega visokošolskega zavoda.
Poleg pogojev, navedenih pri posameznih delovnih mestih, morajo 

kandidati izpolnjevati še splošne pogoje, ki so za učitelje in vzgojitelje 
navedeni v 60. členu zakona o osnovni šoli in v 36. členu zakona o 
srednjem šolstvu.

Osnovna šola
SLAVKO ŠLANDER V CELJU
razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja telesne vzgoje — moški — za nedoločen delovni čas 
POGOJI:
— višja ali visoka izobrazba
— nastop dela: 1. IX. 1977
— po dogovoru je na voljo enosobno stanovanje.

Svet delovne skupnosti 
OSNOVNE ŠOLE
FRANA KRANJCA CELJE-POLULE
razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja razrednega pouka — PRU ali U — za nedoločen čas s 

polnim delovnim časom
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA XIV. DIVIZIJE DOBRNA
razpisuje prosti delovni mesti
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa (za določen čas od

1. 9. 1977 do 20. 4. 1978)
— učitelja razrednega pouka za oddelek PB
Prometne zveze s Celjem so ugodne.

OSNOVNA ŠOLA FRANKOLOVO
ponovno razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
— učitelja biologije in kemije, ki bo dopolnjeval učno obveznost z 

urami telesne vzgoje, ali učitelja tehničnega pouka in kemije, ki bo 
dopolnjeval učno obveznost z urami biologije ali telesne vzgoje

Nastop dela 1. septembra 1977. Na voljo je stanovanje.

Občina Cerknica
OSNOVNA ŠOLA JOŽETA KRAJCA RAKEK

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
— učifelja telesne vzgoje — PRU ali P
Prošnjo s kratkim življenjepisom pošljite na naslov šole. Rok za pri
javo na razpis je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA HEROJA JANEZA HRIBARJA 
STARI Tite PRI LOŽU

razpisuje za nedoločen čas naslednja delovna mesta s polnim delov
nim časom:
— učitelja glasbenega pouka, PRU, U ali absolvent
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO IGA VAS
— učitelja razrednega pouka U ali PRU
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Občna Črnomelj
Delovna skupnost
CELODNEVNE OSNOVNE ŠOLE SEMIČ

razpisujte prosti delovni mesti:
— učitelja likovnega in tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P

Občna Ajdovščina

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE DOBRAVLJE

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
učitelja kemije in biologije, PRU ali P
učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Šmarje, U ali PRU

OSNOVNA ŠOLA OTLICA

razpisuje prosta delovna mesta:
učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika —- PRU

— učitelja angleškega jezika — PRU, polovična zaposlitev
— učitelja matematike in fizike — PRU

učitelja biologije in kemije — PRU, polovična zaposlitev 
učitelja zgodovine, zemljepisa, družbenomoralne vzgoje in spoz
navanja družbe — PRU
učitelja telesne vzgoje — PRU ali P (za določen čas)

— učitelja razrednega pouka — U ali PRU (za določen čas, prvo 
polletje)

OSNOVNA ŠOLA DRAGO BAJC VIPAVA

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P

ŠOLSKI CENTER AJDOVŠČINA 
GIMNAZIJA VENO PILON 
IN POKLICNA GRADBENA ŠOLA

razpisujeta prosta delovna mesta:
'— dveh inženirjev gradbeništva za predmete: gradivo, tehniško risa

nje in varnost pri delu
— učitelja obrambe in zaščite
— učitelja telesne vzgoje — ženske
Za vsa razpisana delovna mesta je predpisana visoka strokovna izo
brazba.

Občina Brežice
OSNOVNA ŠOLA ARTIČE

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja matematike in fizike
— predmetnega učitelja telesne vzgoje
__ za določen čas pa:
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepis»
— vzgojiteljice predšolskih otrok
Na voljo sta dve dvosobni stanovanji ali garsonjera za samskega učite
lja.
Poleg pogojev, predpisanih z zakonom, morajo kandidati obvladati 
slovenski jezik.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE BRATOV RIBAR BREŽICE
razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta delovna 
mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P (moški)
— učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P (z delno obveznostjo v 

oddelkih posebne osnovne šole)
treh učiteljev za ortopedagoško usposabljanje duševno prizadetih 
otrok

— učitelja telesne vzgoje in korektivne gimnastike za delo v oddelkih 
posebne osnovne šole, PRU ali P (z delno obveznostjo v osnovni 
šob)

Občna Celje
ŠOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET CELJE
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja ekonomsko-komercialnih predmetov, P
— učitelja telesne vzgoje, P (ženske)
— nadzornika praktičnega pouka v trgovini, PRU

Komisija za kadre in kršitve delovnih dolžnosti 
OSNOVNE ŠOLE ŠTORE
razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosto delovno 
mesto
— učitelja zemljepisa, PRU
Nastop dela 1. 9. 1977.

KMETIJSKI ŠOLSKI CENTER 
CELJE, LJUBLJANSKA C. 97
razpisuje delovna mesta:

dveh učiteljev zgodovine in samoupravljanja s temelji marksizma, 
P — za nedoločen čas

— učitelja matematike, P — za nedoločen čas
— učitelja praktičnega pouka strojništva — A program, UPP — za 

nedoločen čas
— učitelja praktičnega pouka vrtnarstva, UPP s triletno strokovno 

prakso — za nedoločen čas
— učitelja praktičnega pouka cvetličarstva, UPP s triletno strokovno 

prakso — za nedoločen čas
— vzgojitelja za dom v Medlogu in Šentjurju za določen čas, za dom 

na Muti pa za nedoločen čas
Kandidati naj bodo moralno in politično neoporečni ter zdravi. 
Prijave pošljite do 25. 7. 1977 svetu Kmetijskega šolskega centra 
Celje.

PEDAGOŠKI ŠOLSKI CENTER 
CELJE, ULICA 29. NOVEMBRA 1 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja kemije, P — za nedoločen čas
— učitelja slovenskega jezika, P — za nedoločen Čas
— učitelja psihologije, P — za nedoločen čas
— učitelja matematike in fizike, P — za nedoločen čaš
— treh učiteljev instrumentalnega pouka, P ali PRU 
Stanovanje po dogovoru.

ŠOLSKI KOVINARSKI 
IN METALURŠKI CENTER ŠTORE
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta »
V TOZD POKLICNA KOVINARSKA IN METALURŠKA ŠOLA 
STORE
— dveh učiteljev slovenskega jezika z estetsko vzgojo, P
— učitelja obrambe in Zaščite, P
— učitelja matematike, P
— učitelja strokovno teoretičnih predmetov za kovinarje, P ali PRU
V TOZD DOM UČENCEV ŠTORE
— dveh vzgojiteljev, PRU
Posebni pogoji: da ustreza pogojem za učitelja poklicne šole ali vzgo
jitelja, ki jih predpisuje zakon o srednjem šolstvu.

ŠOLSKI CENTER BORIS KIDRIČ CELJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja ekonomike in organizacije podjetij, P
— učitelja obrambne vzgoje, P ali PRU, vojaški starešina
— učitelja praktičnega pouka konfekcionarjev, U — poklicna obla

čilna šola in dokončana tehniška šola
Nastop dela 1. septembra 1977. Delovno^razmerje bo sklenjeno za 
nedoločen čas s polnim delovnim časonK'
Vlogo z dokazili in s kratkim življenjepisom pošljite v 15 dneh na 
naslov: Svet Šolskega centra Boris Kidrič Celje, Ljubljanska c. 17.

DIJAŠKI DOMOVI CELJE 
TOZD KAJUHOV DIJAŠKI DOM 
VODNIKOVA 10A, CELJE

razpisujejo za nedoločen čas delovno mesto
— vzgojitelja
Razpisni pogoji:
— končana PA — oddelek za domsko vzgojo ali višja oziroma visoka 

izobrazba druge pedagoške smeri;
— prednost imajo kandidati, ki so že delali v domu in imajo sposob

nost vodenja interesnih dejavnosti;
— moralnopolitična neoporečnost.
Kandidati naj pošljejo vloge z življenjepisom in dokazili o izpolnjeva
nju pogojev v 15 dneh od dneva objave na naslov: Dijaški domovi 
Celje, Maistrova 5, 63000 Celje.

Delovna skupnost
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE ČRNOMELJ

razpisuje prosto delovno mesto 
— učitelja tehničnega pouka
POGOJ: višja ali srednja izobrazba tehnične smeri. 
Stanovanja ni!
Kandidat mora imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Občina Domžale
Komisija za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE JANKO KERSNIK BRDO

razpisujč za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja likovnega pouka, PRU
—■■ učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Češnjice, U ali 

PRU — stanovanje
— šolskega psihologa, P
Kandidati morajo biti moralnopolitično neoporečni. Prijavo s pisme
nimi dokazili o izobrazbi naj pošljejo na naslov: Osnovna šola Janko 
Kersnik Brdo, komisija za medsebojna delovna razmerja, 61225 
Lukovica, in sicer v 15 dneh po objavi v časopisu.

OSNOVNA ŠOLA DOB PRI DOMŽALAH

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja ali vzgojitelja v celoletni mali šoli, VZG ali U — za nedolo

čen čas
— učitelja za delo v oddelkih podaljšanega bivanja višjih razredov, 

PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za 1. razred na podružnični osnovni šoli Krtina, PRU ali U 

— za nedoločen čas
— učitelja za delo v celodnevni osnovni šoli, U ali PRU — za določen 

čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu od 1.9.1977 
do 30. 4. 1978)

— učitelja biologije in kemije — za določen čas (nadomeščanje de
lavke na porodniškem dopustu od 1.11. 1977 do konca šolskega 
leta 1978

Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa.
Stanovanj ni.
Ugodne avtobusne zveze z Domžalami, s Kamnikom in z Ljubljano.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE VENCLJA PERKA DOMŽALE

razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P ali zgodovine in teh

ničnega pouka, PRU ali P (začetek dela 1. januarja 1978)
Stanovanj ni, so pa zelo dobre avtobusne zveze z Ljubljano.

Odbor za medsebojna delovna razmerja pri 
OSNOVNI ŠOLI JURIJ VEGA MORAVČE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka in likovne ali glasbene vzgoje, PRU ali P 
Na voljo so samske sobe.
Prometne zveze so dobre.

Občna Dravograd
OSNOVNA ŠOLA
NEZNANIH TALCEV DRAVOGRAD
razpisuje delovna mesta:
ZA OSNOVNO ŠOLO DRAVOGRAD:
— učitelja — ortopedagoga za posebno osnovno šolo — za nedoločen 

čas
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU — razredni 

nouk — za določen čas



— učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU ali P — za nedoločen čas, ki 

bo dopolnjeval delovno obveznost v oddelku za varstvo vozačev
— učitelja telesne vzgoje (ženske), PRU ali P za nedoločen čas

ZA PODRUŽNIČNO OSNOVNO ŠOLO OJSTRICA:
— treh učiteljev razrednega pouka, PRU — za nedoločen čas (na 

voljo je stanovanje, poseben dodatek za težje delovne razmere in 
za kombiniran pouk

ZA PODRUŽNIČNO OSNOVNO ŠOLO TRBONJE:
— učitelja razrednega pouka, PRU za vse predmete v osmem razredu 

— z znanjem nemškega jezika — za določen čas (poseben dodatek 
za težje delovne razmere)

— učitelja razrednega pouka, PRU — za določen čas (nadomeščanje 
delavke na porodniškem dopustu od 1. 9. 1977 naprej)

Prijave z dokumentacijo pošljite komisiji za kadrovska vprašanja in
sistemizacijo delovnih mest pri Osnovni šoli Neznanih talcev Dravo
grad.

4. STRAN_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Občna Gornja Radgona
OSNOVNA ŠOLA GORNJA RADGONA

razpisuje prosta delovna mesta:
— treh učiteljev razrednega pouka za delo v celodnevni osnovni šoli, 

PRU ali U
— učitelja likovnega pouka za delo v celodnevni osnovni šoli, PRU
— šolskega psihologa, P
— učiteljice gospodinjskega pouka, PRU

OSNOVNA ŠOLA KAPELA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU
— učitelja matematike, PRU
— učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU
— učitelja glasbene vzgoje, PRU
— učitelja Ukovne vzgoje, PRU (polovična zaposlitev)

Delovna skupnost 
OSNOVNE SOLE NEGOVA

razpisuje delovna mesta
— učitelja slovenskega jezika, PRU
— učitelja fizike, tehnične in glasbene vzgoje, PRU
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

OSNOVNA ŠOLA 
VIDEM OB ŠČAVNICI

razpisuje prosta delovna mesta:
— štirih učiteljev razrednega pouka za nedoločen čas
— učitelja nemškega jezika za nedoločen čas
— učitelja slovenskega jezika za čas od 1. 9. 1977 do 31. 1. 1978

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE GORNJA RADGONA

razpisuje delovna mesta:
— štirih specialnih pedagogov, PRU — eno delovno mesto za disloci

ran oddelek v Negovi
dve delovni mesti sta razpisani za določen, dve pa za nedoločen čas

Stanovanja ni.
Pismene vloge z dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa odboru 
za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu Posebne osnovne 
šole Gornja Radgona.

POKLICNA GOSTINSKA ŠOLA RADENCI

razpisuje delovni mesti:
— učitelja matematike in ekonomike, P
— vzgojitelja, PRU domske vzgoje

Občna Grosuplje

Odbor za medsebojna razmerja pri 
OSNOVNI ŠOLI I. SPUB 
TONETA TOMŠIČA DOBREPOLJE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU za nedoločen čas
— učitelja matematike in fizike, PRU, P, absolvent PA, študent, 

upokojenec (nadomeščanje za čas porodniškega dopusta od 1. 
sept. 1977 dalje)

— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU, absolvent PA, študent, za 
nedoločen čas

Stanovanj ni!
Za razpisana prosta delovna mesta velja začetek dela 1. septembra 
1977.
Z Ljubljano in Grosupljem so ugodne prometne zveze (kraj je 32 km 
od Ljubljane).
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa v Prosvetnem delavcu. Kandi
dati morajo imeti neoporečno moralno politično preteklost.
Prijave z življenjepisom in dokazili o izobrazbi pošljite na naslov: 
Osnovna šola L SPUB Toneta Tomšiča Dobrepolje — 61312 Videm 
Dobrepolje.

Odbor za medsebojna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE STlCNA

razpisuje delovni mesti:

ZA CENTRALNO ŠOLO
— učitelja telesne vzgoje, PRU

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO VIŠNJA GORA
— učitelja zgodovine in zemljepisa, ki bo dopolnjeval učno obveznost 

s poukom dodatnih predmetov
Delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas.
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Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE LOUIS ADAMlC GROSUPLJE

razpisujeza nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta delovna 
mesta:

NA CENTRALNI ŠOLI GROSUPLJE
— učitelja matematike, PRU (družinsko stanovanje na Kopanju 

7 km iz Grosuplja)
— knjižničarja — PRU — knjižničar
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P — moški
— učitelja tehnične vzgoje — PRU
— učitelja tehnične vzgoje za oddelke POŠ z dopolnjevanjem na 

osnovni šoli — PRU
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU — razredna stopnja
— treh učiteljev PB za razredno stopnjo — smer razredni pouk U ali 

PRU

NA PODRUŽNIČNI OSNOVNI ŠOLI ŠMARJE
— učitelja matematike — fizike — PRU
— učitelja PB za višjo stopnjo — PRU

ZA DOLOČEN CAS NA CENTRALNI ŠOLI GROSUPLJE
— učitelja ortopedagoga za PB POŠ od 1. 9. 1977 do 31. 8. 1978
Poleg tega, da izpolnjujejo splošne pogoje, morajo imeti kandidati 
tudi neoporečno moralno politično preteklost. Ponudbe z dokazili o 
izobrazbi pošljite tajništvu šole v 15 dneh po objavi.

Občina Hrastnik
VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD 
HRASTNIK

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:

1. pomočnika ravnatelja
2. dveh vzgojiteljic 
Pogoji:
1. Izobrazba: srednja vzgojiteljska šola s strokovnim izpitom, naj

manj pet let prakse v zavodu za predšolsko vzgojo.
Posebni pogoji: Kandidat mora biti pedagoško in družbenopolitično 
vsestransko razgledan in mora imeti organizacijske sposobnosti.
2. Končana srednja vzgojiteljska šola
Prijave pošljite na gornji naslov v 15 dneh od objave razpisa. 
Stanovanja ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev j
OSNOVNE ŠOLE
NARODNEGA HEROJA RAJKA HRASTNIK

razpisuje delovna mesta:

ZA PEDAGOŠKO ENOTO FRANCA KOZARJA HRASTNIK
— treh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Kal, U ali PRU
— vodja šolske prehrane — 4 ure dnevno, U ali PRU

ZA PEDAGOŠKO ENOTO BORISA PUSTA DOL PRI HRAST
NIKU
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P — družinsko stanovanje
— vodja šolske prehrane, ki bo poučeval tudi gospodinjski pouk — 

dve uri dnevno, U ali PRU
Razpis velja 15 dni po objavi.

Občina Idrija
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE CERKNO
— SPOMENIK NOB
razpisuje prosta delovna mesta
— učitelja na podružnični šoli Šebrelje — U ali PRU za nedoločen čas 
—. učitelja telesne vzgoje — PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU ali P za dolo

čen čas od 20. 11. 1977 do 30. 6. 1978

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE VOJKA SMUČ IZOLA

razpisuje.za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
— pomočnika ravnatelja z delno učno obveznostjo (pouk družbeno 

moralne vzgoje), P, PRU ali U z najmanj 5 letno prakso; prednost 
imajo kandidati, ki imajo večje organizacijske sposobnosti in 
ustrezne moralno politične lastnosti

Stanovanj ni.
Prijave z dokazili o strokovnosti pošljite odboru za medsebojna ra
zmerja osnovne šole Vojka Šmuc.
Rok prijav je 15 dni po objavi razpisa.

Občina Jesenice
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD 
JESENICE, JESENICE TOMŠIČEVA 5

razpisuje prosta delovna mesta v svojih TOZD Osnovna šola 
Kranjska gora, 16. decembra Mojstrana, Tone Čufar Jesenice, Koro
ška Bela, Žirovnica in Vzgojnovarstvena organizacija Jesenice:

ZA NEDOLOČEN CAS:
— učitelja matematike in fizike s polnim delovnim časom; pogoj: 

PRU ali P
— učitelja matematike in fizike s polovičnim delovnim časom; pogoj: ' 

PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje za vodenje ženske skupine s polnim delov

nim časom; pogoj: PRU ali P
— dveh učiteljev tehnične vzgoje in fizike s polnim delovnim časom; 

pogoj: PRU aii P
— učitelja tehnične vzgoje s polnim delovnim časom; pogoj: PRU
— učitelja zemljepisa s polnim delovnim časom; pogoj: PRU ali P
— učitelja slovenščine in angleščine s polnim delovnim časom; pogoj: 

PRU aii P
— učitelja slovenščine in družbeno moralne vzgoje s polovičnim 

delovnim časom; pogoj: PRU ali P
— učitelja biologije in gospodinjskega pouka ter za vodstvo šolske 

kuhinje (COS) s polnim delovnim časom; pogoj: PRU
— učitelja gospodinjstva ter za vodenje šolske kuhinje (COŠ) s polo

vičnim delovnim časom; pogoj: PRU
— učitelja biologije in kemije s polnim delovnim časom; pogoj: PRU 

ah P
— učitelja glasbene vzgoje s polovičnim delovnim časom (COŠ); 

pogoj: PRU ali P
— štirih razrednih učiteljev s polnim delovnim časom; pogoj: PRU ali : 

U
— dveh razrednih učiteljev v oddelku podaljšanega bivanja s polnim 

delovnim časom; pogoj: PRU ali P
— šestih vzgojiteljic s polnim delovnim časom; pogoj: vzgojiteljica

ZA DOLOČEN CAS:
— učitelja telesne vzgoje s polnim delovnim časom od 14.10.1977 

do izteka porodniškega dopusta; pogoj: PRU ali P
— vzgojiteljice s polnim delovnim časom od 1. 9. 1977 do izteka 

porodniškega dopusta; pogoj: vzgojiteljica
Kandidati morajo imeti ustrezne moralno politične lastnosti za peda
goške delavce.
Prijave z dokazili o izobrazbi in s kratkim življenjepisom naj pošljejo 
na naslov:
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD JESENICE, 64270 
JESENICE, Tomšičeva 5, p. p. 4.
Na voljo je eno družinsko stanovanje.
Rok, do katerega sprejemamo prijave, je 15 dni po objavi razpisa. 
Prijavljeni kandidati bodo obveščeni o izbiri v 20 dneh od poteka roka 
za prijave.

CENTER SREDNJIH ŠOL JESENICE

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja obrambe in zaščite z dopolnjevanjem predmeta samou

pravljanje s temelji marksizma ali telesne vzgoje — P
— diplomiranega politologa ali sociologa za predmet samoupravlja

nje s temelji marksizma — P
— diplomiranega ekonomista za strokovne predmete
— laboranta; srednja izobrazba kemijske stroke

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
JOŽETA MIHEVCA V IDRIJI
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja biologije — P ali PRU
— učitelja telesne vzgoje — P ali PRU
— učitelja tehnične vzgoje.— PRU
— učitelja glasbene vzgoje — za vodenje pevskih zborov — P ali 

PRU
— učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Zavratec — U
V Idriji ni stanovanj, v Zavratcu pa je na voljo družinsko stanovanje. 
Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite odboru za medsebojna razmerja 
v 15 dneh po objavi.

Občina Ilirska Bistrica
Zbor delovnih ljudi 
OSNOVNE ŠOLE KUTEŽEVO 
P. ILIRSKA BISTRICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P
Učitelji bodo dopolnjevali učno obveznost z vzgojno-oblikovalnimi 
predmeti.
Prijave z dokumentacijo pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Izola _____________
GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER IZOLA
razpisuje delovno mesto
— strokovnega učitelja kuharstva — (nauk o prehrani, tehnika ku

hinjskega obratovanja, priprava jedi)
— kuhar s hotelsko ali poslovodsko šolo ali višjo šolo in z dveletno 

pedagoško prakso
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Nastop dela po dogovoru, 
najkasneje 1. septembra 1977.
Stanovanj ni.

Občna Kamnik
OSNOVNA ŠOLA
FRANA ALBREHTA KAMNIK

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za podružnično osnovno šolo Tunjice, 

U ali PRU. Dodatek za težko delovno mesto. Na voljo je eno
sobno stanovanje

— učitelja razrednega pouka za podružnično osnovno šolo Nevlje, U 
ali PRU

— kuharice za šolsko mlečno kuhinjo na podružnični osnovni šoli 
Duplica s skrajšanim delovnim časom

— snažilke za centralno osnovno šolo
Prošnje sprejema svet delovne skupnosti 15 dni po objavi razpisa.

GIMNAZIJA RUDOLFA MAISTRA KAMNIK
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja slovenskega pouka, P
— učitelja proizvodno tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja obrambe in zaščite, P — nepoln delovni čas
Kandidati za navedena delovna mesta morajo izpolnjevati zahteve 
zakona o srednjem šolstvu.
Stanovanj ni.

Občina Kočevje
GIMNAZIJA KOČEVJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, P — za nedoločen čas
— učitelja matematike in fizike, P — za določen čas (od 1.9.1977 do 

31. 8. 1978)
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma ter obrambe in zašči

te, P — za nedoločen čas
— učitelja nemškega in angleškega jezika, P — za nedoločen čas >
Na voljo sta dve enosobni stanovanji.
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi na naslov: Gimnazija Kočevje, 
Ljubljanska 12.
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POSEBNA OSNOVNA ŠOLA KOČEVJE

razpisuje prosta delovna mesta:
— specialnega pedagoga — smer DP — za nedoločen čas
— specialnega pedagoga — smer DP — za določen čas (od 1.9.1977 

do 30. 4. 1978)
— učitelja tehnične vzgoje, PRU

Zbor delovne skupnosti 
CENTRA POKLICNIH ŠOL KOČEVJE

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo 
■— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, zgodovine in go

spodarske geografije
— učitelja telesne vzgoje in obrambe in zaščite
— učitelja strokovno teoretičnih predmetov na poklicni oblačilni šoli
— dveh učiteljev strokovno teoretičnih predmetov na poklicni kovi

narski šoli
— dveh učiteljev praktičnega pouka na poklicni oblačilni šoli
— učitelja praktičnega pouka na poklicni kovinarski šoli
Prijave s priloženimi dokumenti o izobrazbi pošljite v 15 dneh po 
objavi razpisa na naslov:
CENTER POKLICNIH ŠOL KOČEVJE, LJUBLJANSKA C. 12.

Občna Koper
Komisija za medsebojna delovna razmerja pri 
OSNOVNI ŠOLI GRAČIŠČE PRI KOPRU

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P

učitelja zgodovine in zemljepisa, ki bo dopolnjeval učno obveznost 
7- učitelja biologije in kemije, ki bo dopolnjeval učno obveznost
Sola nima stanovanj. Avtobusne zveze s Koprom so dobre.
Razpis velja 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA HRVATINI,
66280 ANKARAN

razpisuje z nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — s polnim delovnim časom
— učitelja angleškega in italijanskega jezika, PRU — s polnim delov

nim časom
učitelja italijanskega jezika, PRU — s polovičnim delovnim časom

— učitelja glasbenega pouka, PRU — s polovičnim delovnim časom 
učitelja likovnega pouka, PRU — s polovičnim delovnim časom 
varuhinje za VVZ Ankaran, šola za varuhinje — s polovičnim 
delovnim časom

Za vsa delovna mesta velja: Stanovanj ni!
Rok prijave: 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
PINKA TOMAŽIČA V KOPRU

razpisuje prosti delovni mesti:
■— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P (za dečke)
— učitelja tehnične vzgoje — PRU ali P
Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas in s polnim delovnim 

1 časom. Nastop dela L 9. 1977.
Za določen čas od 1. 7. 1977 do 30. 4. 1978 
razpisujemo prosto delovno mesto
— računovodje
Sprejmemo tudi upokojenega delavca.
Prijave sprejema OMRD 15 dni po objavi razpisa.

’ OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE PRI KOPRU

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto: 
— učitelja biologije in kemije
Na voljo je stanovanje.
Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa.

CENTER ZA GLASBENO VZGOJO KOPER
išče učitelje za izvedbo naslednjih delovnih nalog:
— za pouk trobente in roga (za glasbeno šolo v Izoli)
— za pouk violine (za glasbeno šolo Koper) 

za pouk klavirja s korepeticijami
— za pouk violine (za glasbeno šolo Izola in Piran)
Pogoje določa zakon o glasbenih šolah.

Odbor za medsebojna razmerja 
GIMNAZIJE KOPER
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev tehnične vzgoje, P — dipl. inž. strojne ali elektro 

smeri
— dveh učiteljev matematike, P
— učitelja pedagogike s petletnimi delovnimi izkušnjami, P 

* — učitelja filozofije, P
Kandidati morajo imeti ustrezne moralno politične lastnosti za peda
goško delo na šoli.
Prijave z dokazili o izobrazbi in dosedanjih zaposlitvah pošljite v 15 
dneh po objavi razpisa na naslov: Gimnazija Koper, odbor za medse
bojna razmerja, Koper, Cankarjeva 2.

Komisija za razpis v 
DIJAŠKEM DOMU KOPER

razpisuje naslednja delovna mesta vzgojiteljev:
— dveh vzgojiteljev za nočno vzgojno delo
— moškega vzgojitelja
— vzgojiteljice — gospodinje 
POGOJI:
— višja ali visoka izobrazba, prednost imajo diplomanti domske 

vzgoje
— najmanj 2 leti delovnih izkušenj v domu
— veselje za delo z mladino in usposobljenost za vodenje ene ali več 

interesnih dejavnosti
— pripravljenost za delo ob sobotah, nedeljah, praznikih, zvečer in 

ponoči
— ustrezne družbenopolitične in moralne lastnosti 
Dom nima na voljo stanovanj.
Vloge pošljite na naslov: DIJAŠKI DOM KOPER, Vergerijev trg 3, v 
roku 15 dni po objavi tega razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
EKONOMSKO ADMINISTRATIVNEGA 
ŠOLSKEGA CENTRA KOPER

razpisuje prosta delovna mesta:
— treh učiteljev ekonomskih predmetov za nedoločen čas in enega 

učitelja ekonomskih predmetov za določen čas — od 1. 11. 1977 
do 20. 7. 1978;
pogoji: P — ekonomska fakulteta ali VEKŠ

— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma — za nedoločen čas 
pogoji: P — fakulteta za sociologijo, politične vede in novinarstvo, 
filozofska fakulteta, ekonomska fakulteta, VEKŠ

— treh učiteljev stenografije in strojepisja — za nedoločen čas; 
pogoji: PRU (PA)

— dveh učiteljev telesne vzgoje — za nedoločen čas; 
pogoji: P — VŠTK

— kurjača za nedoločen čas
pogoji: kvalificirani delavec strojne, elektro ali mizarske stroke

— pomočnika ravnatelja — za nedoločen čas;
pogoji: P, najmanj 5 let delovnih izkušenj v pedagoškem poklicu in 
opravljen strokovni izpit. Kandidat mora biti družbenopolitično 
aktiven in moralno politično neoporečen.

Stanovanj ni.
Razpis velja 15 dni po objavi.

Občina Kranj
Zbor delovnih ljudi 
VZGOJNOVARSTVENEGA 
ZAVODA GOLNIK

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
— vzgojiteljice
Pogoji: končana vzgojiteljska šola in ustrezne moralnopolitične last
nosti.
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Svet
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA 
KRANJ

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— 14 vzgojiteljic — VZG
Pismene prijave sprejema .Vzgojnovarstveni zavod Kranj, Cesta 
Staneta Žagarja 19 do zasedbe delovnih mest.
Na voljo je nekaj samskih sob v Delavskem domu.

Odbor za medsebojna delovna razmerja pri 
OSNOVNI ŠOLI DAVORIN JENKO 
CERKLJE NA GORENJSKEM

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka
— dveh učiteljev za delo v oddelkih PB — razredni pouk
— učitelja tehnične vzgoje in fizike
Pogoji: po zakonu o osnovni šoli — strokovno in idejnopolitično. 
Stanovanj ni, so pa dobre zveze s Kranjem.
Rok prijav: 15 dni po razj^isu.

Odbor za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE
FRANCE PREŠEREN KRANJ

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja na centralni 

šoli
— učitelja za delo v oddelkih podaljšanega bivanja na podružnični 

šoli Kokrica

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO KRANJ

razpisuje delovna mesta:

za nedoločen čas:
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P
— učitelja likovnega pouka, PRU ali P
— dveh učiteljev tehničnega pouka, PRU ali P
—- treh učiteljev matematike in fizike, PRU ali P

za določen čas:
— petih učiteljev razrednega pouka za oddelke podaljšanega bivanja 

v šolskem letu 1977-78, U ali PRU
— učitelja zgodovine in dmžbenomoralne vzgoje za polovični de

lovni čas v šolskem letu 1977-78
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja 

— nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu — U ali PRU
Na delovna mesta bodo sprejeti tudi absolventi, toda le za določen čas.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
STANE ŽAGAR KRANJ

razpisuje delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka v oddelku podaljšanega bivanja za 

nedoločen čas; pogoj U razrednega pouka
— učitelja razrednega pouka v oddelku podaljšanega bivanja za 

določen čas; pogoj U razrednega pouka ali absolvent PA
— učitelja razrednega pouka za nedoločen čas; pogoj U razrednega 

pouka
— učitelja razrednega pouka za določen čas; pogoj U razrednega 

pouka
— učitelja slovenskega jezika za določen čas (nadomeščanje delavke, 

ki je na porodniškem dopustu); pogoj PRU ali P ali absolvent PA
— učitelja angleškega jezika za nedoločen čas z nepolnim delovnim 

časom; pogoj PRU ali P, ali absolvent PA
— dveh učiteljev matematike in fizike za nedoločen čas; pogoj PRU 

ali P ali absolvent PA (na voljo je ena samska soba)
— učitelja zgodovine in družbenomoralne vzgoje za nedoločen čas z 

nepolnim delovnim časom; pogoj PRU ali P
— psihologa za nedoločen čas, pogoj P
Pri vseh razpisanih delovnih mestih je poseben pogoj: Sposobnost
opravljanja vzgojnega dela z mladino.
Prijave z dokazilom o strokovnosti pošljite na naslov v 15 dneh po
razpisu.
Stanovanj ni!

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE MATIJA VALJAVEC PREDDVOR

razpisuje delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka, PRU — za določen čas
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU — za določen čas (absol

vent)
— učitelja likovnega pouka, PRU — polovični delovni čas, za dolo

čen čas (absolvent)
— učitelja glasbenega pouka, PRU — polovični delovni čas, za nedo

ločen čas (absolvent)
— vzgojiteljice, VZG za vzgojnovarstveno ustanovo — polni de

lovni čas, za nedoločen čas
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa Svetu delovne skupnosti
Osnovne šole Matija Valjavec Preddvor.

Odbor za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE
JOSIP BROZ TITO PREDOSLJE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja gospodinjskega pouka in kemije ali gospodinjskega pou

ka in biologije, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— vzgojiteljice, VZG

OSNOVNA ŠOLA
STANKA MLAKARJA ŠENČUR

razpisuje delovna mesta:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja v Šenčurju — uči

telj razrednega pouka
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na podružnični šoli 

Voklo — učitelj razrednega pouka
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, nepolni delovni čas — PRU ali P
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Stanovanja ni. Rok 
za prijave je 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

GIMNAZIJA KRANJ 64001 KRANJ 
KOROŠKA CESTA 13

razpisuje prosta delovna mesta:

za nedoločen čas s polnim delovnim časom:
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in zgodovine
— učitelja angleškega jezika
— učitelja fizike in matematike

za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom:
— učitelja slovenskega jezika za gimnazijo pedagoške usmeritve
— učitelja geografije
— učitelja telesne vzgoje za dekleta

za določen čas s polovičnim delovnim časom:
— učitelja kemije
Za vsa razpisana delovna mesta se zahteva visokošolska izobrazba 
ustrezne stroke.

IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE OBClNE KRANJ

razpisuje delovno mesto
— ravnatelja Poklicne šole v Kranju
POGOJI:
Učitelj srednje šole s končano visoko ali višjo izobrazbo, 5 let vzgoj- 
noizobraževalne prakse in opravljen strokovni izpit. Kandidat mora 
imeti ustrezne moralno politične lastnosti, organizacijske in vod
stvene sposobnosti.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi.
Kandidati naj vložijo prošnjo, priložijo življenjepis, dokazila o izo
brazbi, strokovnem izpitu, potrdilo o delovnih izkušnjah ter potrdilo o 
nekaznovanju in potrdilo, da niso v preiskavi, na naslov:
Komisija za kadrovanje in zaposlovanje pri izvršnem svetu skupščine 
občine Kranj, Trg revolucije 1, 64000 Kranj.

POKLICNA ŠOLA KRANJ, CANKARJEVA 2

razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja obrambe in zaščite, PRU ali P

TEKSTILNI CENTER KRANJ,
TOZD ŠOLSKI CENTER ZA TEKSTILNO
IN OBUTVENO STROKO

razpisuje naknadno prosta delovna mesta:

s polnim delovnim časom za nedoločen čas
— učitelja obrambe in zaščite, visoka izobrazba in rezervni oficir JLA 

ali upokojeni oficir JLA

s polnim delovnim časom za določen čas od L 9. 1977 do 1. 2. 1978
— učitelja praktičnega pouka v pletilskem odseku, pletilski tehnik s 

proizvodno prakso

s polnim delovnim časom za določen čas od L 9. 1977 do 1. L 1978
— učitelja organizacije proizvodnje, ustrezna visoka izobrazba (eko

nomska, tekstilna tehnologija ali visoka šola za organizacijo dela s 
prakso v gospodarski delovni organizaciji)

Občina Krško
OSNOVNA ŠOLA ADAM BOHORIČ BRESTANICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P
— dveh učiteljev razrednega pouka
Stanovanje po dogovoru.
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.
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Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
JURIJ DALMATIN KRŠKO

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja kemije, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU
— učitelja likovne vzgoje, PRU
— vodje šolske prehrane, PRU ali STU za gospodinjstvo z najmanj 

petletno prakso
— računovodje, končana srednja ekonomska šola ali višja šola eko

nomske smeri z najmanj 5-letno prakso
— tajnice, končana srednja administrativna šola — zaželena praksa
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom, razen delovno mesto učitelja likovne vzgoje, ki je razpisano za 
določen čas. Nastop dela 1. 9. 1977.
Na voljo bo stanovanje za učitelja telesne vzgoje.
Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, predpisane s 60. členom za
kona o osnovni šoli. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA HEROJA MILKE KERIN 
LESKOVEC PRI KRŠKEM

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje (moški), PRU
— učitelja tehničnega pouka, PRU
— učitelja fizike, PRU
Pismene prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: 
Osnovna šola heroja Milke Kerin Leskovec pri Krškem.

Občina Laško
Komisija za medsebojna razmerja na 
OSNOVNI ŠOLI
PRIMOŽA TRUBARJA LAŠKO

razpisuje prosti delovni mesti 
— dveh učiteljev matematike na centralni šoli Laško
za določen čas s polnim delovnim časom za čas nadomeščanja delavk, 
ki sta na porodniškem dopustu od 1. 9. 1977 do 4. 5. 1978 ter od 20. 
10. 1977 do 22. 6. 1978 
Pogoj: predmetni učitelj ali profesor.
Kandidati naj pošljejo pismene vloge z dokazili o izobrazbi v 15 dneh 
od objave razpisa na naslov Osnovna šola Primoža Trubarja Laško — 
komisija za medsebojna razmerja.

Občina Lenart

OSNOVNA ŠOLA
BENEDIKT V SLOVENSKIH GORICAH

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine, zemljepisa in družbeno moralne vzgoje, PRU 

— za nedoločen čas — stanovanje
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU — za dolo

čen čas
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU — za nedoločen čas, 

polovična delovna obveznost

OSNOVNA ŠOLA CERKVENJAK

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U, MOM
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja, PRU ali U, MOM
— učitelja zgodovine — zemljepisa, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
K prijavi priložite: dokazila o izobrazbi, življenjepis.
Razpis traja 15 dni po objavi. Nastop dela 1. septembra 1977. Na 
voljo sta družinsko in samsko stanovanje, avtobusne zveze so dobre. 
Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 20 dneh po končanem 
razpisu.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE JUROVSKI DOL

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta delovna 
mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU, absolvent ali študent PA
— učitelja glasbene vzgoje, PRU, absolvent ali študent PA
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU, absolvent ali študent PA 

(za 17 ur)
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.
Kandidati bodo prejeli sklep o izbiri v 20 dneh od dneva, ko bo pote
kel rok za razpis.

OSNOVNA ŠOLA LENART 
V SLOVENSKIH GORICAH

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU ra

zrednega pouka
— učitelja likovne vzgoje, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU
— učitelja gospodinjstva, PRU
— treh defektologov
Učitelj likovne vzgoje dopolnjuje učno obveznost na sosednji šoli.

Delovna skupnost 
OSNOVNE ŠOLE
SREČKO ROJS — NIKO VOLIČINA

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja glasbene vzgoje, P ali PRU
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

Občina Lendava
Upravni odbor
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 
LENDAVA

razpisuje na podlagi sklepov odborov za medsebojna razmerja 
delavcev v združenem delu temeljnih organizacij združenega dela 
naslednja prosta delovna mesta:

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA DRAGO LUGARIČ LENDAVA:
— diplomiranega psihologa
— diplomiranega pedagoga
— predmetnega učitelja slovenskega jezika
— predmetnega učitelja matematike in fizike
Področje dela in delovnih nalog za psihologa in pedagoga načrtujemo 
za celotno delovno organizacijo. Za vsa navedena delovna mesta je 
potrebno poleg slovenskega jezika tudi znanje madžarskega jezika. 
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA VLAJ LAJOŠ GENTEROVCI IN TEMELJNO 
ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA OSNOVNA ŠOLA 
JOŠKO TALANYI-JANEZ DOBROVNIK:
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa
— predmetnega učitelja matematike
— predmetnega učitelja fizike in tehnične vzgoje
— predmetnega učitelja nemškega jezika
— predmetnega učitelja glasbene vzgoje, ki bo dopolnjeval učno 

obveznost na osnovni šoli v Kobilju
— predmetnega učitelja slovenskega jezika — samo za osnovno šolo 

Genterovci
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Za navedena de
lovna mesta je potrebno poleg slovenskega jezika tudi znanje madžar
skega jezika.
ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA KOBILJE:
— predmetnega učitelja slovenskega, srbohrvaškega in nemškega 

jezika
— predmetnega učitelja zgodovine, zemljepisa in družbeno moralne 

vzgoje, ki bo dopolnjeval učno obveznost pri delu drugih dejavno
sti v celodnevni osnovni šoli

— predmetnega učitelja matematike, fizike in tehnične vzgoje
— predmetnega učitelja biologije, kemije in gospodinjstva, ki bo 

dopolnjeval učno obveznost pri delu drugih dejavnosti v celod
nevni osnovni šoli

— predmetnega učitelja telesne vzgoje, ki bo dopolnjeval učno 
obveznost na osnovni šoli Dobrovnik

Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Delo poteka v celodnevni osnovni šoli in s kombiniranimi oddelki. 
Prednost imajo kandidati, ki so opravili seminar iz MOM in COŠ.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA ŠTEFAN KOVAČ TURNIŠČE:
— predmetnega učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa
— predmetnega učitelja nemškega jezika
— predmetnega učitelja biologije in kemije
— predmetnega učitelja likovne vzgoje in zgodovine v 6. razr.
— učitelja razrednega pouka — 5. razred
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja
— socialnega delavca, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na 

Osnovni šoli Velika Polana
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas od 1. septembra 
1977 dalje.
ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA VINKO MEGLA ODRANCI:
— predmetnega učitelja nemškega jezika
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa
Obe delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA FRANCE PREŠEREN ČRENŠOVCI:
— predmetnega učitelja matematike
— predmetnega učitelja telesne vzgoje
— predmetnega učitelja glasbene vzgoje, ki bo dopolnjeval učno 

obveznost na osnovni šoli v Bistrici
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA PREŽIHOV VORANC BISTRICA:
— predmetnega učitelja matematike in fizike
— predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa ter družbeno mo

ralne vzgoje
— predmetnega učitelja likovne in tehnične vzgoje, ki bo dopolnjeval 

učno obveznost na osnovni šoli v Črenšovcih
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
OSNOVNA ŠOLA VELIKA POLANA:
— predmetnega učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika
— predmetnega učitelja matematike
— predmetnega učitelja nemškega jezika
— predmetnega učitelja fizike in tehnične vzgoje
— predmetnega učitelja biologije, kemije in gospodinjstva
— predmetnega učitelja glasbene vzgoje
— predmetnega učitelja telesne vzgoje
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
POSEBNA OSNOVNA ŠOLA LENDAVA:
— 4 ortopedagogov s končano višjo šolo za nedoločen čas
Za navedena delovna mesta je potrebno poleg slovenskega jezika tudi 
znanje madžarskega jezika.
ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
GLASBENA ŠOLA LENDAVA:
— predmetnega učitelja harmonike
— predmetnega učitelja harmonike in nauka o glasbi
— predmetnega učitelja klavirja in nauka o glasbi
— predmetnega učitelja trobil, pihal in nauka o glasbi
Navedena delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

ZA TEMELJNO ORGANIZACIJO ZDRUŽENEGA DELA 
VZGOJNOVARSTVEN1 ZAVOD LENDAVA:
— vzgojiteljice za oddelek v Gaberju za nedoločen čas
— vzgojiteljice za oddelek v Odrancih za določen čas, nadomeščanje 

delavke na porodniškem dopustu
Nastop dela: 1. 9. 1977.
Kandidatke morajo imeti končano srednjo vzgojiteljsko šolo, za 
oddelek v Gaberju pa morajo obvladati slovenski in madžarski jezik. 
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih 
pogojev odborom za medsebojna razmerja delavcev v združenem 
delu posameznim temeljnim organizacijam združenega dela.

Komisija za delovna razmerja
ŠOLSKEGA KOVINARSKEGA CENTRA V LENDAVI

razpisuje delovna mesta:
— učitelja strokovnih strojnih predmetov, P — dipl. inž. stroj.
— učitelja telesne vzgoje, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja madžarskega jezika, P
— učitelja praktičnega pouka, U — strojni tehnik

Občna Litija
Odbor za medsebojna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE
LOJZE HOSTNIK — JOVO V GABROVKI

razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
— učitelja matematike in fizike — trisobno stanovanje
— učitelja razrednega pouka — stanovanje po dogovoru

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE LITIJA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na novi šoli, U ali 

PRU razrednega pouka — za določen čas (od 1. 9.1977 do 31.8. 
1978)

— učitelja za podružnično šolo Polšnik, U ali PRU razrednega pouka 
— enosobno stanovanje in dodatek za težko delovno mesto

— učitelja gospodinjskega pouka in vodjo šolske prehrane, PRU; 
zaželena je večletna praksa in organizacijske sposobnosti

Prijave sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE FRANC ROZMAN-STANE 
ŠMARTNO PRI LITIJI

razpisuje prosta delovna mesta:

NA MATIČNI ŠOLI:
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje (za ženske), PRU ali P
Stanovanj ni, so pa dobre prometne zveze z Litijo in Ljubljano.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI PRIMSKOVO:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI MAMOLJ:
— učitelja razrednega pouka, vodja šole, U ali PRU
Na voljo so samska stanovanja.
Prijave pošljite najpozneje 15 dni po izidu razpisa na Osnovno šolo 
Franc Rozman-Stane Šmartno pri Litiji.

Občina Ljubljana Bežigrad
VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD 
»JELKA« LJUBLJANA, GLAVARJEVA 18 A

razpisuje prosto delovno mesto
— vzgojiteljice za eno leto — nadomeščanje vzgojiteljice na porodni

škem dopustu. Nastop dela 1. 9. 1977.
Pogoj: srednja vzgojiteljska šola.
Stanovanj ni.
Prošn je z dokazili o izpolnjevanju pogoja spreje ma uprava do zasedbe 
delovnega mesta.

OSNOVNA ŠOLA
FRANC RAVBAR DOL PRI LJUBLJANI

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja likovnega pouka in zgodovine, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja — nižja skupina, U 

ali PRU
Rok razpisa je 15 dni po objavi. Kandidati naj priložijo prošnji doka
zila o strokovnosti in kratek življenjepis. Dobre avtobusne zveze z 
Ljubljano.
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA BORISA ZIHERLA 
LJUBLJANA, ČRTOMIROVA ULICA

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— petih učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja ali v oddel

kih celodnevne osnovne šole
— učitelja zgodovine in likovnega pouka
— učitelja telesne vzgoje
— učitelja gospodinjstva
Kandidati morajo izpolnjevati pogoje predpisane z zakonom o 
osnovni šoli.
Prijave sprejema Osnovna šola Borisa Ziherla Ljubljana, Črtomirova 
ul.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.
Nastop dela L septembra 1977.

Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE DANILA KUMAR 
LJUBLJANA, GODEŽEVA 11

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
Nastop dela L 9. 1977.

Komisija za sistemizacijo delovnih mest in kadrovske zadeve 
GRADBENEGA ŠOLSKEGA CENTRA 
IVANA KAVČIČA — DOMA UČENCEV

razpisuje prosto delovno mesto
— vzgojitelja

za nedoločen čas
Pogoj: višja ali visoka izobrazba pedagoške smeri.
Nastop dela: L septembra 1977.
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.
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Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE DR. VITA KRAIGHERJA 
LJUBLJANA, TRG 9. MAJA 1

razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU — za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka v celodnevni šoli, U aM PRU — za dolo

čen čas (nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom)
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za določen čas (nadomeščanje 

delavca med,služenjem vojaškega roka)
Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
NARODNEGA HEROJA MAKSA PEČARJA
Ljubljana — Črnuče, titova 306

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta
■— učitelja matematike in fizike, P ali PRU
— učitelja tehnične vzgoje, P ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, P ali PRU
— učitelja gospodinjstva in vodja šolske prehrane, P ali PRU
— dveh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU
Nastop dela: 1. 9. 1977.
Pismene ponudbe z dokazili o strokovnosti pošljite v 15 dneh po obja
vi.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev 
OSNOVNE ŠOLE FRANCE BEVK 
LJUBLJANA, UUca Pohorskega bataljona

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja matematike, P ali PRU — za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, P ali PRU — za določen čas (možnost 

nepolnega delovnega časa)
Nastop dela: 1. septembra 1977.
Kandidati za objavljeni delovni mesti naj pošljejo pismene prijave s 
podatki o dosedanjem delu in izobrazbi v 15 dneh po objavi razpisa na 
navedeni naslov.

Občna Ljubljana Center
Svet delovne skupnosti 
OSNOVNE ŠOLE LEDINA 
LJUBLJANA, KOMENSKEGA 19

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
učitelja prometne vzgoje za osnovne šole občine Ljubljana-Center

Pogoji:
— učitelj tehnične vzgoje s strokovnim izpitom (višja izobrazba)
— opravljen vozniški izpit B kategorije in znanje v rokovanju z AV 

sredstvi.
Vloge sprejema svet delovne skupnosti 15 dni po objavi razpisa.

Svet
OSNOVNE ŠOLE MAJDA VRHOVNIK
LJUBLJANA, GREGORČIČEVA 16

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja tehničnega pouka in fizike: PA za nedoločen čas s polnim 

delovnim časom; garsonjera po dogovoru
— učitelja glasbenega pouka: PA- ali P za nedoločen čas s polnim 

delovnim časom
— učitelja gospodinjskega pouka: PA z nepolnim delovnim časom

> —- učitelja za delo v podaljšanem bivanju: U ali PA za razredno stop
njo za določen čas s polnim delovnim časom

Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh na gornji naslov. * 1 11

Svet delovne skupnosti 
ZAVODA ZA GLASBENO 
IN BALETNO IZOBRAŽEVANJE 
LJUBLJANA, VEGOVA 7

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:

V GLASBENI ŠOLI
1. učitelja klavirja s korepeticijami
2. učitelja violine
3. učitelja kitare
4. učitelja nauka o glasbi

V SREDNJI GLASBENI ŠOLI
5. učitelja harmonike
6. učitelja zgodovine, zemljepisa in samoupravljanja s temelji marksi

zma

V GLASBENI IN SREDNJI GLASBENI ŠOLI — KOMBINI
RANO
7. učitelja tolkal
8. učitelja trobente z nepolnim delovnim časom
9. učitelja fagota z nepolnim delovnim časom

10. učitelja za rog z nepolnim delovnim časom
11. učitelja pozavne z nepolnim delovnim časom
12. učitelja oboe z nepolnim delovnim časom

V SREDNJI BALETNI ŠOLI
13. dva učitelja baleta
14. korepetitorja

in

objavlja naslednja prosta delovna mesta:
V UPRAVI ZAVODA
15. administrativnega delavca
16. kurjača
Pogoji:
Pod 1 do 4 višja ali visoka izobrazba ustrezne glasbene smeri.
Pod 5 do 12 visoka izobrazba ustrezne smeri, praviloma 5 let uspešne 
pedagoške prakse in strokovni izpit iz prosvetne stroke.
Pod 13 solist opernega baleta s končano najmanj srednjo baletno šolo. 
Pod 14 srednja, višja ali visoka izobrazba ustrezne smeri.
Pod 15 končana upravno administrativna ali druga srednja šola z 
znanjem strojepisja.

; | Pod 16 ustrezna kvalifikacija.
Vloge, kolkovane z 2,00 din, in dokazila o izpolnjevanju pogojev naj 
pošljejo kandidati v 15 dneh od objave razpisa Zavodu za glasbeno in 

^ baletno izobraževanje, Vegova 7, Ljubljana, svetu delovne skupnosti. 
Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 20 dneh po poteku razpisnega 
roka.
Nastop dela 1. septembra 1977.

OSNOVNA ŠOLA PREŽIHOV VORANC
LJUBLJANA — Prežihova 8

razpisuje delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike — PRU ali P za nedoločen čas — 

lahko je tudi začetnik
— učitelja srbohrvaškega jezika — materin jezik v srbohrvaških 

oddelkih — PRU ali P za nedoločen čas — lahko je tudi začetnik
— učitelja zgodovine in zemljepisa za poučevanje v srbohrvaških 

oddelkih — PRU ali P — od 1.10.1977 naprej za nedoločen čas 
— lahko je tudi začetnik

Prijave in dokumentacijo pošljite v 15 dneh po objavi razpisa odboru
za medsebojna razmerja delavcev.
Stanovanj ni! i.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE
TONETA ČUFARJA LJUBLJANA, Čufarjeva 11

razpisuje delovni mesti:
— učitelja razrednega pouka za 2. razred, U, PRU
— učitelja tretjega razreda, U, PRU
Šola nima na voljo stanovanj.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu na 
GIMNAZIJI IVAN CANKAR 
V LJUBLJANI, ŠUBIČEVA 1

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
— učitelja kemije
Zahteva se diploma FNT — kemija — pedagoška smer.
Poleg strokovne usposobljenosti morajo kandidati ustrezati tudi za
htevam idejno-politične usmerjenosti in družbene angažiranosti po 
določilih o vzgojnoizobraževalni dejavnosti in kadrih v ustavi, sklepih 
skupščine SRS in stališčih resolucije X. kongresa ZKJ.
Prijave z ustrezno dokumentacijo pošljite tajništvu šole v 15 dneh po 
objavi ali: razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

GIMNAZIJA POLJANE 
LJUBLJANA — STROSSMAVERJEVA 1 
Odbor za delovna razmerja

razpisuje prosta delovna mesta:
— profesorja sociologije in samoupravljanja s temelji marksizma
— profesorja matematike
— profesorja biologije
— profesorja osnov umetnostne vzgoje (likovne)
— laboranta za fiziko
— laboranta za biologijo
Prijavijo se lahko kandidati, ki imajo za delovno mesto profesorja 
visoko izobrazbo, za delovno mesto laboranta pa srednjo izobrazbo. 
Pri izbiri kandidata bo upoštevana strokovnost, družbenopolitična 
aktivnost in moralna neoporečnost.
Odbor za delovna razmerja bo na vložene prijave, vložene do 15. ju
lija 1977, odgovoril v 20 dneh.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
EKONOMSKE SREDNJE ŠOLE 
V LJUBLJANI, PREŠERNOVA 6

razpisuje delovna mesta:

za nedoločen čas
— treh učiteljev ekonomskih predmetov, P
— učitelja slovenskega jezika, P
— učitelja matematike, P
— učitelja obrambe in zaščite, P
— učitelja strojepisja, PRU

za določen čas
— učitelja računalništva, P
— učitelja obrambe in zaščite, P
— učitelja strojepisja, PRU
Prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o strokovnosti pošljite 
najkasneje v 15 dneh po izidu razpisa na naslov: Ekonomska srednja 
šola, Ljubljana, Prešernova 6.
Nastop dela: 1. septembra 1977.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
ŠOLSKEGA CENTRA 
ZA VZGOJO PISARNIŠKIH KADROV 
V LJUBLJANI

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja matematike in fizike za določen čas z visoko izobrazbo
Prijave s kratkim življenjepisom in dokazilom o ustrezni izobrazbi 
pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Šolski center za vzgojo 
pisarniških kadrov, Ljubljana, Trg osvoboditve 2/11.
Nastop dela: 1. septembra.

Odbor za delovna razmerja dijaškega doma 
MAJDE VRHOVNIK LJUBLJANA, TABOR 12

razpisuje prosto delovno mesto
— vzgojiteljice za nedoločen čas
Pogoj: Kandidatka mora imeti predpisano strokovno izobrazbo po 
zakonu o srednjem šolstvu.
Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa. Pogovor s kandidatkami bo 1. 
avgusta 1977.

Občina Ljubljana Moste — Polje
Odbor za delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE VIDE PREGARC 
LJUBLJANA, BAZOVIŠKA 1

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU ali P
— dveh učiteljev (moški, ženska) telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka, PRU
— knjižničarja (polovični delovni čas) z višjo strokovno izobrazbo

OSNOVNA ŠOLA LJUBLJANA POLJE
razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— dveh učiteljev telesne vzgoje, P, PRU, U, (ženska, moški) 
Pismene ponudbe pošljite na naslov šole v 15 dneh po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE JOŽE MOŠKRIČ 
LJUBLJANA, Jarška c. 34

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom delovna mesta:
— treh učiteljev razrednega pouka (za 1., 3. in 4. razred), U ali PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje, PRU ali absolvent PA — tehnične vzgoje
— učitelja gospodinjskega pouka, PRU ali živilski tehnolog ali absol

vent PA — gospodinjstva

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE KETTEJA 
IN MURNA LJUBLJANA

razpisu je* prosta delovna mesta
— vodilno delovno mesto pomočnika ravnatelja

Kandidat mora izpolnjevati pogoje za učitelja po zakonu o osnovni 
šoli.

— učitelja matematike in fizike za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom, višja ali visoka pedagoška izobrazba

Za obe razpisani mesti velja tudi poseben pogoj: ustrezne družbeno- 
moralne lastnosti in družbena angažiranost.
Ponudbe z dokazili o strokovnosti naj predložijo kandidati v 15 dneh 
po objavi. Nastop dela v začetku septembra 1977.

OSNOVNA ŠOLA
TONE TRTNIK-TOMAŽ SOSTRO

razpisuje delovno mesto:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P

Odbor za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE
ADOLFA JAKHLAV ZALOGU

razpisuje delovna mesta:
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, U, PRU ali P
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U, PRU ali

Prošnje z dokazili o izobrazbi pošljite na osnovno šolo Adolfa Jakhla 
Zalog, 61260 Ljubljana Polje.

Občna Ljubljana Šiška
SVET OSNOVNE ŠOLE KOSEZE
V USTANAVLJANJU
začasni sedež na osn. šoli V. Vodnika,
Ljubljana, Adamičeva 16

objavlja za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— šestih učiteljev razrednega pouka, U, PRU
— učitelja glasbene vzgoje. P, PRU
— učitelja matematike in fizike, P, PRU
— učitelja telesne vzgoje, P, PRU
— pomočnika ravnatelja — izpolnjevati mora pogoje za učitelja 

osnovne šole in imeti vsaj 5 let delovnih izkušenj
Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite na naslov: Osnovna šola Koseze, 
začasni sedež, Ljubljana, Adamičeva 16.
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE FRANC ROZMAN-STANE
LJUBLJANA, CELOVŠKA 427

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za določen čas (do 31. 3. 

1978)
— učitelja tehničnega pouka, PRU — za nedoločen čas
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU — za 

nedoločen čas
Nastop dela L septembra 1977.

OSNOVNA ŠOLA HINKA SMREKARJA 
LJUBLJANA-ŠIŠKA, GORAZDOVA 16

razpisuje prosta delovna mesta

za nedoločen čas:
— učitelja matematike s polnim delovnim časom, PRU ali P 

za določen čas:
— učitelja fizike s polnim delovnim časom, PRU (za čas nadomešča- 

- nja delavke na porodniškem dopustu od 1. 11. 1977 naprej)
— učitelja matematike s polnim delovnim časom, PRU ali P
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA IVAN NOVAK-OČKA 
LJUBLJANA, NA GAJU 2
razpisuje prosta delovna mesta: 
za nedoločen čas:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja likovnega pouka, PRU ali P
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU

za določen čas:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P 
— učitelja podaljšanega bivanja

Za kandidate začetnike je trimesečno poskusno delo.
Kandidati naj pošljejo vloge z življenjepisom in navedbo podatkov o 
dosedanjem delu v 10 dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO SMLEDNIK 
razpisuje prdsta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka, l' ali PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na višji stopnji, 

PRU
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Rok prijav 15 dni po objavi razpisa.
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Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
RIHARD JAKOPIČ LJUBLJANA-ŠIŠKA 
DERČEVA UL. 1

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— treh učiteljev matematike, P ali PRU
— učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
— dveh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P — ženska, moški
— socialne delavke, PRU — višja šola za socialne delavce, zaželena 

praksa, nastop dela 15. 8. 1977
Pismene vloge z dokazili o izobrazbi, navedbo dosedanje zaposlitve in 
s kratkim življenjepisom pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. 
Nastop dela 1. septembra 1977.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE VALENTIN VODNIK 
LJUBLJANA, ADAMIČEVA 16

razpisuje delovna mfesta

za nedoločen čas:
— dveh učiteljev matematike in fizike, PRU ali P (lahko tudi študent 

ali absolvent PA)
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P (moški)

za določen čas od 1. 9. 1977 — 31. 5. 1978
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P
Pismene ponudbe z dokazili o strokovnosti in kratek življenjepis z 
navedbo dosedanjih zaposlitev, pošljite osnovni šoli Valentin Vodnik 
v 15 dneh po objavi razpisa.
Nastop dela 1. septembra 1977.
Stanovanj ni, so pa možnosti za stanovanjsko posojilo.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev 
OSNOVNE ŠOLE ZVONKA RUNKA 
LJUBLJANA, GASILSKA 17

razpisuje delovna mesta s polnim delovnim časom:
— knjižničarja, PRU — za nedoločen čas
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P — za določen čas, 

nadomeščanje obolelega učitelja
— vodja oddelka podaljšanega bivanja, U razrednega pouka za nedo

ločen čas
Pismene vloge z dokazili o izobrazbi in življenjepisom pošljite v 15 
dneh po objavi. Nastop dela je 1. 9. 1977. Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v.združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
HEROJA TINETA ROŽANCA, PIRNIČE

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosto delovno 
mesto:
— učitelja fizike in tehničnega pouka, P ali PRU
Kandidati naj prilože prošnji dokazila o strokovnosti, kratek življe
njepis in opis dosedanjih zaposlitev. Razpis velja 15 dni po objavi v 
Prosvetnem delavcu. Stanovanj ni.

• Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
STANE KOSEC ŠMARTNO POD ŠMARNO GORO

razpisuje za celodnevno šolo prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, P ali PRU
— učitelja slovenskega jezika, P ali PRU
— dveh učiteljev razrednega pouka, PRU ali U
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas od 1. 9. 1977 naprej. 
Prošnje sprejemamo 15 dni od objave razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE FRANC MARN 
VODICE NAD LJUBLJANO

•razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P
— vzgojiteljico predšolskih otrok, vzgojiteljska šola

za določen čas:
— učitelja telesne vzgoje (ženska), PRU ali P (nadomeščanje delav

ke, ki je na porodniškem dopustu)
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
Prošnje z dokazili o šolski izobrazbi, poteku dosedanjega službovanja 
in s kratkim življenjepisom sprejema odbor za medsebojna razmerja 
pri osnovni šoli Franc Marn Vodice.

ŽG Zavod za strokovno izobraževanje p. 6.
LJUBLJANA, Aljaževa 32

razpisuje prosti delovni mesti pedagoških delavcev v delovnih eno
tah:
1. PŽEKŠ Ljubljana, Aljaževa 32

■* — učitelja strokovnih predmetov elektro stroke
2. Strojevodska šola in Prometna šola Ljubljana 

— strokovnega učitelja teoretičnega pouka
Pogoji:
pod 1: visoka ali višja izobrazba elektro stroke za jaki tok 
pod 2: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri za izobraževanje 

strokovnih predmetov prometne, strojne in njim sorodne 
stroke

Za obe razpisani delovni mesti velja še pogoj, da je kandidat moralno 
politično neoporečen.
Nastop dela na obeh razpisanih delovnih mestih je 1. septembra 1977 
za nedoločen čas in polni delovni čas.
Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev pošljite v 15 
dneh po objavi tega razpisa na naslov: ŽG Zavod za strokovno izobra
ževanje Ljubljana, Aljaževa 32 z oznako: komisiji za medsebojna 
razmerja v združenem delu delavcev zavoda.

Občna Ljubljana Vič - Rudnik
Odbor za ntedsebojna razmerja delavcev 
VZGOJNO VARSTVENEGA ZAVODA 
KRIM-RUDNIK LJUBLJANA, ORLOVA 7/VZ

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta
— 6 vzgojiteljic
Pogoj: končana vzgojiteljska šola 
Nastop dela 1. 9. 1977.

OSNOVNA ŠOLA
LJUBO ŠERCER IG PRI LJUBLJANI

sprejme takoj na delovno mesto
— varuško za VVZ IG — za določen čas (nadomeščanje delavke na 

porodniškem dopustu)
Pogoji: nedokončana vzgojiteljska ali pedagoška srednja šola vzgoji
teljski tečaj.
Prošnje sprejema Osnovna šola Ljubo Šercer Ig pri Ljubljani.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ 
V LJUBLJANI, DOLENJSKA C. 20

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— treh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P

ZA PODRUŽNIČNO OSNOVNO ŠOLO RUDNIK:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
Prijave sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

objavlja za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za 3. razred, U ali PRU
— učitelja slovenskega in angleškega jezika, P ali PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU za 

razredni pouk
Prijave sprejema odbor za medsebojna razmerja delavcev v združe
nem delu 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA
DOLOMITSKI ODRED POLHOV GRADEC

razpisuje prosta delovna mesta: 

za nedoločen čas;
— učitelja tehničnega pouka in fizike
— učitelja telesne vzgoje
— vzgojiteljice za VVZ

za določen čas:
— učitelja razrednega pouka
— učitelja razrednega pouka za nadomeščanje delavke med porodni

škim dopustom
Dobre prometne zveze.

ZA PODRUŽNIČNO OSNOVNO ŠOLO ČRNI VRH NAD 
POLHOVIM GRADCEM:

za nedoločen čas:
— učitelja razrednega pouka — družinsko stanovanje
Prijave in dokumentacijo pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA 
KRIMSKI ODRED PRESERJE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka s seminarjem MOM za 5. razred — za 

nedoločen čas
— učitelja slovenskega jezika — za določen čas (od 1. 9.1977 do 31. 

1. 1978 — nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE VLADO MIKLAVC VRHOVCI

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— treh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P — moški ali ženska
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja zgodovine, zemljepisa, družbeno moralne vzgoje in spoz

navanja družbe, PRU ali P
— treh vzgojiteljic za vzgojnovarstvene zavode, VZG
Začetek dela za vsa razpisana delovna mesta 1. 9. 1977.
Prijave s potrebno dokumentacijo o šolanju pošljite v 15 dneh na 
naslov osnovna šola Vlado Miklavc Vrhovci, Ljubljana, Cesta na 
Bokalce 1.

Odbor za medsebojna delovna razmerja
GLASBENE ŠOLE VIČ-RUDNIK, EMONSKA 20

razpisuje delovna mesta:
— kitarista za določen čas s polnim delovnim časom
— kitarista za določen čas z nepolnim delovnim časom
— pedagogov z visoko izobrazbo za določen čas z nepolnim delovnim 

časom: za violino, čelo, kontrabas, klavir, trobento, flavto in blok- 
flavto, nauk o glasbi in pouk cicibanov

— blagajnika
— računovodje '
— snažilke-hišnika za nedoločen čas s polnim delovnim časom
— učitelja kitare in harmonike v podružnični šoli v Velikih Laščah za 

določen čas z nepolnim delovnim časom
— učitelja z višjo izobrazbo za nauk o glasbi in harmoniko s polnim 

delovnim časom za določen čas v podružnični šoli v Dobrovi
Razpis velja do zasedbe delovnih mest. * V

Svet
TEHNIŠKE ŠOLE ZA STROJNIŠTVO
V LJUBLJANI, AŠKERČEVA 7-II

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja fizike in računalništva
— dveh učiteljev — diplomiranih strojnih inženirjev za strokovno 

teoretične predmete
Pogoji:
— visokošolska strokovna izobrazba ustrezne smeri po nomenklaturi 

za učitelje srednjih šol
— pedagoška izobrazba in opravljen strokovni izpit za profesorja 

srednje šole, moralnopolitične lastnosti po družbenem dogovoru o 
kadrovski politiki in posebne sposobnosti za vzgojno delo z mla
dino in odraslimi.

Prijavijo se lahko tudi kandidati brez pedagoške izobrazbe in oprav
ljenega strokovnega izpita, vendar bodo morali izpolniti te pogoje v 
petih letih vzgojno izobraževalnega dela.
Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati z delovnimi izkušnjami in 
izkazanim družbenopolitičnim delom.

TEHNIŠKA ŠOLA ZA LESARSTVO 
LJUBLJANA, AŠKERČEVA 7/1

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja matematike 

Pogoj: visoka izobrazba
— učitelja lesarskih predmetov 

Pogoj: diplomiram inženir lesarstva
— asistenta pri laboratorijskih vajah 

Pogoj: lesarski tehnik
— učitelja slovenskega jezika 

Pogoj: visoka izobrazba
Za vsa razpisana mesta so potrebne moralnopolitične lastnosti v 
skladu z družbenimi dogovori o kadrovanju. Kandidati naj pošljejo 
prošnje s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 
15 dneh od dneva razpisa.
Stanovanj ni.

POKLICNA KOVINARSKA ŠOLA 
LJUBLJANA, CESTA NA BRDO 25/A

razpisuje delovno mesto:
— učitelja obrambe in zaščite, P ali PRU (rezervni oficir)

Občina Ljutomer
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE BUČKOVCI

razpisuje za določen čas prosto delovno mesto:
— predmetnega učitelja matematike in fizike
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.
Na voljo je samska soba.

OSNOVNA ŠOLA STROČJA VAS

razpisuje delovni mesti:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na razredni stop

nji, U ali PRU — za določen čas
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU — za nedoločen čas
Prijave z dokazili o izobrazbi sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA 
KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učiteljice telesne vzgoje, PRU
— vzgojiteljice (za podružnično šolo Vučja vas)

Za določen čas:
— učitelja razrednega pouka, U, PRU od 1. septembra do 30. no

vembra 1977 (porodniški dopust) — Križevci
— učitelja razrednega pouka, U, PRU, od 1. septembra do 31. ja

nuarja 1978 za šolo Vučja vas (porodniški dopust)

Občna Logatec
VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD LOGATEC

razpisuje za nedoločen čas delovno mesto
— vzgojiteljice, VZG
Nastop dela 1. septembra 1977.
Pismene prijave s potrdili o izobrazbi pošljite delovni skupnosti VVZ 
Logatec v 15 dneh po objavi.

Odbor za medsebojna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE GORNJI LOGATEC

sprejme v šolskem letu 1977/78 v delovno razmerje naslednje delav- j 
ce:
— učitelja zgodovine in zemljepisa za nedoločen čas; PRU, P
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja za nedoločen čas; 1 

U, PRU
— učitelja glasbenega pouka za nedoločen čas s polovično učno 

obveznostjo; PRU, P
Kandidati naj pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa pismene prijave Z 
življenjepisi in dokazili o izobrazbi tajništvu šole.
O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po poteku roka za prija
vo.
Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE OSMIH TALCEV LOGATEC

razpisuje prosta delovna mesta

ZA OSNOVNO ŠOLO OSMIH TALCEV LOGATEC:
— učitelja gospodinjskega pouka in vodja šolske prehrane, PRU — 

za nedoločen čas
— učitelja tehničnega pouka (druga skupina ni pomembna), PRU — 

za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P — za določen čas (od 1. 9. 

1977 do 18. 4. 1978)

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO ROVTE:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU z znanjem MOM — za ne- j 

določen čas

ZA GLASBENO ŠOLO LOGATEC:
— učitelja pihal in trobil, STU — za nedoločen čas
Kandidati naj pošljejo prošnje z dokazili o strokovni izobrazbi tajniš
tvu šole v osmih dneh po objavi razpisa.
Nastop dela 1. septembra 1977.

Občina Maribor
-1 f

OSNOVNA ŠOLA ! '
IVAN CANKAR MARIBOR, CANKARJEVA 5 F
razpisuje za nedoločen čas delovno mesto v
— učitelja matematike in fizike , S| S
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OSNOVNA ŠOLA DVORJANE

razpisuje delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk — PRU s polnim delovnim časom
— učitelja matematike — PRU s polnim delovnim' časom
— učitelja tehnične vzgoje s fiziko — PRU (14 ur)
— učitelja za glasbeno vzgojo — PRU skupno z osnovno šolo Korena 

učitelja za telesno vzgojo — PRU (16 ur)
— učitelja za likovno vzgojo — PRU skupno z osnovno šolo Korena 
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Na voljo sta dve garsonjeri.
Ugodne avtobusne zveze z Mariborom.

OSNOVNA ŠOLA
MAKS DURJAVA MARIBOR, RUŠKA C. 15

razpisuje delovna mesta:
— učitelja tehnične vzgoje, PRU — za nedoločen čas
— učitelja zemljepisa, PRU — 10 ur tedensko — za nedoločen čas
— učitelja biologije, PRU — 6 ur tedensko — za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka, PRU — 2. razred — za določen čas
Pogoj: pedagoška akademija in ustrezne moralno politične lastnosti. 
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA MARTIN KONŠAK MARIBOR

razpisuješ polnim delovnim časom za nedoločen čas prosto delovno 
mesto:
— učitelja tehničnega pouka, PRU
Stanovanja ni.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

tehniška kemijska šola ruše

ponovno razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja zemljepisa, zgodovine in samoupravljanja s temelji mark

sizma, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja za predmet stroji in. operacije v kemijski industriji ali tehni

ško risanje in strojni elementi; dipl. ing. strojništva
— učitelja kemije; dipl. ing. kemije ali kemijske tehnologije
Rok za prijave je 15 dni od dneva objave razpisa. Kandidati morajo 
predložiti vsa potrebna dokazila o izobrazbi.

POKLICNA KOVINARSKA ŠOLA
Maribor tabor

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo — visoka izobrazba 
*— učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo in samoupravljanjem

s temelji marksizma — visoka izobrazba
— učitelja telesne vzgoje in obrambe in zaščite — visoka izobrazba
— učitelja obrambe in zaščite — visoka izobrazba

poklicna kmetijska šola svečina

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega in nemškega ali angleškega jezika, P
•— učitelja sadjarstva, predelave sadja in varstva rastlin, P ali PRU 

sadjarsko-vrtnarske smeri s triletno prakso
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in zgodovine ter 

zemljepisa, P
> — vodja šolske delavnice, agronom s petletno prakso

Stanovanj ni, možnost prevoza na delo je iz Maribora.
Kandidati naj naslovijo prošnje na komisijo za medsebojna razmerja 
delavcev v združenem delu pri Poklicni kmetijski šoli Svečina, 62201 
Zgornja Kungota, v 15 dneh po objavi razpisa.

elektrogospodarski šolski center 
Maribor, smetanova ul. 6

razpisuje za nedoločen čas naslednja delovna mesta:
— treh učiteljev za predmete elektro jaki tok — električne instalacije, 

stroji, mreže (inž. ali dipl. inž.)
— učitelja za predmete šibki tok (inž. ali dipl. inž.)
— učitelja telesne vzgoje (profesor)
Kandidati naj pošljejo prošnje s kratkim življenjepisom in dokazili o 
izpeljevanju pogojev v 15 dneh po objavi razpisa. Stanovanj ni.

LESARSKI ŠOLSKI CENTER MARIBOR 
LESARSKA UL. 2
razpisuje za nedoločen čas naslednji prosti delovni mesti:
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, zemljepisa in zgo

dovine, P
Prošnje z dokazili sprejema tajništvo šole v 30 dneh po objavi.

ŠOLSKI AVTOMEHANIŠKI 
IN KOVINARSKI CENTER P. O. MARIBOR, 
SMETANOVA 18

razpisuje delovna mesta:

za nedoločen čas s polnim delovnim časom:
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma 

Pogoj: ustrezna smer, učitelj srednje šole
— učitelja telesne vzgoje

Pogoj: ustrezna smer, učitelj srednje šole

za nedoločen čas z nepolnim delovnim časom:
— učitelja telesne vzgoje

Pogoj: ustrezna smer, učitelj srednje šole
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.
Nastop delovnega razmerja: 1. septembra 1977.

MLADINSKI DOM 
TONE KOZEL FRAM

ponovno razpisuje delovna mesta:
— treh vzgojiteljev za delo z gojenci v skupini za nedoločen čas 
Pogoj: višja strokovna izobrazba — specialni pedagog za motnje 
vedenja in osebnosti z diplomo.
Stanovanja ni, so pa ugodne zveze z Mariborom.

ŠOLSKI CENTER ZA OBLAČILCE 
IN FRIZERJE V MARIBORU,
OROŽNOVA UL. 2

razpisuje prosta delovna mesta:

za nedoločen čas s polno u” .o obveznostjo:
— učitelja zgodovine in samoupravljanja s temelji marksizma, P
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P
— učitelja telesne vzgoje, P
— učitelja tehnologije tekstila, P — inž. tekstila
— učitelja modnega skiciranja, P — dipl. kostumograf
— učitelja obrambe in zaščite, P

za nedoločen čas s polovično učno obveznostjo:
— učitelja matematike in fizike, P
Razpisna komisija bo upoštevala le tiste vloge, ki bodo poslane z 
ustreznimi dokumenti do predpisanega roka (14 dni po objavi).

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE SLAVA KLAVORA 
MARIBOR, ŠTREKLJEVA 31

razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja matematike in fizike
Pogoj: predmetni učitelj.

OSNOVNA ŠOLA SLAVKO ŠLANDER 
MARIBOR, ŽOLGERJEVA 2

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— šolskega pedagoga
— učitelja likovnega pouka
Kandidati naj pošljejo v 15 dneh vloge z dokazili o izobrazbi.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE TONE ČUFAR 
MARIBOR, ZRKOVSKA C. 67

objavlja prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P — polna obveznost za 

določen čas (nadomeščanje učitelja, ki služi vojaški rok)
— učitelja družbeno moralne vzgoje — 6 ur
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja — nižja stopnja, U 

ali PRU (razredni pouk)
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA
SLADKI VRH 62213 ZG. VELKA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja likovne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
— dveh učiteljev biologije in kemije, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja, 

U ali PRU
Na voljo sta dve garsonjeri in družinsko stanovanje.

OSNOVNA ŠOLA FRANC LEŠNIK-VUK
SLIVNICA PRI MARIBORU
62312 OREHOVA VAS — SLIVNICA

razpisuje za šolsko leto 1977/78 delovno mesto:
— učitelja fizike — tehnična vzgoja — PRU
Odlične zveze z vlakom in avtobusom.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE STARŠE

razpisuje naknadno za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja matematike — PRU
— učitelja fizike in tehnične vzgoje — PRU
— učitelja glasbene vzgoje — PRU
— učitelja telesne vzgoje — PRU
— učitelja likovne vzgoje — PRU — 8 ur tedensko
Stanovanj ni. Avtobusne zveze z Mariborom in s Ptujem so ugodne. 
Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnje
vanju zahtevanih pogojev v 15 dneh po objavi tega razpisa na osnovno 
šolo Starše.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE RUDOLF MAISTER 
ŠENTILJ V SLOVENSKIH GORICAH

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU
— učitelja glasbene vzgoje, P ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, P ali PRU
— dveh učiteljev — ortopedagogov
— učitelja tehnične vzgoje, P ali PRU — z nepolnim delovnim časom

OSNOVNA ŠOLA ZGORNJA KUNGOTA 
62201 ZG. KUNGOTA

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosto delovno 
mesto
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja
Pogoj: predmetni učitelj ali učitelj.
Stanovanja ni. Dobre avtobusne zveze z Mariborom.

ZBOR DELAVCEV
OSNOVNE ŠOLE JAKOBSKI DOL

razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja matematike in fizike, ki bo dopolnjeval učno 

obveznost s poukom tehnične vzgoje. Na voljo je družinsko stano
vanje. Prednost ima učiteljski par;

— predmetnega učitelja biologije in kemije, ki bo dopolnjeval učno 
obveznost s poukom telesne vzgoje

— učitelja 2. razreda za šolsko leto 1977/78. Pogoj: opravljen semi
nar MOM.

Ugodne avtobusne zveze z Mariborom.

Delovna skupnost
EKONOMSKO ADMINISTRATIVNE ŠOLE 
V MARIBORU

razpisuje delovno mesto
— učitelja blagoznanstva — poln delovni čas
Pogoj: profesor ustrezne smeri.

GIMNAZIJA MILOŠA ZIDANŠKA 
MARIBOR, TRG MILOŠA ZIDANŠKA 1

razpisuje delovna mesta:
— učitelja zgodovine, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja filozofije in sociologije, P
Stanovanj ni.

L GIMNAZIJA V MARIBORU

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike, P
— učitelja fizike, P
— učitelja nemškega in angleškega jezika, P
— učitelja filozofije in psihologije, P
Kandidati morajo imeti ustrezno diplomo iz predmetov, ki jih bodo 
poučevali.

OSNOVNA ŠOLA 
LACKOV ODRED KAMNICA

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja telesne vzgoje za 14 ur tedensko za določen čas (nadomeš

čanje v času porodniškega dopusta)
Pogoj: predmetni učitelj telesne vzgoje.
Nastop dela: 1. 9. 1977.

OSNOVNA ŠOLA ELA KRISTL KORENA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P — skupaj z osnovno šolo 

Dvorjane
— učitelja likovnega pouka, PRU ali P — skupaj z osnovno šolo 

Dvorjane
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU ali P — z nepolnim 

delovnim časom
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — z nepolnim delovnim časom
V kraju ni stanovanj. Dobre avtobusne zveze z Mariborom.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE RADO ROBIČ LIMBUŠ

razpisuje delovno mesto
— predmetnega učitelja tehničnega pouka in fizike za nedoločen čas s 

polnim delovnim časom
Avtobusne zveze z Mariborom so ugodne, stanovanja ni.

Svet
OSNOVNE ŠOLE BORISA KIDRIČA 
MARIBOR, ŽOLGARJEVA 4

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto:
— učitelja tehničnega pouka in fizike
Pogoj za sprejem je ustrezna višja ali visoka izobrazba ter družbeno 
politična in moralna neoporečnost.
Stanovanja ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
BRATOV POLANČIČEV MARIBOR

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja angleškega jezika
— učitelja tehničnega pouka
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja
Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE DRAGA KOBALA 
MARIBOR, TOLSTOJEVA 3

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— učitelja v oddelku podaljšanega bivanja na podružnični šoli Ži- 

tečka vas, U ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
Nastop dela 1. 9. 1977. Rok za prijavo je 15 dni po objavi. 
Stanovanj ni.

Občina Metlika
OSNOVNA ŠOLA
XV. SNOUB-BELOKRANJSKA V METLIKI
razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— učitelja tehničnega pouka, PRU (ali absolvent PA za določen čas)
Na voljo je enosobno stanovanje z delno opremljeno kuhinjo in sani
tarijami.
— psihologa — pedagoga, P
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

Občina Mozirje
OSNOVNA ŠOLA MOZIRJE
razpisuje prosta delovna mesta:
— pomočnika ravnatelja za nedoločen čas, PRU razrednega pouka. 

Kandidat mora imeti organizacijske sposobnosti
— učitelja za podružnično šolo Smihelj, PRU ali U za nedoločen čas
— učitelja likovnega ali glasbenega pouka, PRU za določen čas (od 1. 

9. 1977 do 30. 4. 1978)
— učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Rečica, PRU za 

določen čas (od 1. 9. 1977 do 31. 8. 1978)
— učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Nazarje, PRU za 

določen čas (od 1. 9. 1977 do 30. 4. 1978)
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OSNOVNA ŠOLA LJUBNO OB SAVINJI

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, P ali PRU
Nastop dela 1. septembra 1977.

Občina Murska Sobota
Odbor za medsebojna razmerja delavcev 
OSNOVNE ŠOLE BELTINCI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

NA CENTRALNI ŠOLI:
— učitelja matematike in fizike, PRU

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI MELINCI:
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U
Na voljo je dvosobno stanovanje v šoli.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI IŽAKOVCI:
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U

OSNOVNA ŠOLA CANKOVA

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
Razpis velja 15 dni po objavi.
Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 15 dneh po poteku razpi
snega roka.

Delovna skupnost 
DVOJEZIČNE OSNOVNE ŠOLE 
DOMANJŠEVCI

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka, ki obvlada slovenski in madžarski jezik
— učitelja slovenskega in nemškega jezika, PRU, potrebno je vsaj 

pasivno znanje madžarskega jezika
— učitelja madžarskega jezika, PRU, z dopolnjevanjem obveznosti
Sobe so na voljo pri zasebnikih, garsonjera v bloku.
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE FOKOVCI

ponovno razpisuje naslednja prosta in neustrezno zasedena delovna 
mesta:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU za nedoločen čas
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P za določen čas (do 31.10. 

1977)
— vzgojiteljice za VVZ Prosenjakovci, VZG za nedoločen čas
Drugi pogoji so enaki kot v prvem razpisu z dne 22.4.1977v Prosvet
nem delavcu.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE MAČKOVCI

razpisuje delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja nemškega jezika, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja likovnega, tehničnega, glasbenega in gospodinjskega 

pouka, PRU
Stanovanj ni.
Zaželeno je, da stanujejo kandidati v kraju službovanja.
Prijave pošljite Osnovni šoli Mačkovci v 15 dneh po izidu razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
DR. ANICE ROTDAJČ GRAD

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:

NA CENTRALNI ŠOLI GRAD:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja nemškega jezika, PRU
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja biologije in kemije, PRU
Če se za predmetna področja ne bodo prijavili učitelji z ustrezno izo
brazbo, bomo sprejeli za določen čas tudi absolvente PA

NA PODRUŽNICI BODONCI:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU
Na voljo sta družinsko in samsko stanovanje. Spomladi 1978 bo do
grajen drugi stanovanjski blok za učitelje.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE TIŠINA

ponovno razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev matematike in fizike, PRU
— učitelja glasbenega pouka in za zborovsko petje, PRU
— učitelja telesne vzgoje za ženske, PRU

Odbor za medsebojna delovna razmerja pri 
GLASBENI ŠOLI V MURSKI SOBOTI,
STANETA ROZMANA 1

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti
— dveh učiteljev harmonike
Kandidati morajo izpolnjevati pogoje 21. člena zakona o glasbeni 
šoli.
Odbor za medsebojna delovna razmerja bo sprejemal vloge s prepisi 
spričeval in življenjepisom v 15 dneh po objavi.

Občina Nova Gorica
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE MIREN

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika in družbeno moralne vzgoje, PRU
— učitelja likovnega pouka, PRU — polovični delovni čas
— učitelja v celodnevni osnovni šoli na podružnici Kostanjevica na 

Krasu, PRU
— vzgojitelja v WO Bilje,VZG
— administrativnega delavca, upravno administrativna šola — polo

vični delovni čas
Nastop dela 1. septembra 1977.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE MILOJKA ŠTRUKELJ 
NOVA GORICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja tehničnega pouka — PA ali fakulteta ustreznega oddelki ' 

ali skupine — za nedoločen čas
— štirih učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja — PA — 

razredni pouk — za določen čas (od 1. 9. 1977 do 31. 8. 1978)
Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
LUCIJANA BRATKOVIČA-BRATUŠA RENČE

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh vzgojiteljic v vrtcu, VZG; stanovanje po dogovoru. Z Novo 

Gorico so ugodne avtobusne zveze;
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja 

na podružnični šoli Bukovica
— administratorja-blagajnika, končana upravno administrativna ali 

ekonomska šola
— učitelja likovnega in tehničnega pouka s polovičnim delovnim 

časom, PRU ali P
Navedena delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s 1. septem
brom 1977.
— učitelja razrednega pouka v oddelku 1. in 2. razreda s kombinira

nim poukom na podružnični šoli Gradišče — za določen čas (od 1. 
septembra 1977 do sredine februarja 1978)

OSNOVNA ŠOLA SOLKAN

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU ali P mate

matike in fizike za nedoločen čas
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU 

za nedoločen čas
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU 

za določen čas
— dveh vzgojiteljic, VZG za določen čas od 1. 9. 1977 do konca 

porodniških dopustov
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P (prednost imajo ženske) za 

nedoločen čas od 1. 1. 1978
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.
Stanovanja ni.

Svet delovne skupnosti
ŠOLSKEGA CENTRA
ZA BLAGOVNI PROMET NOVA GORICA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in gospodarskega računstva, P — za določen 

čas
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P — za nedoločen 

čas
Nastop dela za obe delovni mesti je 1. 9. 1977.
Prijave pošljite v 15 dneh po razpisu svetu delovne skupnosti Šolskega 
centra za blagovni promet Nova Gorica, Erjavčeva 8.

OSNOVNA ŠOLA
BAZA 20 DOLENJSKE TOPLICE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo — PRU
— učitelja fizike in matematike — PRU
— učitelja glasbenega pouka — PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja — predmetna 

stopnja — PRU
Vsa delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
ŠOLSKEGA CENTRA
ZA GOSTINSTVO NOVO MESTO

razpisuje delovna mesta:
— učitelja slovenskega in italijanskega jezika, profesor
— učitelja matematike (strokovno računstvo) ter organizacije in 

ekonomike podjetij, profesor (diplomirani ekonomist)
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in zgodovine ab 

organizacijo ekonomike podjetij, profesor
— učitelja telesne vzgoje, profesor
—- vzgojitelja za Dom učencev v Šmarjeških Toplicah (deljen delovni 

čas), višja izobrazba pedagoške smeri
— učitelja praktičnega pouka strežbe, gostinski tehnik
— učitelja praktičnega pouka kuhanja, gostinski tehnik
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

DOM MAJDE ŠILC
NOVO MESTO, KRISTANOVA 60

razpisuje prosta delovna mesta:
— štirih vzgojiteljev za nedoločen čas
— vzgojitelja za določen čas v dislociranem oddelku (od 1.10.197.7 

do 30. 4. 1978)
Pogoj:
Kandidati morajo izpolnjevati zahteve po 36. in 37. členu zakona o 
srednjem šolstvu in imeti veselje do dela s srednješolsko mladino. 
Stanovanja po dogovoru.
Kandidati dobe dodatne informacije v tajništvu doma.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE NARODNEGA HEROJA 
IVANA KOVAČIČA-EFENKE MIRNA PEČ

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P in
— za določen čas od 1. 9. 1977 do 31. 1. 1978
— učitelja zgodovine in zemljepisa

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA 
MARTINA KOTARJA ŠENTJERNEJ

razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— učitelja biologije in kemije, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja likovne vzgoje, PRU 
Stanovanja po dogovoru.

OSNOVNA ŠOLA MILAN MAJCEN ŠENTJANŽ

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
— učitelja nemškega jezika, PRU ali P
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja — defektologa, PRU za delo v oddelku posebne osnovne 

šole

OSNOVNA ŠOLA JOŽE SREBRNIČ DESKLE

objavlja prosti delovni mesti:
— učitelja matematike in fizike, PRU za določen čas
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU za nedoločen čas
Pogoji za sprejem: dokončana ustrezna smer PA ali I. stopnja filozof
ske fakultete.
Prijave sprejema Osnovna šola Jože Srebrnič Deskle 15 dni po objavi.

Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE DOBROVO V BRDIH

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— socialnega delavca
Na voljo sta dve garsonjeri, primerni tudi za družino.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Komisija za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE DORNBERK

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— vzgojiteljice, vzgojiteljska šola (prednost imajo štipendistke ob

čine Nova Gorica)
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P, samska 

soba v bloku
Prijavni rok je 15 dni po objavi razpisa.

Novo mesto
POSEBNA ŠOLA NOVO MESTO

razpisuje delovna mesta:
— ortopedagoga — višja ali visoka izobrazba
— učitelja tehničnega pouka — višja ali visoka izobrazba — z dopol

nilno specialno pedagoško izobrazbo
— učitelja telesne vzgoje — višja ali visoka izobrazba — z dopolnilno 

specialno pedagoško izobrazbo

Delovna skupnost 
OSNOVNE SOLE ŠKOCJAN

razpisuje prosta delovna mesta:

za nedoločen čas:
— učitelja razrednega pouka s seminarjem MOM
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbenega in likovnega pouka, PRU ali P

za določen čas:
— učitelja razrednega pouka s seminarjem MOM (za čas od 1. 9. 

1977 do 28. 2. 1978)
Kandidati morajo izpolnjevati določila 60. člena zakona o osnovni 
šoli.
Stanovanja po dogovoru.

Delovna skupnost
GLASBENE ŠOLE MARJAN KOZINA 
NOVO MESTO

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— treh učiteljev klavirja, PRU
— učitelja violine, PRU ali P
Rok za prijavo je 15 dni od dneva objave.
Prosilci naj pošljejo prijave Glasbeni šoli Marjan Kozina Novo mesto, 
Cesta herojev 3 — 68000 Novo mesto.

EKONOMSKO ADMINISTRATIVNI
ŠOLSKI CENTER NOVO MESTO

razpisuje delovna mesta:
— učitelja zgodovine in samoupravljanja s temelji marksizma, P — 

družinsko stanovanje
— učitelja matematike. P — družinsko stanovanje
— učitelja strokovno teoretičnih predmetov, P — diplomirani eko

nomist
— učitelja stenografije in strojepisja, PRU
— učitelja angleškega jezika, P (za določen čas — nadomeščanje 

delavke na porodniškem dopustu za šolsko leto 1977/78)
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.
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Občina Ormož
OSNOVNA ŠOLA NARODNEGA HEROJA 
JOŽETA KERENČIČA MIKLAVŽ 
PRI ORMOŽU

razpisuje prosta delovna mesta:
■— učitelja matematike za nedoločen čas; pogoj PRU ali P 
■— učitelja kemije in biologije za nedoločen čas; pogoj PRU ali P
— učitelja zemljepisa in zgodovine za nedoločen čas; pogoj PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje za nedoločen čas; pogoj PRU ali P
— vzgojiteljice za določen čas od 1.9.1977 do 18.1.1978>pogoj SVŠ 
Za delovno mesto učitelja matematike je na voljo samsko stanovanje. 
Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o 
izbiri v 10 dneh po preteku roka prijave. Prijave z dokazili o šolski 
izobrazbi naj pošljejo na naslov: Osnovna šola narodnega heroja 
Jožeta Kerenčiča Miklavž pri Ormožu.

GIMNAZIJA PIRAN (SLOVENSKA),
KIDRIČEVO NABREŽJE 4 

#
razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in sociologije — 

tedenska obveznost 12 ur

Občina Postojna
OSNOVNA ŠOLA KOŠANA

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P za nedolo

čen čas

Delovna skupnost
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE PTUJ

razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev ortopedagogov
— učitelja tehničnega pouka — ortopedagoga'
Rok prijav do 30. 7. 1977.

GLASBENA ŠOLA KAROL PAHOR PTUJ

razpisuje prosta delovna mesta: ,
— dveh učiteljev klavirja za nedoločen čas, P ali PRU
— učitelja violine, PRU (nekaj ur)

SREDNJEŠOLSKI ZAVOD PTUJ

OSNOVNA ŠOLA SREDIŠČE OB DRAVI

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja tehničnega pouka z nekaj urami likovnega pouka, PRU
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

Delovna skupnost 
OSNOVNE ŠOLE
NARODNEGA HEROJA MEGLA VINKA 
TOMAŽ PRI ORMOŽU

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P za določen čas od 1. 9. 

1977 do 31. 3. 1978. Stanovanja ni, ugodne avtobusne zveze s 
Ptujem

— učitelja nemškega jezika, PRU ali P za nedoločen čas. Na voljo 
stanovanje

— učitelja za 4. razred, PRU
za določen čas od 1. 9.1977 do 31.1.1978. Stanovanja ni, ugodne 
avtobusne zveze s Ptujem

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni 
o izbiri v 10 dneh po preteku roka za prijave.
Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o šolski izobrazbi na 
naslov: Osnovna šola narodnega heroja Megla Vinka Tomaž pri 
Ormožu.

GLASBENA ŠOLA ORMOŽ

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja klavirja in korepetitorja
— učitelja trobil in harmonike
— učitelja glasbene teorije

Občna Piran
OSNOVNA ŠOLA PIRAN

'razpisuje prosta delovna mesta:
— pomočnika ravnatelja, U, PRU ali P in vsaj 5 let delovnih izkušenj 

pri vzgojnoizobraževalnem delu
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
Kandidati naj pošljejo prijave v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: 
OSNOVNA ŠOLA PIRAN, Bolniška 11, 66330 PIRAN.

OSNOVNA ŠOLA
Z ITALIJANSKIM UČNIM JEZIKOM PIRAN

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh vzgojiteljic za otroški vrtec v Piranu, VZG
— dveh vzgojiteljic za otroški vrtec v Ludji, VZG
— učiteljice glasbene vzgoje, PRU za 12 ur za šolo v Piranu ter na 

podružničnih šolah v Ludji in Strunjanu
— učiteljice za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, PRU 
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Posebni zahtevi: moralno politična neoporečnost in italijanska na
rodnost.
Kandidati naj vložijo prošnje v 15 dneh od objave razpisa.

OSNOVNA ŠOLA
Z ITALIJANSKIM UČNIM JEZIKOM SEČOVLJE

razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
— učitelja razrednega pouka, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU za 8 ur
Posebni zahtevi: moralno politična neoporečnost in italijanska na
rodnost.
Kandidati naj vložijo prošnjo v 15 dneh od objave razpisa.,

VZGOJNI ZAVOD '
ELVIRA VATOVEC STRUNJAN

razpisuje prosta delovna mesta:
— trinajstih specialnih pedagogov smer DP za delo na vzgoji in za 

poučevanje za matični zavod v Strunjanu
— štirih spedalnih pedagogov — smer DP za vzgojo in poučevanje v 

dislocirani enoti Divača
Za vsa razpisana delovna mesta je potrebna visoka ali višja izobrazba 
specialne pedagogike smer DP in morebitna kombinacija MVO. 
Kandidati naj v 15 dneh po objavi razpisa pošljejo prijave na gornji 
naslov. Prijavi naj priložijo potrdilo o usposobljenosti in kratek živ
ljenjepis z opisom morebitnega dosedanjega dela.

Delovna skupnost 
GIMNAZIJE Z ITALIJANSKIM 
UČNIM JEZIKOM PIRAN

Odbor za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE
BRATOV VODOPIVEC PIVKA

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta
— štirih učiteljev razrednega pouka, U ali PRU za podružnične šole 

Dolane, Trnje, Zagorje
— učitelja v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU za razredno 

stopnjo
— dveh učiteljev v oddelkih varstva vozačev s polovičnim delovnim 

časom, U ali PRU
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje — ženska, PRU ali P
— učitelja likovnega pouka, PRU ali P

(12 ur, dopolnjevanje do norme s suplencami ali varstvom voza
čev) •

— učitelja tehničnega pouka, PRU ali P (10 ur, dopolnjevanje do 
norme s suplencami ali varstvom vozačev)

Na voljo sta garsonjera in eno družinsko stanovanje. Kandidati mo
rajo izpolniti pogoje, predpisane s 60. členom zakona o osnovni šoli. 
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA POSTOJNA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU
— učitelja razrednega pouka na podružnici Bukovje, U ali PRU
— učitelja — defektologa, PRU ali P
— knjižničarja — angleščina, PRU ali P
— socialnega delavca, PRU
— pomočnika ravnatelja — pedagoški vodja za posebne oddelke. 

Kandidat za to delovno mesto mora izpolnjevati pogoje za učitelja 
posebne šole in imeti najmanj 5 let ustrezne prakse.

Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA 25. MAJ PRESTRANEK

razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— dveh vzgojiteljic, VZG
Stanovanje po dogovoru. Nastop dela 1. septembra 1977.

Delovna skupnost 
GIMNAZIJE POSTOJNA

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, P
— učitelja tehničnega pouka, P ali PRU
— učitelja nemškega jezika in likovnega pouka, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja fizike, P
—- učitelja ekonomskih predmetov v dislociranih oddelkih ESŠ Ljub

ljana pri gimnaziji Postojna, P (dipl. ekonomist)
Prednost bodo imeli kandidati z ustreznejšo predmetno skupino. Na 
voljo je družinsko stanovanje.

Občina Ptuj

razpisuje delovna mesta:

ZA EKONOMSKO ŠOLO 
UPRAVNO ADMINISTRATIVNO ŠOLO 
POKLICNO ADMINISTRATIVNO ŠOLO 
POKLICNO ŠOLO ZA PRODAJALCE
— učitelja slovenskega jezika, P
— učitelja zgodovine, P
— učitelja telesne vzgoje (ž)
— učitelja gospodarskega poslovanja (dipl. oec.)

(vsi za nedoločen čas s polnim delovnim časom)

ZA GIMNAZIJO
GIMNAZIJO PEDAGOŠKE SMERI
GIMNAZIJO ZDRAVSTVENA SMER OZ. ŠOLA A
— učitelja slovenskega jezika, P
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P
— učitelja fizike, P

(vsi za nedoločen čas s polnim delovnim časom)
— učitelja zemljepisa, P za čas od 1/9-77 do 17/3-78)
— laboranta za kemijo in biologijo — U, PRU

(za čas od 1. 9. 1977 do 31. 12. 1977; možen je dogovor o na
mestitvi za nedoločen čas od 1. 1. 1978 dalje)

— učitelja telesne vzgoje, P
(za določen čas s polovičnim delovnim časom)

Za vsa razpisana mesta morajo kandidati ustrezati razpisnim pogojem- 
in imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti za učitelja srednje šole. 
Razpis velja 15 dni od objave v Prosvetnem delavcu.
Prošnje z življenjepisom, listinami o izobrazbi in z navedbo vrste šole, 
pošljite na naslov:
SREDNJEŠOLSKI ZAVOD PTUJ, Raičeva ul. 2, z oznako: za 
kadrovsko komisijo.

Komisija za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu na
OSNOVNI ŠOLI DR. FRANJA ŽGEČA
DORNAVA

razpisuje delovna mesta:

NA CENTRALNI ŠOLI V DORNAVI
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU za 

nedoločen čas
— učitelja glasbene vzgoje, PRU (10 ur — za nedoločen čas)
— učitelja gospodinjstva, PRU — 8 ur — za nedoločen čas
— učitelja likovne vzgoje, PRU — 8 ur — za nedoločen čas
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU (lahko tudi absolvent PA) 

za čas od 1. 9.1977 do 31.3.1978 (nadomeščanje delavke, ki je na 
porodniškem dopustu)

— učitelja razrednega pouka — U ali PRU (lahko tudi absolvent PA) 
za čas od 1. 9.1977 do 28. 2.1978 — nadomeščanje delavke, ki je 
na porodniškem dopustu

Stanovanj ni na voljo. Ugodne avtobusne zveze s Ptujem.

ZA PODRUŽNICO POLENŠAK
— vodja podružnice
Pogoji: U ali PRU razrednega pouka, vsaj 5 let vzgojno izobraževal
nega dela, opravljen strokovni izpit in moralno politična neoporeč
nost.
Na voljo je družinsko stanovanje.
— učitelja za podaljšano bivanje U ali PRU za nedoločen čas 

Na voljo' je garsonjera.
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU (lahko tudi absolvent PA) 

za čas od 1.11.1977 do 31.5.1978 — nadomeščanje delavke, kije 
na porodniškem dopustu.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE BRATJE REŠ DESTERNIK

razpisuje delovna mesta:
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU
— učitelja biologije in kemije, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
Šola nima stanovanj.
Dobre avtobusne zveže s Ptujem.

OSNOVNA ŠOLA
FRANC BELŠAK GORIŠNICA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P 

—- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja nemškega jezika, PRU ali P
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom.
— učitelja glasbe, PRU ali P polovična obveznost za nedoločen čas

OSNOVNA ŠOLA
MARTIN KORES PODLEHNIK OSNOVNA ŠOLA JURŠINCI

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:

NA CENTRALNI OSNOVNI ŠOLI MARTIN KORES PODLEH
NIK
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje in za zbor, PRU ali P

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja likovne vzgoje (za 12 ur tedensko), PRU

OSNOVNA ŠOLA LESKOVEC PRI PTUJU

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO ŽETALE
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU ali P — za 12 ur tedensko
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za 12 ur tedensko
— učitelja glasbene vzgoje in za zbor, PRU ali P — za 10 ur tedensko
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P za določen čas (od 1. 9. 

1977 do 31.5.1978 — nadomeščanje delavca, ki služi vojaški rok)

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto: 
— učitelja biologije in kemije, PRU 
Stanovanja ni. Zelo dobre avtobusne zveze s Ptujem. 
Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave. 
Nastop dela 1. septembra 1977.

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in umetnostne zgodovine (11 ur)
— učitelja latinskega jezika (7 ur)
— učitelja geografije (6 ur)
— učitelja hrvaškega jezika (6 ur)
— učitelja telesne vzgoje in narodne obrambe (10 ur)
Za vsa delovna mesta je predviden nedoločen čas.
Posebni pogoji: da je profesor ustreznega predmeta in italijanske 
narodnosti in da je politično in moralno neoporečen.
Stanovanja ni.

Delovna skupnost 
OSNOVNE ŠOLE 
IVANA SPOLENJAKA PTUJ

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto 
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P 
Na voljo je samsko stanovanje.
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA MAJŠPERK

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja likovnega pouka, PRU
— učitelja telesne vzgoje — moški, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
Na voljo so eno družinsko stanovanje in samske sobe.
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OSNOVNA ŠOLA BRATOV ŠTRAFELA 
MARKOVCI PRI PTUJU

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja glasbene vzgoje, PRU
— učitelja likovne vzgoje (15 ur), PRU
— učitelja gospodinjstva (12 ur), PRU

Občina Radfe ob Dravi
OSNOVNA ŠOLA PODVELKA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja biologije in kemije z gospodinjstvom (3/4 delovnega mesta 

za določen čas), pogoj PRU
— učitelja likovne vzgoje (12-urna zaposlitev tedensko, za določen 

čas), pogoj PRU

OSNOVNA ŠOLA RIBNICA NA POHORJU

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja razrednega pouka — za 4. razred, PRU (U z višjo izobra

zbo)
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
Obe delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas.
Na voljo sta opremljeni samski sobi.

OSNOVNA ŠOLA VUZENICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P
— učitelja nemškega in slovenskega jezika ali nemškega in srbohrva

škega jezika, PRU ali P — za določen čas (šolsko leto)
Prošnje pošljite v zakonitem roku na naslov: Osnovna šola Vuzenica.

Občina Radovljica
VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD 
RADOVLJICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— vodja otroškega vrtca Radovljica brez obveznosti v oddelku za 

nedoločen čas
— dveh vzgojiteljic za nedoločen čas
— dveh vzgojiteljic za določen čas
— varuhinje za nedoločen čas
— varuhinje za določen čas
Pogoji: 
pod 1.
— končana vzgojiteljska šola z opravljenim strokovnim izpitom ali 

diplomirani pedagog, psiholog ali socialni delavec
— vsaj 5 let prakse v vzgojnovarstvenem delu
— biti mora pedagoško in družbenopolitično razgledan, imeti mora 

sposobnosti za organizacijo dela in
— ustrezne moralno politične lastnosti 
pod 2. in 3.
— dokončana vzgojiteljska šola in
— ustrezne moralno politične lastnosti 
pod 4. in 5.
— dokončana osnovna šola
— starost najmanj 17 let
— smisel in veselje do dela z malimi otroki in
— ustrezne moralno politične lastnosti 
Nastop dela s 1. septembrom 1977.
Stanovanj ni!
Rok za prijavo: 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA
PROF. DR. JOSIP PLEMELJ BLED

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev razrednega pouka na šoli v Ribnem pri Bledu, U ali 

PRU razrednega pouka z znanjem MOM
— dveh učiteljev tehničnega pouka, PRU tehničnega pouka in fizike
— treh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU 

razrednega pouka z znanjem MOM — za določen čas
— knjižničarja, PRU knjižničarstvo — slovenski jezik
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P, polovična delovna obveznost 
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA DR. JANEZ MENCINGER 
BOHINJSKA BISTRICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja glasbene vzgoje
— dveh učiteljev telesne vzgoje
—. dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja
— učitelja matematike in fizike (polovični delovni čas)
Pogoj: ustrezna izobrazba in ustrezne moralno politične lastnosti. 
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Če kandidati ne bi izpolnjevali pogojev, so razpisana za določen de
lovni čas.
Rok prijave je 15 dni po objavi.
Šola nima stanovanj.

OSNOVNA ŠOLA 
STANETA ŽAGARJA LIPNICA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja glasbenega pouka (polovični delovni čas), PRU 
Razpis velja 15 dni po objavi.

ŠOLSKI CENTER RADOVLJICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, P
— učitelja praktičnega pouka kuharstva (najmanj srednja izobrazba 

in 5 let delovnih izkušenj)
— diplomiranega ekonomista, P
— vzgojitelja, PRU
Rok za vložitev prijav je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA 
JF. S. FINŽGARJA LESCE

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev v oddelkih podaljšanega bivanja
— učitelja gospodinjskega pouka (polovičen delovni čas)
— učitelja glasbenega pouka (polovičen delovni čas)
— učitelja matematike za določen čas od 1. 9. 1977 do 1. 5. 1978
Razpis velja 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA 
BRATOV ŽVAN GORJE

razpisuje delovna mesta
— učitelja matematike in fizike — PRU
— učitelja tehnične in likovne vzgoje — PRU
— učitelja glasbene vzgoje — PRU
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja — PRU
Šola nima stanovanj.

OSNOVNA ŠOLA
A. T. LINHART RADOVLJICA

razpisuje za nedoločen in določen čas prosta delovna mesta:
— učitelja zemljepisa, družbeno moralne vzgoje in zgodovine, PRU 

ali P
— učitelja gospodinjstva, PRU
— dveh učiteljev razrednega pouka, PRU
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka, PRU
— treh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa. Nastop dela 1. septembra 
1977.

Občina Ravne na Koroškem
OSNOVNA ŠOLA MILOŠA LEDINEKA
ČRNA NA KOROŠKEM

razpisuje delovna mesta:

ZA OSNOVNO ŠOLO ČRNA NA KOROŠKEM
— učitelja glasbene vzgoje za nedoločen čas s polnim delovnim 

časom, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje in fizike za nedoločen čas s polnim delov

nim časom, PRU
— učitelja slovenskega jezika za določen čas — od 1. 9.1977 za čas 

porodniškega dopusta, s polnim delovnim časom; PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje za določen čas — od 1.9.1977 za čas služe

nja vojaškega roka, s polnim delovnim časom, PRU ali P

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO PODPECA
— učitelja za razredni (kombinirani) pouk za nedoločen čas s polnim 

delovnim časom, U ali PRU. Možnost ureditve samskega stano
vanja; dodatek za vodstvo podružnice, dodatek za kombiniran 
pouk, dodatek za težje delovne in življenjske razmere

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO JAVORJE
— učitelja za razredni (kombinirani) pouk za določen čas — od 1.10. 

1977 za čas porodniškega dopusta, s polnim delovnim časom, U ali 
PRU. Dodatek za kombiniran pouk ter za težje delovne in živ
ljenjske razmere. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA
FRANCA PASTERKA LENARTA MEŽICA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja tehničnega pouka, PRU ali absolvent PA

— za nedoločen čas, stanovanje po dogovoru
— učitelja telesne vzgoje, zaželen moški, PRU ali P
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja s polovično obvez

nostjo in osmimi urami zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P — za sedem ur
— učitelja slovenskega jezika, absolvent PA, PRU ali P

— za določen čas (od 1. 9. 1977 do 15. 4. 1978)
Prošnje z dokazili pošljite 15 dni po objavi odboru za medsebojna 
delovna razmerja.
Nastop dela 1. septembra 1977.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
ŠOLSKEGA CENTRA
RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo; visoka izobrazba, 

filozofska fakulteta
— dveh učiteljev matematike in fizike, visoka izobrazba, fakulteta za 

naravoslovje in tehnologijo
— dveh učiteljev strokovnih predmetov strojne smeri, visoka izobra

zba — strojna fakulteta ali visoka industrijska pedagoška šola
— učitelja strokovnih predmetov strojne smeri, višja izobrazba, višja 

industrijska pedagoška šola, višja tehnična šola
— učitelja praktičnega pouka ključavničarjev — višja izobrazba z 

osnovnim poklicem ključavničar, ali srednja tehnična šola ali delo- 
vodska šola z osnovnim poklicem ključavničar, s pogojem, da 
pridobi v 5 letih višjo izobrazbo in da se usposobi za pouk varjenja

— sekretarja — višja pravna ali upravna šola; poznavanje sodobne 
organizacije dela in administrativno — upravnega poslovanja ter 
usposobljenost za sestavljanje samoupravnih normativnih aktov, 2 
leti delovnih izkušenj; kot poseben pogoj je poskusna doba, ki bo 
trajala 60 dni

Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Za vsa razpisana delovna mesta sta na voljo dve družinski stanovanji.

OSNOVNA ŠOLA
FRANJA GOLOBA PREVALJE

razpisuje:
— učitelja matematike in fizike
— učitelja glasbenega pouka
— učitelja biologije in kemije
— učitelja za knjižničarstvo
— dveh učiteljev telesne vzgoje
Pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.

Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE 
PREŽIHOVEGA VORANCA 
RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev razrednega pouka za oddelek podaljšanega bivanja
— dveh učiteljev matematike in fizike, PRU ali P
— dveh učiteljev telesne vzgoje — moški, PRU ali P
— dveh učiteljev telesne vzgoje — ženske, PRU ali P
— dvdh učiteljev glasbene vzgoje — PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje — PRU ali P
— učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo, PRU ali P (polo

vica delovnega časa v knjižnici, polovica pouk slovenskega jezika)
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Kotlje za določen 

čas (od 1. 9. 1977 do predvidoma 20. 1. 1978)
Prijave na razpis sprejema Odbor za medsebojna razmerja delavcev v 
združenem delu Osnovne šole Prežihovega Voranca Ravne na Koro
škem 15 dni po objavi razpisa.

Občina Ribnica
OSNOVNA ŠOLA
DR. IVAN PRIJATELJ SODRAŽICA

razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U razred

nega pouka z znanjem MOM
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja zgodovine in glasbene vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
— vzgojitelja v vzgojnovarstvenem oddelku, VZG
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom. Na voljo sta družinsko stanovanje in garsonjera.

Za določen čas je razpisano delovno mesto:
— učitelja zemljepisa in matematike v 5. razredu ter družbeno mo

ralne vzgoje, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA DR. ANTON DEBELJAK
LOŠKI POTOK, 61318 LOŠKI POTOK

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P
— učitelja nemškega jezika in knjižničarstva ali nemškega in sloven

skega jezika — PRU ali P; poučevanje nemškega jezika, vodenje 
šolske knjižnice

— učitelja matematike in fizike — PRU ali P
— učitelja kemije in biologije — PRU ali P (poučevanje likovne 

vzgoje do polne učne obveznosti)
— učitelja glasbene vzgoje — PRU ali P (delovno razmerje s polnim 

ali polovičnim delovnim časom), absolventa ali strokovnega učite
lja sprejmemo za določen čas ali honorarno

— učitelja tehnične vzgoje (delovno razmerje s polovičnim delovnim 
časom)

— učitelja razrednega pouka
Stanovanje zagotovljeno — v novem bloku. Nastop dela 1. septembra
1977.
Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA
DR. FRANCE PREŠEREN RIBNICA
— CENTRALNA ŠOLA RIBNICA

razpisuje delovno mesto
— tajnika šole — višji upravni delavec z dveletno prakso, ki je sposo

ben samostojno voditi delo
Prošnje z dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Občna Sevnica

OSNOVNA ŠOLA BLANCA

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo, PRU
— učitelja telesne vzgoje in tehničnega pouka, VŠTK
Prošnje pošljite v 15 dneh po objavi odboru za medsebojna razmerja 
delavcev v združenem delu.
Na voljo so samska stanovanja. *

Svet
OSNOVNE ŠOLE
SAVO KLADNIK SEVNICA

razpisuje delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje — P ali PRU
— učitelja zgodovine — P ali PRU
— učitelja tehničnega pouka in fizike — P ali PRU
— učitelja knjižničarja — PRU
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Zabukovje
— učitelja razrednega pouka za vodjo podružnične šole Zabukovje
— učitelja razrednega pouka, vodja enote Studenec, za nedoločen 

čas, družinsko stanovanje, nastop dela: 1. 9. 1977
— pomočnika ravnatelja; izpolnjevati mora vse pogoje razrednega 

učitelja razrednega pouka z najmanj 10 let delovne dobe
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Nastop dela za vsa 
delovna mesta je 1. 9. 1977. Pismene prijave pošljite v 15 dneh po 
objavi delovnih mest na naslov: Osnovna šola »Savo Kladnik« Sev
nica — razpisna komisija. K pismeni prijavi priložite dokazila o izo
brazbi. Izbira kandidata bo opravljena najpozneje v 10 dneh po po
teku objavnega roka. Kandidati bodo pismeno obveščeni o izbiri.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE V KRMELJU

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
Na voljo so stanovanja.
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OSNOVNA ŠOLA TRŽIŠČE

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:

ZA OSNOVNO ŠOLO TRŽIŠČE
•— učitelja telesne vzgoje, PRU
— učitelja slovenskega jezika in zgodovine, PRU
— učitelja biologije in kemije, PRU
Na voljo sta stanovanje in garsonjera.

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO TELČE:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
Družinsko stanovanje je zagotovljeno. Dodatek za težje delovno 
mesto.

Občina Sežana
Delovna skupnost 
OSNOVNE ŠOLE
DR. BOGOMIRA MAGAJNE DIVAČA

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja matematike
— učitelja fizike ip tehničnega pouka
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika z manj kot polnim 

delovnim časom
Pogoj: Ustrezna izobrazba za predmetni pouk. Prijave sprejema raz
pisna komisija delovne skupnosti Osnovne šole dr. Bogomira Ma
gajne Divača, ul. dr. Bogomira Magajne 4, v 15 dneh po izidu razpisa. 
Stanovanj ni.

VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI CENTER 
SREČKA KOSOVELA SEŽANA

OSNOVNA ŠOLA PODGORCA 
PODGORJE PRI SLOVENJEM GRADCU

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja angleškega jezika — PRU, 11 ur tedensko
— učitelja biologije in kemije — PRU, 10 ur tedensko
— učitelja matematike in fizike — PRU, 14 ur tedensko
— učitelja zgodovine, zemljepisa in družbenomoralne vzgoje PRU, 

14 ur
— učitelja glasbene vzgoje — PRU, 8 ur
— učitelja telesne vzgoje — PRU, 10 ur
— učitelja likovne vzgoje — PRU, 6 ur
— učitelja tehnične vzgoje — PRU, 6 ur

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO ZARAZBER
— treh učiteljev razrednega pouka
Kandidati naj pošljejo prijave in dokazila o izpolnjevanju zahtevanih 
pogojev v 15 dneh po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE FRANJO VRUNČ 
SLOVENJ GRADEC

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P

— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P
— učitelja zemljepisa, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja gospodinjstva, PRU
— pedagoga — diplomirani pedagog
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU
Kandidati naj poleg prošnje za sprejem oddajo tudi dokazilo o izobra
zbi. Prošnje naj pošljejo najpozneje v 15 dneh po objavi v Prosvetnem 
delavcu.

OSNOVNA ŠOLA POLJČANE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja likovne vzgoje, PRU za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU (pogoj seminar o celodnevni 

osnovni šoli) — za nedoločen čas
— učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU (za določen čas 

od 1. 9. do 31. 12. 1977)

OSNOVNA ŠOLA SPODNJA POLSKAVA

razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja likovnega pouka in gospodinjstva, PRU
Za delovno mesto učitelja matematike in fizike je na voljo štirisobno 
stanovanje.
Pri izbiri kandidatov bodo imeli prednost učiteljski zakonski pari, ki 
lahko zasedejo obe razpisani delovni mesti. Kraj ima dobre avtobusne 
zveze z Mariborom.

Občina Slovenske Konjice
Vzgojno izobraževalni zavod
SLOVENSKE KONJICE
TOZD OSNOVNA ŠOLA
POHORSKI ODRED SLOVENSKE KONJICE

razpisuje prosti delovni mesti dveh ortopedagogov:
— enega za nedoločen čas
— enega za določen čas
Pogoji: višja izobrazba ortopedagoške smeri ali absolvent pedagoške 
akademije ortopedagoške smeri.

razpisna komisija razpisuje delovna mesta:
■— pomočnika direktorja Vzgojnoizobraževalnega centra Srečka 

Kosovela Sežana
Pogoji:
•— z zakonom določena izobrazba za učitelja v oddelkih za odrasle ali 

glasbene šole ali osnovne šole ali vzgojitelja predšolske vzgoje 
■— 5 let vzgojnoizobraževalne prakse
— strokovni izpit
— predstojnika oddelka osnovne šole
Pogoji:
— z zakonom določena izobrazba za učitelja v osnovni šoli
— 5 let vzgojnoizobraževalne prakse
— strokovni izpit
Kandidati morajo imeti ustrezne moralnopolitične in osebnostne last
nosti ter aktiven odnos do samoupravljanja.

ZA ODDELEK OSNOVNE ŠOLE
— učitelja razrednega pouka za nedoločen čas — zunanji oddelek 

Lokev
— učitelja tehničnega pouka in fizike ali tehničnega pouka in gospo

dinjstva za nedoločen čas, PRU, P
■— učitelja biologije in kemije; PRU, P za določen čas od 1. septem

bra 1977 do 30. aprila 1978
— učitelja razrednega pouka za zunanji oddelek Štjak — za nedolo

čen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas (moški)
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas (ženska)
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja — nižji oddelki — ra

zredni učitelj za nedoločen čas
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja — višji oddelki, PRU ali 

P za nedoločen čas

ZA ODDELKE SREDNJIH ŠOL V SEŽANI
— učitelja matematike in fizike, P — za nedoločen čas; na voljo je 

družinsko stanovanje
— učitelja zemljepisa in samoupravljanja s temelji marksizma, P — za 

nedoločen čas
— diplomiranega ekonomista za nedoločen čas
— učitelja nemškega jezika — nepolna zaposlitev — za nedoločen 

čas, P

ZA ODDELEK GLASBENE ŠOLE V SEŽANI
— učitelja harmonike, STU, PRU, P — za nedoločen čas
— učitelja klavirja, PRU, P — za nedoločen čas
— učitelja klavirja in nauka o glasbi, PRU, P — za nedoločen čas
— učitelja kitare, STU, PRU, P — za nedoločen čas

ZA ODDELEK VZGOJE IN VARSTVA PREDŠOLSKIH 
OTROK
— vzgojitelja za določen čas od 1. oktobra 1977 do 30. maja 1978; 

končana vzgojiteljska šola
Vsi učitelji posameznih oddelkov so po potrebi dolžni delati tudi v 
drugih oddelkih vzgojnoizobraževalnega centra Srečka Kosovela v 
Sežani.

Občna Slovenj Gradec

Občna Slovenska Bistrica
OSNOVNA ŠOLA
POHORSKEGA BATALJONA OPLOTNICA

razpisuje prosta delovna mesta:

ZA ŠOLO OPLOTNICA
— učitelja gospodinjskega pouka, PRU, nepoln delovni čas, za nedo

ločen čas
— učitelja za oddelek PB (3. in 4. razred), U ali PRU, za določen čas

(do 31. 8. 1978) ,
— socialnega delavca, VŠSD, za nedoločen čas

ZA PODRUŽNICO KEBELJ
— učitelja kemije in biologije, PRU, za nedoločen čas
Zagotoviti bo mogoče le samske sobe.
Rok prijav je 15 dni po objavi razpisa.

Kadrovska komisija
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA
SLOV. BISTRICA, ZIDANŠKOVA 1

razpisuje' za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— petih vzgojiteljic 

za enoto Makole 
za enoto Poljčane 
tri za delo v cicibanovi in mali šoli 
(terensko delo)

Pogoji: končana srednja vzgojiteljska šola
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi.
Nastop dela s L septembrom 1977.

OSNOVNA ŠOLA GUSTAVA ŠILIHA LAPORJE

razpisuje delovno mesto
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU
Šola plača prevoz na delo.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE ANICA ČERNEJ MAKOLE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za določen čas — nadome

ščanje bolezenskega dopusta
— učitelja nemškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas
Prošnje s fotokopijo diplome in kratkim življenjepisom pošljite naj
kasneje v 15 dneh po objavi na naslov: Osnovna šola Anica Černej 
Makole — 62321 Makole.

Svet delavcev
OSNOVNE ŠOLE RADO IRŠlC MISLINJA

razpisuje prosta delovna mesta: 

za nedoločen čas
j — učitelja tehnične vzgoje, PRU, 10 ur tedensko

— učitelja glasbene vzgoje, PRU, 11 ur tedensko
— dveh učiteljev razrednega pouka na podružnični šoli Paški Kozjak, 

U ali PRU, dodatek za težje delovno mesto

za določen čas
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU, za čas od 1. 9.1977 do 28. 

1. 1978.
Stanovanje po dogovoru. Nastop dela: 1.9. 1977. Prijave pošljite v 15 
dneh po objavi razpisa.

Svet šole pri 
OSNOVNI ŠOLI
FRANJO VRUNČ SLOVENJ GRADEC

razpisuje delovno mesto
— pomočnika ravnatelja za pedagoško delo
Kandidat mora imeti višjo ali visoko izobrazbo pedagoške smeri in 
najmanj 5 let ustrezne pedagoške prakse v šoli.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili v 15 dneh od dneva objave 
svetu šole pri osnovni šoli Franjo Vrunč Slovenj Gradec.

POKLICNA KOVINARSKA
IN LESNA ŠOLA SLOVENSKA BISTRICA
PARTIZANSKA CESTA 22

naknadno razpisuje za nedoločen čas delovno mesto
— učitelja strokovnih predmetov kovinarske stroke
Pogoji za delovno mesto:
Diplomant ustrezne visoke ali višje šole. Prednost ima kandidat s 
poprejšnjo izobrazbo tehnične srednje ali poklicne šole.
Nastop dela L septembra 1977.
Pismene ponudbe z dokazili pošljite na naslov šole v 15 dneh po obja
vi.

Svet
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE 
SLOVENSKA BISTRICA
razpisuje delovna mesta: 

za nedoločen čas:
— desetih ortopedagogov, PRU — PA — ortopedagogika
— psihologa, P — FF — šolska ali klinična smer
— socialnega delavca, PRU — diploma VŠSD

za določen čas — nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopu
stu
— ortopedagoga za delo v domu za čas od 1. 9.1977 do 21. 3.1978
Prošnje z dokazili o izobrazbi pošljite na naslov šole.

Komisija za medsebojna delovna razmerja 
TOZD OSNOVNE ŠOLE 
BORISA VINTERJA ZREČE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in biologije za nedoločen čas, nastop dela 1. 

septembra 1977
— učitelja zemljepisa za določen čas, nastop dela 1. novembra 1977
Pogoji: šola ustrezne smeri.
Stanovanje po dogovoru.
Rok za prijavo: 15 dni po objavi razpisa.

Občina Šentjur pri Celju
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE KOZJANSKI ODRED 
PLANINA PRI SEVNICI

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja ali absolventa PA za glasbeni pouk
— predmetnega učitelja ali absolventa PA za fiziko in tehnični pouk
— pedagoga
Nastop dela L septembra 1977. Kandidati naj pošljejo vloge z doka
zili o izpolnjevanju pogojev na naslov: Odbor za medsebojna ra
zmerja delavcev v združenem delu Osnovna šola Kozjanski odred, 
Planina.
Prijave sprejema odbor do zasedbe delovnega mesta.

OSNOVNA ŠOLA ŠENTJUR PRI CELJU

razpisuje delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite ravnateljstvu 
Osnovne šole Šentjur pri Celju v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Škofja Loka
Komisija za medsebojna delovna razmerja 
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA 
ŠKOFJA LOKA

razpisuje prosta delovna mesta:
— vzgojiteljice za popoldanski oddelek
— specialnega pedagoga — ortopedagoga
Za vzgojiteljico je potrebna končana vzgojiteljska šola, za ortopeda
goga pa končana PA.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE IVAN TAVČAR GORENJA VAS

razpisuje delovna mesta:

za nedoločen čas:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje, PRU
— učitelja razrednega pouka za PŠ Sovodenj, U ali PRU za razredni 

pouk, vzgojitelj
— učitelja gospodinjstva, PRU z nepolnim delovnim časom

za določen čas:
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P

Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu

CENTRALNI OSNOVNI ŠOLI 
PADLIH PRVOBORCEV ŽIRI
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— medicinske sestre pediatrične smeri za delo v jaslih VVŽ
— učitelja razrednega pouka podružnične osnovne šole Vrh nad 

Rovtami, (3 razredi, dvojna kombinacija, celodnevni pouk)
— učitelja angleškega in srbohrvaškega jezika — PRU ali P
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja 
Družinsko stanovanje je zagotovljeno, le za 2. razpisano mesto na 
podružnični osnovni šoli Vrh nad Rovtami, za druga razpisana de
lovna mesta pa ni stanovanj.
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Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
PREŠERNOVE BRIGADE ŽELEZNIKI

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Martinj vrh, U ali 

PRU
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Davča, U ali PRU
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Dražgoše, U ali 

PRU
— učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja podaljšanega bivanja na centralni šoli, U ali PRU
— učitelja podaljšanega bivanja na centralni šoli, PRU ali P
— vzgojiteljice v vzgojnovarstveni enoti, VZG
— psihologa, P
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Nastop dela 1. 9. 1977. Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje 
in imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti.

CENTER ZA REHABILITACIJO 
IN VARSTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH 
SLOVENIJE ŠKOFJA LOKA

razpisuje
— tri prosta delovna mesta vzgojiteljev
Pogoji:
— višja defektološka izobrazba (tiflopedagog) ali
— pedagoška akademija (tiflopedagog) ali
— višja pedagoška izobrazba druge ustrezne smeri z dopolnilno tiflo- 

pedagoško izobrazbo
— 3 leta delovnih izkušenj
— strokovni izpit
Nastop dela 1. septembra 1977 ali pozneje po dogovoru.
Zavod bo pomagal pri rešitvi stanovanjskega problema (posojilo za 
gradnjo ali nakup, možnost dodelitve stanovanja). Kandidati morajo 
predložiti dokazila o izpolnjevanju pogojev.
Razpisni rok traja 15 dni od dneva te objave. Kandidati bodo o izbiri 
obveščeni v 20 dneh od konca razpisnega roka.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
GIMNAZIJE BORIS ZIHERL ŠKOFJA LOKA

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto:
— učitelja matematike in fizike, P 
Nastop dela 1. 9. 1977.

POKLICNA LESNA ŠOLA ŠKOFJA LOKA

razpisuje delovni mesti:
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P za nedoločen čas s polnim de

lovnim časom
— učitelja matematike, PRU ali P za določen čas (od 1.9.1977 do 1. 

2. 1978) s polnim delovnim časom
Šola nima stanovanj.
Razpis velja 15 dni po objavi ali do zasedbe delovnih mest.

OSNOVNA ŠOLA
CVETKO GOLAR ŠKOFJA LOKA
FRANKOVO NASELJE 51

razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja, slovenskega jezika in za knjižničarstvo
— dveh učiteljev razrednega pouka za oddelke podaljšanega bivanja
— predmetnega učitelja matematike in fizike
— dveh učiteljev telesne vzgoje
— pedagoga ali socialnega delavca
Za vsa razpisana delovna mesta sta potrebni ustrezna izobrazba in 
moralno politična neoporečnost.
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom.
Nastop dela 1. septembra 1977.
Delovna organizacija nima na voljo stanovanj.
Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE
PETER KAVČIČ ŠKOFJA LOKA

razpisuje prosta delovna mesta:

za nedoločen čas s polnim delovnim časom:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na nižji stopnji
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na višji stopnji
— dveh učiteljev tehničnega pouka
— dveh učiteljev telesne vzgoje

za določen čas s polnim delovnim časom:
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na višji stopnji
— učitelja slovenskega jezika
Pogoji za razpisana delovna mesta: končana izobrazba ustrezne smeri 
in ustrezne moralno politične lastnosti.
Nastop dela 1. septembra 1977.
Rok prijave 15 dni od objave razpisa.

Občina Šmarje pri Jelšah
Zbor delovnih ljudi 
OSNOVNE ŠOLE KOZJE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja nemškega jezika, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja glasbene in likovne vzgoje, PRU ali P za določen čas
Stanovanja so zagotovljena.

OSNOVNA ŠOLA BISTRICA OB SOTLI

razpisuje prosti delovni mesti
— učitelja matematike, fizike in tehničnega pouka — za nedoločen 

čas, PRU
— učitelja nemškega jezika — za določen čas, PRU
Na voljo sta samski stanovanji.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE PODČETRTEK

4

razpisuje prosta delovna mesta: 

za nedoločen čas:
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU
— učitelja slovenskega jezika, PRU
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Pristava, U ali 

PRU razrednega pouka — samsko stanovanje

za določen čas:
— učitelja razrednega pouka, U — nadomeščanje delavke, ki je na 

porodniškem dopustu
Pismene prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA
ŠMARJE PRI JELŠAH, sedež Rogaška Slatina

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja tehničnega pouka, PRU — za nedoločen čas — posebna 

osnovna šola Rogaška Slatina
— ortopedagoga, dipl. ortopedagog ali absolvent ortopedagogike za 

določen čas (od 1. 9. 1977 do 10. 11. 1977)
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE PRI JELŠAH

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
— učitelja tehnične vzgoje (za nedoločen čas), PRU
— učitelja tehnične vzgoje (za določen čas), PRU
— učitelja gospodinjstva, PRU
Na voljo je dvosobno stanovanje. \

Svet
OSNOVNE ŠOLE ROGATEC

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU ali P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
Kandidati bodo sprejeti v delovno razmerje za nedoločen čas.
Na voljo je družinsko stanovanje.
Pismeno prošnjo, kratek življenjepis in dokument o pedagoški in 
strokovni izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Občna Tolmin
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE
ANTON VELUŠČEK MATEVŽ KANAL

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P — družinsko stanovanje
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— dveh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P
Prijave pošljite v 15 dneh od objave odboru za medsebojna delovna 
razmerja Osnovne šole Kanal.

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE
SIMON GREGORČIČ KOBARID

razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike — PRU
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU
— učitelja tehničnega pouka in fizike — PRU
Stanovanj ni.
Prijave sprejema odbor 15 dni po objavi razpisa.

Zbor delovne skupnosti 
DOMA ŠOLSKE MLADINE 
PETER SKALAR — TOLMIN

razpisuje delovni mesti:
— dveh vzgojiteljev
Pogoj: višja strokovna izobrazba.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. 
Stanovanja ni.
Nastop dela 1. 9. 1977.

ODBOR ZA MEDSEBOJNE ODNOSE 
ŠOLSKEGA CENTRA TOLMIN

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:

ZA OSNOVNO ŠOLO
— učitelja glasbenega pouka, PRU

ZA SREDNJE ŠOLE
— učitelja francoskega in angleškega jezika, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja kemije, P
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P
— učitelja obrambe in zaščite, (PRU ali P — rez. oficir)
— učitelja tehničnega pouka, PRU
— pedagoga za svetovalno službo, P

ZA VZGOJNOVARSTVENI ODDELEK
— vzgojiteljice, VZG

ZA GLASBENO ŠOLO
— učitelja klavirja na glasbeni šoli Tolmin, PRU ali P)
— učitelja violine in kitare, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka in klavirja v enoti Bovec, PRU ali P

Za določen čas
— učitelja biologije, P od 1. septembra do 21. novembra 1977.
Nastop dela za vsa razpisana delovna mesta je 1 9. 1977.
Kandidati morajo imeti poleg splošnih pogojev tudi primerne družbe
nopolitične in moralne lastnosti.
Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa.

POSEBNI VZGOJNI
IN IZOBRAŽEVALNI ZAVOD TOLMIN

razpisuje delovna mesta: 

za nedoločen čas:
— učitelja tehničnega pouka in telesne vzgoje
— učitelja za oddelek delovnega usposabljanja
— medicinske sestre
— otroške negovalke za večerno delo

za določen čas (eno šolsko leto):
— učitelja glasbenega pouka in za praktična znanja
Pogoj za sprejem: ustrezna strokovna izobrazba. 
Rok prijave: 10 dni po objavi.

Občina Trbovlje
Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNA ŠOLA TRBOVLJE, LENINOV TRG 6

razpisuje delovno mesto
— učitelja matematike in fizike, PRU, P, za nedoločen čas
Takoj vseljivo enosobno stanovanje.
Prijave z dokazili sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

ZPS STROJNA TOVARNA TRBOVLJE,
IZOBRAŽEVALNI CENTER TRBOVLJE 
NOVI DOM 60

razpisuje naslednja delovna mesta učiteljev:
— učitelja zemljepisa, zgodovine in samoupravljanja s temelji mark

sizma, P
— učitelja telesne vzgoje ter obrambe in zaščite, P
— učitelja organizacije in ekonomike podjetij — 2 uri tedensko — 

ekonomist; organizator dela
— učitelja zdravstvene vzgoje — 2 uri tedensko — zdravnika
Za vsa navedena delovna mesta je zaposlitev za nedoločen čas. 
Nastop dela: s 1. septembrom 1977. Štanovanja ni.
Kandidati morajo izpolnjevati vse pogoje, ki jih predpisuje zakon o 
srednjem šolstvu.
Razpis velja 15 dni po objavi.

ŠOLSKI CENTER TRBOVLJE
TOZD GIMNAZIJA — EKONOMSKA ŠOLA
TRBOVLJE t

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja slovenskega jezika, P

Občina Trebnje
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE MIRNA

razpisuje delovna mesta:
— pomočnika ravnatelja, U, PRU ali P s 5-letno vzgojnoizobraže- 

valno prakso
— učitelja slovenskega jezika, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
— učitelja nemškega jezika, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU
— štirih ortopedagogov
— učitelja razrednega pouka za oddelek podaljšanega bivanja
— vzgojitelja za delo v vzgojnovarstvenih oddelkih
Stanovanj ni.
Prijave z dokazili pošljite odboru za medsebojna razmerja delavcev v 
združenem delu Osnovne šole Mirna v 15 dneh po objavi razpisa.

Komisija za medsebojna razmerja delavcev pri 
OSNOVNI ŠOLI JANČKA MEVŽLJA MOKRONOG

razpisuje prosta delovna mesta:

NA OSNOVNI ŠOLI MOKRONOG:
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja matematike, PRU ali P
Stanovanje po dogovoru.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI JELŠEVEC
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU
Družinsko stanovanje v novi šoli.
Vsa objavljena delovna mesta so za nedoločen čas. Kandidati naj poš
ljejo pismene prijave v 15 dneh po razpisu na gornji naslov.

OSNOVNA ŠOLA TREBNJE 
razpisuje prosti delovni mesti:
— vzgojiteljice za delo v WO
— vzgojiteljice za delo v potujočem vrtcu in mali šoli

Občina Tržič
OSNOVNA ŠOLA 
HEROJA GRAJZERJA TRŽIČ

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:,
— učitelja matematike, PRU ali P
— učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka, PRU ali P s polovičnim delovnim 

časom
— dveh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja,'U ali PRU
— socialnega delavca (ustrezna višja ali visoka izobrazba)
— učitelja klavirja in nauka o glasbi, PRU ali P
— učitelja harmonike in klavirja, PRU ali P
— učitelja kitare in citer (ustrezna srednja ali višja izobrazba) s polo

vičnim delovnim časom
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov šole.
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Svet
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA TRŽlC

razpisuje prosta delovna mesta:
— treh vzgojiteljic za nedoločen čas
— vzgojiteljice za nadomeščanje med porodniškim dopustom za 

šolsko leto 1977/78 — določen čas
— vzgojiteljice za izvajanje male šole v popoldanskem času za nedo

ločen čas
Pogoj: vzgojiteljska šola z diplomo
— varuhinje
Pogoj:

j — šola za varuhinje 
| — starost najmanj 17 let

— sposobnost in nagnjenje za delo z otroki
Prijave prejema naslov. Razpis velja 15 dni po objavi.
Nastop dela 1. 9. 1977.

OSNOVNA ŠOLA
HEROJA BRAČIČA TRŽIČ

razpisuje prosta delovna mesta:
'— učitelja matematike s polnim delovnim časom za nedoločen čas, 

PRU ali P
— knjižničarja v šolski knjižnici s polnim delovnim časom za nedolo

čen čas, skupina knjižničarstvo-slovenski jezik na PA
— učitelja razrednega pouka v 3. razredu v osrednji šoli, srednja ali 

višja izobrazba, za določen čas
— učitelja razrednega pouka v 1. in 2. razredu v podružnični šoli 

Kovor, srednja ali višja izobrazba, za določen čas
-— učitelja razrednega pouka v 1. in 2. razredu v podružnični šoli 

Leše, srednja ali višja izobrazba, za določen čas 
Za zasedbo teh delovnih mest morajo prosilci priložiti dokaze o 
usposobljenosti za poučevanje MOM

— učitelja biologije, kemije in gospodinjstva na osrednji šoli za dolo
čen čas, PRU ali P

Prošnje sprejema odbor za združeno delo v roku 15 dni po objavi
razpisa.

Občina Velenje

VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD 
VELENJE

razpisuje delovna mesta za:

TOZD OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC VELENJE
— učitelja telesne vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas, stanovanja ni
— učitelja matematike in fizike, PRU, P, za nedoločen čas, stanova

nja ni

TOZD OSNOVNA ŠOLA BIBA ROCK ŠOŠTANJ
— učitelja glasbene vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas, stanovanja ni
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU, P, za nedoločen čas, stano

vanja ni
— učitelja telesne vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas (stanovanje v 

septembru 1977)

TOZD OSNOVNA ŠOLA BRATOV LETONJE ŠMARTNO OB 
PAKI
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU, za nedoločen čas (stano

vanje)

TOZD OSNOVNA ŠOLA GUSTAV ŠILIH VELENJE
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU, za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka, U, PRU, za nedoločen čas — podruž

nična šola Paka
— šolskega psihologa, P, za nedoločen čas 
Stanovanja po dogovoru

TOZD OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK-KAJUH 
ŠOŠTANJ
— učitelja zemljepisa in zgodovine, za nedoločen čas, PRU, P
— učitelja glasbene vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas
— učitelja likovne vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas
— učitelja gospodinjskega pouka 

Stanovanj ni

ZAČASNI SVET IV. OSNOVNE ŠOLE VELENJE V IZGRAD
NJI
— učitelja glasbene vzgoje, PRU, P, za nedoločen čas
— učitelja biologije in kemije, PRU, za nedoločen čas
— dveh učiteljev matematike in fizike, PRU, za nedoločen čas
— šolskega psihologa. P, za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka ali za oddelek podaljšanega bivanja, U 

ali PRU, za nedoločen čas
Stanovanj ni.
Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na tisto TOZD-šolo, na 
kateri se želite zaposliti.
Prijave za IV. osnovno šolo Velenje v izgradnji pošljite na naslov: 
Začasni svet IV. osnovne šole Velenje v izgradnji, Vodnikova 3 
63320 Velenje (VIZ).

GIMNAZIJA VELENJE

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja matematike, P
Stanovanja ni.

RUDARSKI ŠOLSKI CENTER VELENJE 
TOZD PEDAGOŠKA DEJAVNOST n. sub. odg.

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, P
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja tehničnega risanja, P
— štirih učiteljev rudarskih predmetov, P
— učitelja elektro predmetov — šibki tok, P
— štirih učiteljev elektro predmetov — jaki tok, P
— učitelja strojniških predmetov, P
— štirih vzgojiteljev v domu učencev, P ali PRU
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh po 
objavi razpisa na naslov: Rudarski šolski center Velenje, 63320 Vele
nje, TOZD Pedagoška dejavnost.

Občina Vrhnika
Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE BOROVNICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja tehničnega pouka
— učitelja za skupino knjižničarstvo-likovni pouk
Vsa delovna mesta so za nedoločen čas s polnim delovnim časom. 
Kandidati naj pošljejo prošnje odboru za medsebojna razmerja v 15 
dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA IVAN CANKAR VRHNIKA

ponovno razpisuje na podružnični šoli Log pri Brezovici prosta de
lovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za nedoločen čas
— učitelja razrednega pouka za šolsko leto 1977/78
— učitelja razrednega pouka za 4. razred — do decembra 1977 (na

domeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)
V kraju bi bilo mogoče dobiti družinsko stanovanje. Zveze z avtobu
som so ugodne, postaja tik ob šoli. Odbor za medsebojna razmerja 
delavcev v združenem delu bo sprejemal prijave 15 dni po objavi raz
pisa.

Občina Zagorje ob Savi
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD 
N. SOL. O. ZAGORJE OB SAVI,
ŠOLSKA CESTA 1

razpisuje prosta delovna mesta

ZA TOZD OTROŠKO VZGOJNO VARSTVO
— vzgojiteljice, VZG — za nedoločen čas

ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO IVANA SKVARČA
— učitelja telesne vzgoje (moški), PRU ali P — za določen čas

ZA TOZD POSEBNA OSNOVNA ŠOLA
— učitelja likovnega in tehničnega pouka, PRU, pogoj: dopolnilna 

specialna pedagoška izobrazba
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Stanovanj ni.

Občina Žalec
OSNOVNA ŠOLA NADE CILENŠEK V GRIŽAH

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU
— učitelja biologije in kemije, PRU
— učitelja likovnega in tehničnega pouka, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU
— učitelja nemškega jezika, PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU 
Stanovanj ni.
Nastop dela 1. septembra 1977.
Prijave sprejema 15 dni po razpisu odbor za medsebojna razmerja 
delavcev v združenem delu Osnovne šole Nade Cilenšek Griže, 63302 
Griže.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE VERA ŠLANDER POLZELA

razpisuje prosti delovni mesti:
— dveh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU
Delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas. 
Stanovanja ni.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
NA OSNOVNI ŠOLI BRATOV JUHART 
ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI

razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P
Vloge z življenjepisom in dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh po 
objavi razpisa.

Razpisi, ki smo jih prejeli dodatno

OSNOVNA ŠOLA STRANJE — občina KAMNIK

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— razrednega učitelja za 2. razred — U ali RU — za nedoločen čas
— razrednega učitelja za 2. razred — U ali RU — za določen čas
— učitelja angleškega jezika — P ali PRU — za določen čas od 1. 9. 

1977 do 31. 3. 1978
— učitelja glasbenega pouka — P ali PRU — za nedoločen čas
— učitelja v oddelku podaljšanega bivanja — U ali PRU — za nedo

ločen čas
— računovodje — srednja ekonomska šola — za nedoločen čas
Prijave na razpis sprejemamo do 31. julija 1977.

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri 
OSNOVNI ŠOLI BREZOVICA PRI LJUBLJANI

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P ali študet — usmerjevalec 

odbojke — za nedoločen čas
— učitelja glasbenega pouka — PRU ali P — sposobnost vodenja 

zbora — za nedoločen čas
— 2 vzgojiteljic — za VVZ Brezovica in VVZ Notranje Gorice — 

VZG — za nedoločen čas
OD po samoupravnem sporazumu.
Avtobusne zveze z Ljubljano so zelo ugodne.
Nastop dela 1. septembra 1977.
Prošnje sprejema razpisna komisija do zasedbe delovnega mesta.

Odbor za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE HEROJA FRANCA BUKOVCA MEDVO- 
DE-PRESKA

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta delovna 
mesta
— dveh učiteljev slovenskega jezika, P ali PRU
— treh učiteljev telesne vzgoje, P ali PRU
— socialnega delavca
— učitelja matematike in fizike ali slovenščine in nemščine

za podružnično šolo Janeza Kalana na Topolu. Zagotovljeni so: 
višinški dodatek, dodatek za kombiniran pouk in garsonjera. 

Stanovanj ni. Nastop dela: 1. septembra 1977.

POKLICNA KOVINARSKA IN AVTOMEHANIŠKA ŠOLA
KOPER

razpisuje prosti delovni mesti
— profesorja slovenskega jezika z estetsko vzgojo, P — za nedoločen 

čas s polnim delovnim časom — visokošolska izobrazba ustrezne 
smeri

— profesorja obrambe in zaščite, P — za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom — visokošolska izobrazba ustrezne smeri

Prednost imajo kandidati, ki so usposobljeni za poučevanje telesne
vzgoje.
Rok za prijave je 15 dni od dneva objave.

GIMNAZIJA NOVO MESTO

ponovno razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti
— učitelja telesne vzgoje z ritmiko — P
— učitelja tehnične vzgoje — PRU
Stanovanj ni.

GLASBENA ŠOLA RADOVLJICA

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev harmonike, PRU ali U ustrezne izobrazbe
— učitelja kitare, PRU ali U ustrezne izobrazbe
— učitelja pihal in trobil, P
— učitelja violine (polovični delovni čas), P
— učitelja klavirja (polovični delovni čas), P 
Rok za prijavo 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA OSKARJA KOVAČIČA ŠKOFIJE

razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja italijanskega jezika s polovičnim delovnim časom za šolsko 

leto 1977-78 (določen čas)
— vzgojitelja predšolskih oddelkov za določen čas, od 1. septembra 

197 / do 31. maja 1978
Prijave z dokazili o strokovnosti pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA REMŠNIK

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev razrednega pouka
— štirih učiteljev predmetnega pouka (prosti so vsi predmeti, vendar 

noben predmet nima dovolj ur za polno zasedbo, zato mora po 
izbiri vsak predmetni učitelj vzeti še vzgojno skupino predmetov) 
za eno šolsko leto.

ZBOR DELOVNE SKUPNOSTI 
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE PRI ZAVODU 
ZA REVMATIČNE IN SRČNE REKONVALESCENTE 
ZA MLADINO DR. MARKO GERBEC 
61296 Šentvid pri Stični

razpisuje za nedoločen čas delovno mesto:
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU,
za določen čas (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopu
stu)
— učitelja razrednega pouka
Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

Svet delovne skupnosti 
OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK

naknadno razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja telesne vzgoje, deklice, dečki, PRU ali P
Na voljo je družinsko stanovanje v novem bloku.

GLASBENA ŠOLA VIČ-RUDNIK 
Emonska 20, Ljubljana

razpisuje delovno mesto:
— tajnice šole

za določen čas s polnim delovnim časom (nadomeščanje za 
1 leto)

P°g0j: srednja ali višja izobrazba ekonomske ali upravne smeri. Pri
jave do 30. 7. 1977.

OZD GIMNAZIJA RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— dveh profesorjev matematike — P ali dipl. ing. matematike
— profesorja fizike — P ali dipl. ing. fizike
Družinska stanovanja po dogovoru.
Nastop delovnega razmerja 1. septembra 1977.
Prijave s prilogami pošljite: OZD GIMNAZIJA RAVNE NA 
KOROŠKEM, ODBOR ZA MEDSEBOJNA DELOVNA RA
ZMERJA, 62390 RAVNE NA KOROŠKEM

ZVEZA KULTURNO PROSVETNIH ORGANIZACIJ OBČINE 
GROSUPLJE — GLASBENI ODDELEK

razpisuje delovni mesti
— učitelja klavirja z višjo ali visoko izobrazbo za nedoločen čas s 

polnim delovnim časom, nastop službe 1. 9.1977
— učitelja kitare za določen čas z nepolnim delovnim časom, za čas 

od 1. 9. 1977 do 31. 8. 1978.
Prošnje pošljite do 20. avgusta 1977.
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ŠOLSKI CENTER PRI »TAM« MARIBOR, Zolajeva 12

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, P
— dveh učiteljev telesne vzgoje, P
— učitelja strojnih predmetov, P strojništva ali dipl. inž. stroj.
— dveh učiteljev mehanike in hidravlike, P mehan. tehnologije ali 

dipl. inž. stroj.
— učitelja strojnih elementov in za konstrukcijske vaje, P strojništva 

ali dipl. inž. stroj.
— dveh učiteljev praktičnega pouka, en rezkalec in en ostrilec orodja.
Kandidati naj priložijo prijavam dokazila o strokovnosti in vzgojno- 
izobraževalni praksi.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.
Nastop dela: 1. 9. 1977.
Stanovanj ni.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA 
MURSKA SOBOTA

razpisuje naslednja prosta mesta: 
za zunanji oddelek 
v BELTINCIH
— vzgojiteljice za določen čas — za čas porodniškega dopusta — 

nastop dela: 23. 9. 1977

v DOKLEŽOVJU
— vzgojiteljice za nedoločen čas — nastop dela: 1. 9. 1977

Izobrazba: vzgojiteljska šola.
Rok za prijave je 15 dni po objavi.
Pismene prijave naj kandidatke pošljejo v Vzgojnovarstveni zavod 
Murska Sobota, Gregorčičeva 9.

EKONOMSKI ŠOLSKI CENTER MURSKA SOBOTA

razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto
— učitelja nemškega in angleškega jezika, P
Nastop dela 1. septembra 1977. Prošnje sprejemamo 15 dni po objavi
razpisa.

Komisija za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE PREVOLE

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, P ali PRU
— učitelja biologije in kemije, P ali PRU
— učitelja zgodovine in zemljepisa ali zgodovine in tehnične vzgoje, 

P ali PRU
Vsa razpisana delovna mesta veljajo za nedoločen čas. Sobe s cen
tralno kurjavo so zagotovljene, poseben dodatek 2.000 din, enoi
zmenski pouk.
Pogoji:
Kandidati morajo imeti ustrezne družbenopolitične in moralne last
nosti!
Ponudbe z ustrezno dokumentacijo in življenjepisom pošljite v 15 
dneh na osnovno šolo Prevole 68362 Hinje.

Uspešno sodelovanje in trdno prijateljstvo
Letna skupščina sekcfe prosvetnih časnikov republik in pokrajin

Redna letna skupščina sekcije prosvetnih časnikov republik 
in pokrajin je znova potrdila uspešno sodelovanje in trdno pri
jateljstvo, zraslo v zadnjih letih na večkratnih delovnih sreča
njih.

Skupščina je bila 28., 29. in 30. junija v Novem Sadu v hotelu 
Park. Srečanje novinarjev in urednikov je pripravil delovni 
kolektiv uredništva Misao iz Novega Sada.

Skupščine so se udeležili novi
narji in uredniki prosvetnih ča
snikov republik in pokrajin in 
gostje: Vaško Raičevič, sekretar 
zveznega odbora Sindikata de
lavcev družbenih dejavnosti 
Jugoslavije, Olga Vitorovič, 
članica predsedstva sveta Zveze 
sindikatov Vojvodine, Vladimir 
Tomič, predsednik pokrajin
skega odbora Sindikata delavcev 
družbenih dejavnosti Vojvodine, 
dr. Žarko Bulatovič, podpred
sednik republiškega odbora 
Sindikata delavcev družbenih 
dejavnosti SR Srbije, mag. 
Slavko Gelevski, sekretar repu
bliškega odbora Sindikata delav
cev družbenih dejavnosti SR 
Makedonije, Božo Stanič, tajnik 
republiškega odbora Sindikata 
delavcev dejavnosti vzgoje in 
izobraževanja ter znanosti, Sto- 
jadin Ljubenkovič, sekretar 
Samoupravne interesne skupno
sti za usmerjeno izobraževanje 
Vojvodine, Marija David, 
pomočnica pokrajinskega sekre
tarja'za vzgojo, znanost in kul
turo SAP Vojvodine, Stevče 
Filipovski, predsednik izdaja
teljskega sveta Prosveten Ra- 
botnik in Živan Tadič, predsed
nik izdajateljskega sveta časo
pisa Misao.

Prvi dan srečanja je bilo na 
sporedu poročilo o delu sekcije 
prosvetnih časnikov republik in 
pokrajin Jugoslavije, ki ga je 
podal predsednik sekcije Nikola 
Nikič, glavni in odgovorni ured
nik Prosvjetnega lista iz Saraje
va. Živahni razpravi je sledil 
referat Josipa Varge, glavnega in 
odgovornega urednika lista 
Misao na temo: Prosvetni listi in

mednarodnih ^ srečanj. In ne 
nazadnje, pregled bogate bere 
številnih informacij. Zbrali smo 
veliko predlogov za nadaljnje 
delo in sodelovanje, srečanje 

'samo pa je postalo že tradicio

nalno, prisrčna manifestacija 
iskrenega, trdnega prijateljstva 
med uredništvi prosvetnih časni
kov republik in pokrajin Jugo
slavije.

T.D.

Med delom skupščine

izvajanje zakona o združenem 
delu. Izčrpnemu referatu je sledil 
pogovor z najvidnejšimi oseb
nostmi Vojvodine na temo: 
Reforma usmerjenega izobraže
vanja v SAP Vojvodini. Pogo
vora so se udeležili: Stojadin 
Ljubenkovič, sekretar SIS za 
usmerjeno izobraževanje Voj
vodine, Žarko Popov, občinski 
sekretar za izobraževanje, zna
nost in kulturo občine Novi Sad, 
prof. dr., Pavla Putanov, prorek
torica univerze v Novem Sadu in 
Marija David, pomočnica pokra
jinskega sekretarja za izobraže
vanje, znanost in kulturo Vojvo
dine. Drugi in tretji dan so nam 
ljubeznivi gostitelji predstavili 
kulturne in zgodovinske zname
nitosti Novega Sada in dela 
Vojvodine.

V prijetni vožnji in ob živopi
sni besedi vodnika, direktorja 
novosadskega muzeja Vojvo
dine Milana Vraniča smo obču
dovali valovito, zeleno lepoto 
Fruške gore. Poklonili smo se 
veličastnemu spomeniku padlim 
(delo kiparja Jovana Soldatovi- 
ča) in nadaljevali pot vse do 
Dečjeg sela-otroške vasice, zgra
jene iz solidarnostnih sredstev 
pokrajine za otroke brez staršev. 
V tej vasi so sirotam nadomestili 
družino ter poskrbeli za njihovo 
šolanje in vzgojo vse do poklica.

Obiskali smo še Galerijo 
Matice srpske v Novem Sadu, ki 
hrani ikone in slike vse od leta 
1847, ko je bila ustanovljena z 
odločbo Matice srpske in samo 
Matico srpsko, ki praznuje 150- 
letnico obstoja.

Med prijetnim bivanjem v 
zelenem mestu nam je namestnik 
pokrajinskega sekretarja za 
izobraževanje, znanost in kul
turo Lsalo Varga priredil sve
čano večerjo v hotelu Park, v 
tipični madžarski restavraciji 
Piroš Čizma pa smo bili gostje 
Vladimira Tomiča, predsednika 
PO Vojvodine. Obiskali smo 
tudi uredništvo časopisa Misao v 
Novem Sadu in si ogledali de
lovne prostore. Z gostitelji smo 
se poslovili ob svečanem kosilu v 
restavraciji Šolskega centra za 
učence v gostinstvu Staro zdanje.

Srečanje je doseglo želeni 
smoter: bilo je pregled dela sek
cije prosvetnih časnikov republik 
in pokrajin v preteklem letu in 
hkrati pregled številnih, uspešnih 
skupnih akcij; od izdaje skupnih 
svečanih številk, skupnih publi
kacij, potovanj v tujino, raznih

Revolucionarne zasnove 
izobraževanja

VIL strokovno srečanje peda
goških delavcev srednješolskih 
domov SR Slovenije, ki je pote
kalo 24. in 25. junija 1977 v 
Mariboru, je bilo vsebinsko in 
idejno jasno in trdno postavlje
no. Udeleženci so obravnavali 
aktualne teme: govorili so o 
novem predmetniku, o uresniče-' 
vanju novih idej reforme usmer
jenega izobraževanja, o obliko
vanju profilov pedagoških delav
cev in o novih predmetnih po
dročjih, skratka, o zasnovah, ki 
jih bo treba v bližnji prihodnosti 
primerno izoblikovati.

Pravega trenutka za ustvar
jalni in pričakovani dialog ni 
bilo, kajti urnik je bil preveč 
natrpan! Zato bi bilo prav, da bi 
pedagoški delavci dijaških 
domov med počitnicami dodobra 
razmislili o novostih, ki so jih 
slišali na predavanjih.

Ni bilo časa, da bi se razvila 
polemika na temo profesorja 
Pedagoške akademije v Mari
boru Rajka Kladnika, ki je govo
ril o uporabi in organizaciji pro
stega časa mladih. To poglavje 
ne bi smelo biti več problem 
posameznikov. V razvitem svetu 
je postalo že pereč družbeni 
problem prav zato, ker neorgani
zirani prosti čas pogostoma pri
vede do kriminalnih dejanj. Zato 
bi bila potrebna obširnejša raz
prava o vključevanju mladih v 
interesna področja.

Interesne dejavnosti mladih bi 
morale biti sestavni del vzgojnoi- 
zobraževalnega procesa.

V šolah in domovih se prosti 
čas vse bolj organizirano vklju
čuje v smotrno zasnovan vzgojni 
proces. Mladi se morajo sami 
odločiti za obliko organiziranega 
dela. Z veseljem pa se bodo 
vključili v dejavnosti, ki so jim 
blizu. Pri tem vzgojitelj ne bi 
smel s silo usmerjati učenca v 
neko dejavnost, saj bo tako 
dosegel nasproten učinek. Zato 
da bi bile dejavnosti zares intere
sne, je treba najprej ugotoviti, 
kaj učenca v resnici zanima, kajti 
samo tako se bo ustvarjalno 
vključil v igro in delo in si prido
bil tudi samoupravne sposobno
sti. Oblike in metode vzgojitelj
skega dela bodo uspešne samo 
takrat, če bodo usklajene z druž
benimi smotri, če bodo temeljili 
odnosi med učenci in mentorji na 
spoštovanju in iskrenosti. Razi

skave so pokazale, da imajo 
otroci raje zahtevne in objek
tivne vzgojitelje kakor popust
ljive in neobjektivne.

O reformi pedagoškega šol
stva je bilo doslej še vse premalo 
napisanega in povedanega. To 
temo je za srečanje izbral po
močnik direktorja Zavoda SRS 
za šolstvo Miro Lužnik.

K reformi pedagoškega šolstva 
sodi akcija za utrditev vezi z 
združenim delom, kajti le tako 
bo mogoče zagotoviti hitrejši 
razvoj pedagoškega področja. 
Sem sodi tudi nova zasnova 
usmerjenega izobraževanja; 
novi predmetniki in učni načrti 
usmerjenega izobraževanja vseh 
profilov pedagoških delavcev so 
že pripravljeni. Večje spre
membe so v učnem načrtu sa
moupravljanja s temelji marksi
zma. Drugi tuji jezik bo odslej 
obvezen samo za tiste učence, ki 

’ se bodo usmerili v kasnejši študij 
jezikoslovja. Pedagogika in 
psihologija bosta na gimnazijah 
že v tretjem razredu. Pouk glas
benega inštrumenta bo obvezen 
samo za učence, ki se bodo šolali 
za razredni pouk.

Pedagoško bo nove predmet
nike mogoče uresničiti s sodelo
vanjem učitelja, ki bo dober 
organizator in bo znal spodbujati 
učence k delu, skratka, učitelja, 
ki bo imel pravilen odnos do 
dela. Jasno je, da bo reforma 
usmerjenega izobraževanja ter
jala tudi spremembe učbenikov 
in učnih pripomočkov. Predava
telj Miro Lužnik je poudaril, da 
morajo pedagoški delavci z vsem 
elanom prispevati k uresničeva
nju novih zamisli reforme usmer
jenega izobraževanja.

Na srečanju so podelili 190 
priznanj najzaslužnejšim delav
cem za uspešno delo. Posebno 
priznanje so izrekli Prosvetnemu 
delavcu, Delu, Večeru, Mladini, 
RTV Ljubljana in Delavski 
enotnosti.

Priznanje za dolgoletno pred
sednikovanje skupnosti domov 
SR Slovenije, za sodelovanje in 
svetovanje pri Zavodu SRS za 
šolstvo in za dolgoletno ustvar
jalno pedagoško delo je prejel 
pedagoški svetovalec Franjo 
Klojčnik.

MIROSLAV SLANA

ARMADA SMO VSI
30. športno prvenstvo JLA

V Mariboru je bilo od 29. ju
nija do 4. julija trideseto jubi
lejno športno prvenstvo JLA, na 
katerem je sodelovalo nad 1200 
športnikov-pripadnikov naše 
armade. Pokrovitelj letošnjega 
prvenstva, ki sta ga pripravila 
generalštab JLA in komanda 
ljubljanskega armadnega ob
močja, je bil član predsedstva 
Jugoslavije in CK ZKJ Edvard 
Kardelj. Slovesni začetek prven
stva je bil 29. junija na stadionu v 
Ljudskem vrtu. Udeležili so se ga 
visoki vojaški starešine in pred
stavniki družbenopolitičnega 
življenja naše republike. Med 
njimi so bili general armade 
Nikola Ljubičič, generalpolkov
niki Franc Tavčar-Rok, Stane 
Potočar in Miloš Šumonja, pred
sednik skupščine SR Slovenije 
Marijan Brecelj in predsednik 
ZZB NOV Slovenije Janko 
Rudolf. Na slovesnosti so spre

govorili predsednik organizacij
skega odbora generalmajor 
Alojz Kajin, predsednik skupš
čine občine Maribor Vitja Rode 
in odposlanec zveznega sekre
tarja za narodno obrambo Franc 
Tavčar-Rok. Poudarili so, da 
jubilejno športno prvenstvo JLA 
poteka v letu zgodovinskih jubi
lejev tovariša Tita in partije, v 
letu priprav na 11. kongres ZKJ 
in v letu, v katerem slovenski 
komunisti proslavljajo štiri de
setletja ZKS. Poudarili so, da sta 
v vseh dosedanjih tekmovanjih, 
na športnih igriščih in zunaj njih 
prevladovala mladostni zanos in 
prijateljstvo — to, kar je vedno 
označevalo mlado generacijo in 
našo vojsko, ki z delom potrjuje 
Titovo misel, da imata šport in 
telesna kultura v naši državi 
množični značaj. To je potrebno 
tudi za krepitev naše obrambne 
sposobnosti.

Prvenstvo je odprl Edvard 
Kardelj. Sledil je kulturni pro
gram, ki so ga izvajali orkester 
garde, mešani zbor umetniškega 
ansambla JLA in folklorni sku
pini Branko Krsmanovič in Tine 
Rožanc.

Na prvenstvu JLA so se pome
rili v rokometu, odbojki, plava
nju, judu, vojaškem mnogoboju, 
streljanju in atletiki. Tekmova
nja so bila zanimiva in na visoki 
kakovostni ravni, saj so bile 
ekipe Ljubljane, Zagreba, Beo

grada, Sarajeva, Skopja, Tito
grada, Zemuna, Niša, Splita in 
vojaških šol dobro pripravljene.

Najboljšim ekipam v posa
meznih disciplinah so podelili 
priznanja in pokale na slovesnem 
sklepu prvenstva. Ekipa Ljub
ljane je zasluženo osvojila pokal 
in trideseto športno prvenstvo 
JLA, saj je imela najbolj izena
čene ekipe in tekmovalce v 
posameznih disciplinah. Letos so 
prvič podelili tudi pokal načel
nika generalštaba JLA za disci
plinirano in športno vedenje na 
prvenstvu. Pokal je dobila ekipa 
Sarajeva.

Med prvenstvom so potekala 
srečanja športnikov z mladimi, 
občani Maribora in delavci de
lovnih organizacij, ki so bili 
pokrovitelji posameznih ekip. 
Tako je bilo prvenstvo tudi 
pomembna družbenopolitična 
manifestacija. Pokazalo je tesno 
povezanost med občani in voj
sko, prijateljstvo ter bratstvo in 
enotnost.

Ves sistem tekmovanj v eno
tah in šolah JLA temelji na 
množičnosti. Vrednost tega si
stema je v tem, da vsi vojaki, 
učenci vojaških šol, starešine in 
občani v službi v JLA aktivno 
sodelujejo v številnih športnih 
disciplinah. Športno prvenstvo 
JLA v Mariboru je bilo sklep 
tekmovanj, ki so se pričela v 
vodih, četah.

Na sklepni slovesnosti je 
odposlanec zveznega sekretarja 
za narodno obrambo general
polkovnik Franc Tavčar-Rok 
ocenil prvenstvo kot zelo 
uspešno tako glede tekmovalnih 
dosežkov, kot organizacijske in 
pomembne družbenopolitične 
manifestacije. Dal je priznanje1 
vsem, ki so kakorkoli sodelovali 
na prvenstvu.
LUDVIK KOTARNa rokometni tekmi
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KOLEGOM V SLOVO
Danilo Kraigher

V torek, 31. maja 1977, smo pospremili k zadnjemu počitku ugled
nega pedagoškega in družbenopolitičnega delavca prof. Danila
Kraigherja.

Rodil se je marca 1921 v Trstu, kjer je tudi obiskoval osnovno šolo. 
Ko so po končani prvi svetovni vojni državne meje boleče zasekali v 
slovenski svet, se je tudi on, tako kot mnogi zavedni Slovenci, preselil v 
Matično domovino Jugoslavijo.

V Ljubljani in Mariboru je obiskoval srednjo tehniško šolo, že takrat 
se je vključeval v napredna gibanja, saj je že kot dijak sodeloval pri 
razmnoževanju in razširjanju napredne politične literature.

Po končani šoli se je začela težka pot mladega naprednega intelek
tualca — iskanje službe. Končno je bil sprejet kot uradnik-pripravnik v 
Železniških delavnicah v Nišu in nato v Smederevu. Tukaj ga je zatekla 
druga svetovna vojna. Bil je mobiliziran v jugoslovansko vojsko in tudi 
Zdaj mu ni bilo prizaneseno, saj ga je okupator odpeljal v nemško ujet
ništvo, kjer je bil do julija 1942, Vrnil se je v Smederevo in se priključil 
narodnoosvobodilnemu gibanju. Bil je tajnik odbora NO F in zadolžen 
Za predavanja. Po osvoboditvi teh krajev je bil dodeljen III. ukrajinski 
fronti pri vzpostavitvi prometa čez Donavo. Leta 1945 je bil na lastno 
Željo premeščen v tovarno železniških vozil v Mariboru. Takoj po pri
hodu v Maribor se je začel živo zanimati za delo sosednje šole, tedanje 
Železniške industrijske šole. Že leta 1948 je poučeval strokovne pred- 
rnete na poklicni šoli, leta 1952 pa je prevzel dolžnosti ravnatelja, kar je 
ostal do svoje prerane smrti. In šele tukaj je njegovo delo povsem zaži
velo, svojemu poklicu se je predal z vsem srcem. Neizmerno je ljubil 
mladega človeka, slehernemu učencu je želel pomagati, vsakemu je dal 
možnost, da se je uveljavil, vrata njegove pisarne so bila vsakomur na 
stežaj odprta in vsem problemom in težavam učencev je znal očetovsko 
prisluhniti. Bil je široko razgledan, odličen strokovnjak, in dober poz
navalec marksistične literature, obvladal je nekaj jezikov in vse to zna
nje je nesebično razdajal mladini; skrbel pa je tudi za poglobitev izobra
zbe pri svojih stanovskih tovariših. Zato si je ustvaril med mladino in 
starejšimi spoštovanje in ljubezen. Kmalu je začutil, da mu, čeprav zelo 
razgledanemu, manjka pedagoška izobrazba. Z vso vnemo in njemu 
dano delavnostjo se je posvetil študiju industrijske pedagogike in ga 
aspešno končal, čeprav je v njem že kljuvala zahrbtna bolezen. Vedel je 
tudi, da so za uspešen učno-vzgojni proces potrebni primerno okolje in 
ustrezni učni pripomočki. In kmalu so se učenci preselili iz starih, te
mnih učilnic, v nove, svetle, sodobne, saj smo deloma z dotacijami 
Zgradili nov prizidek šoli, staro šolo in učilnice praktičnega pouka pa 
posodobili in opremili z novimi modernimi stroji, da bi se mlad človek 
čim bolje usposobil za delo v delovni organizaciji. Ves ta napredek je 
velika ravnateljeva zasluga. Mnogokrat je izjavil: »Ponosen sem, da 
vzgajam in poučujem delavsko mladino, steber naše socialistične druž
be!«

Ravnateljev delovni čas je bil neomejen, luč v njegovi pisarni si lahko 
videl tudi v poznih večernih urah, zanj ni bilo ne prostih sobot in nedelj 
ne dopusta. Delal je z veliko predanostjo in požrtvovalnostjo, kot da je 
slutil, da vseh svojih načrtov ne bo mogel uresničiti.

Njegovo delo pa se ni omejevalo samo na šolo, temveč je bil tudi pri
zadeven družbenopolitični delavec. Kot prekaljen komunist si je priza
deval včlaniti v našo osnovno organizacijo ZK čimveč poštenih in de
lavnih sodelavcev in seveda tudi mladine, dobro se zavedajoč, da je 
mladina naša prihodnost. Najdemo ga v odboru društva industrijskih 
pedagogov, pri izobraževalni in stanovanjski skupnosti, za svoja priza
devanja na področju predvojaške vzgoje je bil odlikovan. Izdal je učbe
nik Strojeslovje, ki je v popravljeni izdaji nekajkrat izšel in ga učenci 
srednjih šol še sedaj s pridom uporabljajo. Pisal je številne članke v naša 
strokovna glasila in dnevni tisk in se z vso vnemo zavzemal za usmer
jeno izobraževanje. Še in še bi lahko naštevali njegovo bogato delovno 
področje. Za vse, kar je pomembnega storil v svojem plodnem življe
nju, je dobil številna priznanja in poh vale in pred kratkim je bil odliko
van z redom dela z zlatim vencem.

Pri vsem tem pa je ostal skromen, kar ponovno izpričuje njegovo 
olemenitost in veličino. Njegove predanosti šoli ni mogla preprečiti niti 
strašna bolezen, ki ga je ubijala. Iz bolnišnice je spremljal naše delo, z 
nami reševal probleme, na katere smo naleteli, se zanimal za učence in 
Za slehernega izmed nas; snoval je načrte za preureditev učilnic in študi- 
ral, študiral. Takšna moč in volja sta dani le redkim.

Med nami bo ostal kot svetal vzor dobrega, skromnega, plemenitega 
človeka, ki je znal z jekleno voljo premagovati trde življenjske preiz
kušnje; kot lik vzornega pedagoga, ki je s svojim pedagoškim optimi
zmom in posluhom vodil mladino na pravilno življenjsko pot; ostal 
nam bo v spominu kot predan borec za graditev naše socialistične 
samoupravne skupnosti.

DELAVCI
POKLICNE KO VINARSKE ŠOLE 
MARIBOR TABOR

Franjo Rejc
Zapustil nas je človek, katerega življenje je bilo zelo polno in bogato. 

Težko je o njem povedati vse, kar je pomembnega in dobrega napravil 
za nas, za kraj Vitanje in za domovino, ki ji je do konca zvesto služil.

Franjo Rejec se je rodil 15. septembra 1898 v Grahovem pri Tolmi
nu. Izhaja iz revne, a zavedne slovenske družine, ki je imela majhno 
gostilno in nekaj zemlje, da se je preživljala. Nadarjenega fanta so dali 
starši po končani osnovni šoli že med prvo svetovno vojno na učiteljišče 
v Gorico. Končal pa ga je leta 1920 v Ljubljani in dobil zrelostno spri
čevalo za poučevanje v šoli s slovenskim učnim jezikom. Kot zaveden 
Slovenec se ni več mogel vrniti v rojstni kraj, ki je pripadel fašistični Ita
liji. Tam ni bilo mesta za slovenskega učitelja.

Ministrstvo za prosveto mu je določilo prvo službeno mesto v Strmcu 
(Nova Cerkev), kamor je prišel leta 1920. Od tedaj je bil življenjsko 
vezan na kraje severno od Celja. Do leta 1932 je učiteljeval v Frankolo
vem, Vojniku, Šoštanju in ponovno v Strmcu. Od tu ga je takratna 
prosvetna oblast, predvsem zaradi njegovih naprednih idej leta 1932 
premestila v Srbijo. V času med 1933—1936 je učiteljeval v Stražema- 
nu, Krivi Reki in Drenovi.

Po mnogih prošnjah je dobil leta 1936 mesto na osnovni šoli v Vita
nju. Od tedaj je bil neločljivo povezan s tem krajem, saj mu je dal svoja 
najlepša leta in najboljše moči. Postal je pravi sin Vitanja, učitelj in 
vzgojitelj mnogih rodov. Kot večino učiteljev je tudi njega okupator
1941 izselil na Hrvaško. Tam je bil eno leto brez dela in kruha. Leta
1942 je bil nameščen za učitelja na šoli Ljuti Dolac pri Mostarju. Tuše 
je povezal z narodnoosvobodilnim gibanjem in ko so partizani leta 
1944 kraj osvobodili, so ga postavili za upravitelja šole.

Po osvoboditvi domovine se je avgusta leta 1945 zopet napotil v ljub
ljeno Vitanje. Vendar takrat ni ostal dolgo v tem kraju. Zaradi pomanj
kanja slovenskih učiteljev na Primorskem je bil leta 1946 po službeni 
potrebi premeščen v Škofije pri Divači. Močna ljubezen do Vitanja, ki 
siga je zbral za svoj kraj, ga je gnala nazaj. Že leta 1947 se je tretjič vrnil 
v ta pohorski gaj. To so tudi njegova najbolj plodna leta. Že naslednje

leto — 1948 je prevzel upraviteljske posle na osnovni šoli v Vitanju, ki 
jih je opravljal polnih petnajst let.

Mnogo je storil za razvoj in napredek šole v kraju. Temeljito je poz
nal krajevne razmere, živel je s krajem in je bil z njim usodno povezan. 
Zaradi njegovega zglednega dela, požrtvovalnosti in pripravljenosti 
pomagati ljudem in njegove stalne težnje, da kot prosvetni delavec pri
speva k napredku šole in h kulturnemu ter gospodarskemu napredku 
kraja, gaje ljudstvo vzljubilo, spoštovalo in cenilo. Med vodilno skupi
no, s katero je sodeloval, je bil najbolj cenjen in spoštovan, saj je bil 
najbolj razsoden. Znal si je poiskati zveste sodelavce, ki so mu poma
gali voditi odgovorno vzgojnoizobraževalno delo: Vedno je pomirjal in
našel izhode iz težav.

Mnogo bi lahko povedali o njegovi učiteljski in vzgojiteljski sposob
nosti. Vztrajno je privzgajal pravilen odnos do dela, socialistično mo
ralo in ljubezen do socialistične domovine. Vzgajal je sproščeno in je bil 
učencem vedno dober tovariš. Učiteljski kolektiv ga je imel rad, saj mu 
je bil dober starešina. Mnogo je storil za razvoj vitanjske šole.

Leta 1948 je postal član Komunistične partije Jugoslavije. Partiji je 
ostal zvest do konca. Služil ji je kot dober in zanesljiv vojak. Takega je 
spoznalo vitanjsko ljudstvo, zato ga je vedno znova in znova volilo r 
razne organe oblasti. Bil je odbornik OLO Celje, občinskega ljudskega 
odbora Slovenske Konjice, Vitanje in predsednik ali član raznih svetov 
in komisij.

V Vitanju ni bilo akcije, ki ne bi bila povezana s tovarišem Rejcem.
S smrtjo tovariša Rejca je v Vitanju nastala velika vrzel, ki jo bomo 

težko zapolnili. Izgubili smo zglednega tovariša, učitelja in komunista.

FRANJO MAROŠEK

Anton Medvež
Pred dobrim mesecem je umrl v Ljubljani upokojeni učitelj Anton 

Medvež, doma iz Livka pri Kobaridu (rojen leta 1900). Osnovno šolo 
je končal v Gorici in se vpisal na takratno slovensko 'učiteljišče. Ker so 
primorski kraji po L svetovni vojni prišli pod Italijo, je kot mnosi nje
govi vrstniki opravil zaključne izpite v Tolminu — tamkajšnje učite
ljišče so italijanske oblasti »poklonile« Slovencem namesto tistega v 
Gorici.

Prvo službeno mesto je dobil na potovalni šoli Vrsno—Krn, kjer je 
učil 72 otrok. Težko delo — nadomeščati vsa vojna leta, ko ni bilo 
pouka. In še so ga italijanske oblasti zapletle v dogajanja »skrunitve« 
spomenika italijanskim vojakom na vrhu Krna. Po treh letih so ga 
premestili v tolminski Lom —od tam pa v notranjost Italije, v pokra
jino Piemont. Slovenski učitelj ni smel biti med slovenskimi liudm.it

Začela so se podtikanja. Ko ni hotel iti na fašistične volitve (leta 1928) 
—so ga prisilili. Toda ni ostalo samo pri teml zato se je Medvež odločil 
za emigracijo v Jugoslavijo. Poučeval je v Čadežu na Dolenjskem in 
tam dočakal gorje II. svetovne vojne.

Po vojni ga je spet poklicala Primorska —tokrat slovenska. Učil je v 
Goračajah na Vipavskem, popravljal škodo dolgoletne tuje vzgoje. 
Konec službenih let je dočakal v Preserju. Njegovo življenje je bilo 
posvečeno vzgoji slovenskih otrok.
STANKO SKOČIR

Plemljeva spominska soba
Letošnjega 21. junija so se 

zbrali na Bledu člani Društva 
matematikov, fizikov in astro
nomov SR Slovenije ter zastop
niki družbenopolitičnih ter kul- 
turnoprosvetnih organizacij pri 
slovesnem odprtju spominske 
sobe akademiku prof. dr. Josipu 
Plemlju. Deset let po njegovi 
smrti je društvo izpolnilo obvezo, 
da bo v njegovi hiši, katere večji 
del so bili člani društva za rekrea
cijske in strokovne namene, ure
dilo trajen spomenik največjemu 
slovenskemu matematiku, ki je 
daleč po svetu ponesel slavo slo
venskega naroda.

Goste in obiskovalce je s poz
dravnim govorom sprejel pred
sednik skupščine občine Radov
ljica inž. Leopold Pernuš in 
ponovno izrazil zadovoljstvo, da 
je v njihovem okolišu rojen slavni 
matematik in prvi rektor ljubljan
ske univerze. V nadaljevanju sta 
govorila prof. dr. inž- Ervin Pre
log, sedanji rektor ljubljanske 
univerze ter akademik prof. dr. 
inž. Anton Kuhelj, podpredsed
nik Slovenske akademije znanosti 
in umetnosti, katere član je bil 
prof. Plemelj od njene ustanovi
tve. Govornika sta poudarila 
pomen prof. dr. Plemlja za 
matematično znanost in njegove 
zasluge za razvoj slovenske uni
verze. Krajši življenjepis in pre
gled najpomembnejših Plemlje
vih odkritij ter izdanih del je 
podal akademik prof. dr. Ivan 
Vidav, predstojnik odseka za 
matematiko fakultete za naravo
slovje in tehnologijo in njegov 
neposredni naslednik pri vzgoji 
novih generacij matematikov.

Kratko in skromno slovesnost 
velikemu in zavednemu Slovencu 
je vodil predsednik Društva 
matematikov, fizikov in astro
nomov SR Slovenije prof. dr. inž. 
Sergej Pahor, ki je navzoče tudi 
povabil na ogled spominske sobe. 
V njej so razstavljena Plemljeva 
dela, 29 znanstvenih člankov in 5 
knjig, med katerimi so trije slo

venski učbeniki za študente 
matematike, ki jih je izdala Slo
venska akademija znanosti in 
umetnosti. Nadalje sta razstav
ljena rokopisa dveh njegovih del, 
najpomembnejša državna odli
kovanja, ki jih je dobil, diplome, 
priznanja in imenovanja za člana 
nekaterih tujih akademij, slikovni 
pano s kratkim življenjepisom, 
vsi znani portreti, med katerimi je 
najpomembnejše in najlepše delo 
akademika Božidarja Jakca.

Poseben okras sobi sta doprsni 
kip Borisa Kalina in plaketa 
Antona Severja. Med razstavlje
nimi predmeti je tudi mnogo 
osebnih predmetov in pohištva 
prof. Plemlja, ki dopolnjujejo 
sobo po načrtih in vodstvu inž. 
arh. Janeza Suhadolca v lep kul
turni spomenik.

Društvo matematikov, fizikov 
in astronomov se želi javno zah
valiti vsem, ki so pripomogli k 
ureditvi sobe, predvsem pa Razi
skovalni skupnosti Slovenije in 
Kulturni skupnosti Slovenije, ki 
sta prispevali večji denarni znesek 
in tudi anonimnemu darovalcu. 
Enako zahvalo smo dolžni mu
zejskim organizacijam v Ljub
ljani in na Gorenjskem za mo
ralno podporo pri načrtovanju 
danes že opravljenega dela.

V prihodnje pa ostaja nejasno 
financiranje vzdrževanja spomin
ske sobe, da bo dostopna vsem 
obiskovalcem, predvsem šolski 
mladini in turistom na Bledu. 
CIRIL VELKOVRH

EKSKURZIJA ŠTUDENTOV — PRAKTIČNA PRIPRAVA NA 
POUK

Razredni učitelji morajo pogosto peljati svoje učence na daljše 
ekskurzije po Sloveniji. Tega se zavedajo tudi na mariborski pedago
ški akademiji, zato so v praksi preverili možnosti za organizacijo take 
ekskurzije. Študentje drugega letnika razrednega pouka iz Maribora 
in Celja so odšli na krožno pot Maribor — Dobrova -r- Škofja Loka — 
Cerkno — Bistra — Ljubljana — Maribor. Spoznali so se z organiza
cijo celodnevne šole v Dobrovi, z razširjenim predmetnikom in zgo
dovinskim krožkom v Cerknem, z muzeji, s pokrajino, itd. Največje 
doživetje pa je bil obisk bolnišnice Franje, kjer so se pogovarjali z 
Ivanom Goljatom iz Škofje Loke, ki je bil v bolnišnici Franji najprej 
delovodja, nato pa komandir zaščitnega voda. Z živahnim pripovedo
vanjem je študentom približal čas in razmere, v katerih je delovala 
bolnišnica. Tako so zdaj študentje bogatejši za pomembno izkušnjo. 
(Besedilo in foto: Jože Lipnik)

Ob koncu letošnje pomladi so se srečali v Ljubljani starejši primor
ski učitelji, ki žive zdaj po vsej Sloveniji od Maribora do Trsta. Med 
njimi je tudi starosta, 92-letni Lojze Hreščak (tretji od leve v prvi 
vrsti). Zbralo se jih je 25 v starosti od 68 do 92 let.

Tovariš Stanko Skočir je za uvod vse prisrčno pozdravil, Vlado 
Martelanc pa se je v svojih besedah spomnil glasbenega pedagoga 
Ernesta Švare, ki je že slavil 60-letnico mature (maturiral je leta 1917 
na slovenskem učiteljišču v Gorici). Upokojeni profesor zgodovine, 
Lojze Bizjak iz Ajdovščine, pa je podal pregled pouka tako pod Av
strijo kot kasneje pod Italijo, ko so slovenski šolski mladini na Primor
skem vcepljali tujo kulturo.

Domenili so se, da bo prihodnje srečanje leta 1978 v Novi Gorici. — 
S. S.

Tovariško srečanje prijateljev Samopomoči
Leto za letom ob istem času se 

sestanejo zvesti člani Samopo
moči, da pregledajo svoje v pre
teklem letu opravljeno delo in 
hkrati osvežijo spomin na delo 
predhodnikov slovenskega uči
teljstva. Ti so že leta 1898 usta
novili Učiteljsko samopomoč, 
saj so se zavedali pomena med
sebojne solidarnosti.

Po zgledu osnovnošolskih 
učiteljev so tudi srednješolski 
profesorji ustanovili svojo 
Samopomoč leta 1924. Obe sta 
se združili leta 1961 v enotno 
organizacijo: v Samopomoč
prosvetnih in znanstvenih delav
cev Slovenije, ki se je priključila 
Sindikatu delavcev vzgoje in 
izobraževanja.

Tudi letošnja .skupščina orga
nizacije je bila spodbudna, polna 
lepih misli in želja,' da bi se v 
Samopomoč vključilo čimveč 
prosvetnih delavcev Slovenije.

Skupščina je podprla dvoje 
zamisli, uresničenje le-teh pa bi

prav gotovo povečalo število 
članstva. Sklenili so, naj se 
Samopomoč aktivno poveže z 
republiškim odborom Sindikata 
delavcev vzgoje in izobraževa
nja, in potrdili stališče, da lahko v 
Samopomoč pristopijo tudi 
otroci kot ožji člani. Izkušnje 
preteklega 79-letnega obstoja 
Samopomoči so dokazale, da je 
treba to humano organizacijo ne 
le obdržati, temveč tudi utrjevati 
na tradicijah preteklosti. Obdr
žimo torej na ustrezni višini 
posmrtnino in sklad za brezo
brestna posojila! Skupščina je 
uspešno opravila svojo nalogo. 
Člani so se še posebej poklonili 
spominu zaslužnih umrlih tovari
šev: Rismala Melhiorja, dolgo
letnega predsednika upravnega 
odbora, in prof. Kapusa, aktiv
nega delavca že v profesorski 
Samopomoči in člana sedanjega 
upravnega odbora.

V. D.

Misli
Igralec ne okusi čustev, ki jih 

izraža. Če bi vse to resnično 
doživljal, bi bil izgubljen,

Pridobitve starih civilizacij ne 
moremo braniti s tanki, na katere 
so naslikane umetnine.

Od zaupanja do nediskret
nosti ni dalj kot od ušes do ust.

Osnovna celica živega mesta je 
postala minikmetija.

Kadar se bogati vojskujejo, 
revni umirajo.

Misel je kot blisk: svetlejša je, 
močneje grmi.
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čim bolje se bomo POZnsli
Občinska izobraževalna skupnost Maribor

Stara razmerja se spreminjajo Izobraževanje kulturnih delavcev?

Dosedaj smo posvetili pre
malo pozornosti največji sloven
ski izobraževalni skupnosti, v 
kateri se šola kar desetina slo
venskih osnovnošolcev, skupno
sti, ki je dosegla v zadnjih letih 
precejšen materialni razvoj. Res 
pa ^e, da nas tudi Mariborčani 
niso preveč spodbujali, naj bi se 
oglasili pri njih.

S predsednico izvršnega od
bora občinske izobraževalne 
skupnosti Maribor Marijo 
Medved-Čepič in tajnikom 
skupnosti Tonetom Brumnom 
smo skušali pretehtati njihov 
sedanji položaj, obzorja, ki se 
jim odpirajo in težave, ki jih 
bodo morali premagati, da bodo 
prišli do zastavljenih ciljev.

Res je, da je Maribor eno 
največjih jugoslovanskih indu
strijskih središč tudi to, da ima 
ta največja slovenska občina v 
svojih mejah kar precej nerazvi
tih območij tja proti jugoslovan- 
sko-avstrijski meji (Kozjak, 
Slovenske Gorice).

Predstavimo obsežnost te 
izobraževalne skupnosti. Ima 52 
šol, od tega 13 centralnih, 21 
samostojnih in 18 podružnic. V 
preteklem šolskem letu je bilo v 
teh šolah 20.852 učencev in 
učenk. Omeniti je treba tudi 
osnovno šolo za usposabljanje 
manj razvitih Gustav Šilih, ki ima 
skupaj 46 oddelkov s 449 učenci 
in učenkami ter enajst oddelkov 
za delovno usposabljanje. Dve 
glasbeni šoli imata nad tisoč 
mladih glasbenikov.

V 24 oddelkov podaljšanega 
bivanja je vključenih 14 odstot
kov otrok, čeprav bi glede na 
potrebe v mestu morali odpreti 
še najmanj 50 novih oddelkov. V 
celodnevno osnovno šolo je zaje
tih 0,16 odstotka šolajočih se 
otrok. Načrtujejo, da bo s pri
hodnjim šolskim letom prešlo na 
to obliko pouka še 20 novih 
oddelkov v osnovni šoli Kamnica 
in v eni od mestnih šol. Precej 
razvito je tudi osnovnošolsko 
izobraževanje odraslih.

Če dodamo še nekaj podatkov 
o delavcih, ki združujejo delo na 
teh šolah, lahko ugotovimo, da 
ima od skupno 1070 učiteljev 
polovica višjo ali visoko izobra
zbo, 7,7 % pa jih je brez ustrezne 
pedagoške izobrazbe. Ti prevla
dujejo predvsem na območju 
Kozjaka in Slovenskih Goric.

Tudi v Mariboru se šole boju
jejo s pomanjkanjem učiteljev za 
vzgojne predmete in matemati
ko.

TREBA SE JE ZNAJTI
Tudi delavce v mariborskih 

osnovnih šolah teži sestava in

izvajanje samoupravnega spora
zuma o delitvi dohodka in oseb
nega dohodka. Potem ko je 
ustavno sodišče SR Slovenije 
razveljavilo samoupravni spora
zum, ki sp ga sprejele šole, pove
zane v Skupnost osnovnih šol 
občine Maribor, je skupščina 
občinske izobraževalne skupno
sti sprejela Sklep o merilih za 
oblikovanje cen in stroškov za 
opravljanje posameznih oblik 
vzgojnoizobraževalne dejavno
sti. Ta postavlja ceho za enoto 
storitve — oddelek. V ceno so 
vračunani osebni dohodki delav
cev, zakonske in pogodbene 
obveznosti, obvezna rezerva in 
štirinajst sestavin za izračun 
dodatnih sredstev.

V ceni oddelka je upoštevan 
predmetni učitelj, ne glede na 
delovno dobo in ne glede na to ali 
poučuje v oddelku učitelj ali 
profesor. Tu je zrnje, ki ga bodo 
v naslednjih mesecih mleli šolski 
kolektivi. Šole z boljšo izobra
zbeno sestavo učiteljev in z 
daljšo delovno dobo le-teh bodo 
letos dobile le nekoliko več 
denarja kot lani; medtem ko 
bodo šole s slabšo izobrazbeno 
sestavo in mlajšimi učitelji dobile 
tudi. za tretjino več denarja kot 
lani.

To je tista stopnja v razvoju 
samoupravnih razmerij na šolah, 
ko bodo morali delavci nepo
sredno odločati o kakovosti 
opravljenega dela ter o ustrez
nem plačilu.

po 40 do 50 združujejo v konfe
renco delegacij. 40 delegacij je v 
krajevnih skupnostih ter 85 v 
vzgojnoizobraževalnih ustano
vah. To je le majhen izsek iz 
mogočne delegatske mreže, ki jo 
ima razpredena občinska izobra-

Nov način plačevanja dela v 
šolah bo verjetno pospešil zdru
ževanje šolskih kolektivov. Ra
zmišljamo, da bi ustanovili se
stavljeno organizacijo združe
nega dela, ki bi tudi organizacij
sko dopolnila sedanje delovanje 
skupnosti osnovnih šol. V skup
nosti osnovnih šol smo rešili 
mnoge težave — enotno sestav
ljanje samoupravnih aktov, 
nakup doma oddiha v Vrsarju 
itn., zato ne bo ovir, da bi dosegli 
še višjo stopnjo samoupravne 
organiziranosti; Marija Med- 
ved-Čepič. (Foto: S. J.)

Z denarjem iz prvega samoprispevka gradijo v Dupleku sodobno 
osnovno šolo z 12 učilnicami, telovadnico, večnamenskim prostorom 
in vsemi potrebnimi prostori. Šolski trakt bo imel okrog 1888 kva
dratnih metrov površine, telovadnica z garderobami 465 kvadratnih 
metrov in hodnik s plinsko postajo 90 kv. m. Šola, ki bo stala skoraj 16 
milijonov dinarjev, bo sprejela učence marca leta 1978. (Foto: S. J.)

ževalna skupnost Maribor. Če 
pomislimo, koliko časa bi potre
bovali, da bi se sestali z vsemi
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Pri izobraževalni skupnosti smo 
ustanovili koordinacijski odbor 
za pripravo na usmerjeno izobra
ževanje. DosegU smo precejšen 
uspeh pri organiziranju predvpi- 
sa, saj smo del mladih preusme
rili na šole s prostimi mesti. V 
prihodnje se bo moralo temu 
prilagoditi tudi združeno delo. 
Pogodbe z učenci v gospodarstvu 
bodo morali začeti sklepati 
nekako isti čas, ko izvajamo 
predvpis na šole in ne šele avgu
sta ali septembra kot sedaj; Tone 
Brumen (Foto: S. J.)

Prostorsko stisko na drugih 
osnovnih šolah bodo v nasled
njih letih rešili z denarjem, ki ga 
bodo zbrali z drugim samoprispev
kom. Postavili bodo štiri nove 
šolske zgradbe s telovadnicami, 
dozidali osem šol ter obnovili 
enajst šolskih zgradb in posodo
bili njihovo opremo. Na izobra
ževalni skupnosti so presenečeni 
nad dobrim rezultatom referen
duma (79 % za) ter zadovoljni z 
izredno zavzetostjo učiteljev in 
učencev ob pripravah na izvedbo 
referenduma.

NAJMANJ 
700 IZVODOV

Za zasedanje skupščine izo
braževalne skupnosti morajo 
pripraviti najmanj 700 izvodov 
gradiva, da dpbi vsaka delegacija 
po en izvod. V OZD in TOZD 
imajo 450 delegacij, ki se potem

delegacijami, razumemo, da je 
skoraj nemogoče vzpostaviti 
stalen stik z delegacijami. Zato 
bo treba poenostaviti sedanji 
sistem. Ko ocenjujejo dejavnost 
posameznih delegacij, menijo, 
da je to tudi v krajevni skupnosti 
odvisna od delavnosti prosvetnih 
delavcev. V organizacijah zdru
ženega dela jih zanima predvsem 
to, koliko bodo morali prispeva
ti, ker niso še povsod doumeli, da 
je tudi izobraževanje del njihove 
reprodukcije. Izvajalci namreč 
še vedno pričakujejo, da bo vse 
rešeno v občinski izobraževalni 
skupnosti. Gospodarji pa morajo 
biti sami. Prepričani so, da bo z 
novim načinom plačevanja dela 
šol denar bolje izkoriščen. 
STANE JESENOVEC

Stanovanje
Že od leta 1969 imajo pri občinski izobraževalni skupnosti 

Maribor sklad združevalcev sredstev za nakup stanovanj pro
svetnim delavcem. Temu so se kasneje pridružili tudi vrtci, 
nekatere srednje in druge šole ter kulturne ustanove. Ta sklad 
je od leta 1969 do 1976 kupil 136 stanovanj. Do marca leta 
1978 bo kupil še 40 stanovanj. V tem času je prejelo posojila za 
individualno stanovanjsko gradnjo 217 prosilcev. Pri zbiranju 
denarja uporabljajo vse mogoče oblike vezave denarja s sa
moupravno stanovanjsko skupnostjo, banko itn.

Ljubljančani, sledite Mariborčanom! § j

Za nemoteno delo poklicnih in 
ljubiteljskih kulturnih ustanov 
manjka precej knjižničarjev, 
režiserjev ljubiteljskih gledališč, 
zborovodij pevskih zborov, glas
benikov (violina, fagot, oboa), 
opernih solistov, oblikovalcev, 
moških gledaliških igralcev, itn., 
organizatorjev kulturnega živ
ljenja pa tudi specializiranih 
ekonomistov in pravnikov.

Kako v naslednjih letih odpra
viti ta primanjkljaj, je bil te
meljni namen pogovora med 
člani odbora za kadrovsko poli
tiko in štipendiranje pri Kulturni 
skupnosti Slovenije, predstojniki 
ustreznih srednjih, višjih ter 
visokih šol za kulturne delavce 
ter izobraževalne Skupnosti 
Slovenije.

Prvi tovrstni, sestanek — na 
njem bi bili verjetno zaželeni 
tudi predstavniki izvajalcev 
kulture, je osvetlil težave, v kate
rih so posamezne izobraževalne 
ustanove, poti, po katerih dobi
vamo ali pa naj bi dobili glasbe
nike, baletne plesalce, operne 
soliste, režiserje, igralce, itn. ter 
razmere v katerih bo mogoče v 
prihodnje reševati to problema
tiko.

Predstavnika srednje glasbene 
šole in glasbene akademije sta 
poudarila, da je izobraževanje 
glasbenikov dolgotrajen proces, 
ki ga zmore le malo mladih. 
Menila sta, da bo uvedba male 
glasbene šole verjetno prispevala 
k še večjemu zanimanju za glas
beno izobraževanje otrok, ki pa 
bi se moralo okrepiti tudi v 
osnovni, predvsem pa celod
nevni osnovni šoli. Čas bi že bil, 
sta poudarila, da glasbenim 
šolam zagotovimo primerno 
mesto v šolskem sistemu in tudi

Sprejet razvojni 
načrt * V

Po številnih in poglobljenih 
javnih razpravah v organizacijah 
združenega dela in krajevnih 
skupnostih o povišanju pri
spevne stopnje za izobraževanje, 
sta samoupravne sporazume o 
temeljih planov interesnih skup
nosti doslej na obali podpisali 
več kot dve tretjini zaposlenih. 
Za temeljne organizacije, ki niso 
pristopile k sporazumu, bodo 
občinske skupščine sprejele 
odloke, s katerimi bodo tudi 
zanje določile višino prispevne 
stopnje. Ti odloki bodo veljali 
tudi za tiste delovne ljudi, ki 
zaradi narave zaposlitve niso 
povedali svojega mnenja o 
samoupravnih sporazumih. Prav 
takšne odloke, ki se nanašajo na 
stopnjo prispevka, so v sredo, 6. 
julija 1977, na ločeni seji skupš
čine izobraževalnih skupnosti 
Izole, Kopra in Pirana po obšir
nem pojasnjevanju in razpravi 
soglasno sprejeli. To je omogoči
lo, da je skupščina obalne izo- 
braževalne skupnosti enotno 
sklenila pristopiti k samouprav
nem sporazumu o temeljih plana 
izobraževalne skupnosti za 
obdobje od 1976 do 1980. 
Odlok začne veljati po objavi v 
Uradnih objavah, uporablja pa 
se od 1. avgusta 1977 dalje.

V razpravi ob koncu seje so 
udeleženci poudarjali, da se 
vzgojnoizobraževalna dejavnost 
lahko uresničuje le v enotnem 
vzgojnoizobraževalnem sistemu, 
ki je voden in financiran prek 
samoupravnih skupnosti za 
vzgojo in izobraževanje. Glede 
na prihodnji razvoj tega sistema 
je treba obsežno gradivo, ki ga 
prejemajo delegati natančno 
obravnavati, pripombe pa poslati 
do meseca septembra; le tako bo 
tudi delegatski sistem skupščin 
bolj zaživel ter imel več uspehov. 
ŽELJKO KUMAR

primerno plačevanje njihovega 
dela. Ravnatelj srednje glasbene 
šole je še dodal, da je potrebno 
pri sestavi predmetnika za sred
nje umetniške šole (usmerjeno 
izobraževanje) bolj upoštevati 
posebnost tega šolanja. Ni 
mogoče dovoliti, da bi bilo od 30 
ur pouka kar 29 ur splošnih 
predmetov in le ena ura za stro
kovno izobraževanje. Glasbenik 
si ne more privoščiti enoletnega 
premora.

Za zborovodje moških zborov 
je že pripravljen ustrezen pred
metnik, vendar se bo treba odlo

televiziji, filmu itn — kljub temu, 
da jih v Sloveniji nujno potrebu
jemo.

Čas bi že bil, tako je menil 
predstavnik srednje baletne šole, 
da bi v Ljubljani dobili občasno 
tudi višjo baletno šolo.

O reševanju problematike 
oblikovalcev, organizatorjev
kulturnega življenja in pravni
kov ter ekonomistov niso govori
li.

Nekaj časa so obravnavali 
štipendijsko problematiko.
Predstavniki odbora kulturne 
skupnosti so poudarili, da je za
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Kdo bo izobraževal zborovodje ljubiteljskih zborov? (Foto: S. J.)

čiti,' ali naj bi izvajala to izobra
ževanje srednja glasbena šola ali 
pedagoški akademiji v Ljubljani 
in Mariboru. Vsekakor je treba v 
to šolo vključiti čim več ljudi, da 
bi razbremenili sedanje zboro
vodje ljubiteljskih zborov, ki vo
dijo po pet in več zborov.

Medtem ko na ljubljanski 
pedagoški akademiji izobražu
jejo knjižničarje, tega na mari
borski • akademiji ne morejo 
opravljati, ker jim republiška 
izobraževalna skupnost po dveh 
letih še ni dala soglasja za uvedbo 
te študijske smeri.

Akademija za gledališče, film, 
radio in televizijo bi zaradi ne
primernih prostorskih razmer, 
pomanjkanje denarja in preda
vateljev težko pričela usposab
ljati za dodatne poklice v lutkov
nem in dramskem gledališču,

vse učence in študente, ki se 
izobražujejo za enega od nave
denih deficitarnih poklicev, 
mogoče dobiti pri kulturni skup
nosti štipendijo. O tem, da bi 
imeli študentje, ki študirajo na 
likovni akademiji, zaradi pre
cejšnjih materialnih izdatkov 
(okrog šest tisoč din na seme
ster), višjo štipendijo, bodo še 
razpravljali.

Člani odbora in predstavniki 
šol ter izobraževalne skupnosti 
Slovenije so se dogovorili, da 
bodo skupno z izvajalci celotno 
reševali problematiko izobraže
vanja, zaposlovanja, štipendira
nja ter materialnega položaja 
šolajočih se in zaposlenih sloven
skih kulturnih delavcev: Prav pa 
bi bilo, da bi kmalu ustanovili 
izobraževalno skupnost za po
dročje kulture.
STANE JESENOVEC

Učbeniki
Šole bodo sproti obveščane o 

izhajanju učbenikov, ki ne bodo 
natisnjeni do začetka šolskega 
leta. Tudi letos se namreč temu 
ni mogoče izogniti, največ zato, 
ker so avtorji redno zaposleni in 
nimajo časa za sestavljanje 
učbenikov.

Pogosto je slišati očitek, da 
prehitro menjavamo učbenike, 
res pa je, da so učbeniki potrjeni 
za pet let. V osnovnih šolah jih je 
35 % starih nad pet let, v sred
njem šolstvu pa kar 60%. Prej

»Mravljinček«

Na osnovni šoli »Ivan Farčnik 
— Buč« imajo šolski radio, 
imenovan »Mravljinček«. Mladi 
napovedovalci in nastopajoči se 
javijo vsak petek s 15-minutnim 
programom. Vsaka oddaja 
obravnava eno od prostovoljnih 
dejavnosti na šoli ali pa najak
tualnejše dogajanje v kraju in v 
širši družbeni skupnosti.
S. J.

kot v petih letih ni bil doslej 
zamenjan še noben učbenik.

Za osnovno šolo bo letos na 
novo izšlo 11 učbenikov, 3 de
lovni zvezki, 6 priročnikov in 
skupinsko gradivo za pouk slo
venskega jezika od L do 3. ra
zreda. Poseben učbenik bo izšel 
za družbenomoralno vzgojo v 7. 
in 8. razredu, izšla pa bosta tudi 
dva učbenika za obrambno 
vzgojo v višjih razredih z naslo
vom »Prva pomoč in zaščita«.

Na področju srednjega šolstva 
letos ne bo veliko novih učbeni
kov, in sicer zaradi usmerjenega 
izobraževanja, ki mu bo treba 
prilagoditi tudi učne knjige. (Za 
gimnazije bo izšlo 6 učbenikov, 
od tega dva le dopolnjena.) Za 
pedagoške šole, ki so že prešle na 
usmerjeno izobraževanje, bo vse 
leto izhajalo učno gradivo v 
snopičih, in sicer za: slovenski 
jezik, zgodovino, geografijo, 
umetnostno vzgojo, matemati
ko, fiziko, kemijo in biologijo. 
Za druge štiriletne strokovne in 
triletne poklicne šole je v pri
pravi 10 novih učbenikov, ki 
bodo izšli med šolskim letom.

(Podatki s tiskovne konfe
rence pri Zavodu SRS za šolstvo)

tem bolje bomo delali _
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Sklepna prireditev Centra za kulturo 
mladh

Ob koncu šolskega leta 
1976-77 je Center za kulturo 
mladih, TOZD zavoda Pionirski 

j dom, povabil starše svojih gojen- 
| cev, pedagoge in zunanje sode

lavce na zadnji sestanek v tem 
šolskem letu, ki so ga popestrili s 
kulturno-umetniškim progra
mom. Prireditev je bila 14. junija 
Zvečer v Festivalni dvorani. V 
45-minutnem programu so sode
lovali gojenci oddelkov za tuje 
jezike, gledališko vzgojo, plesno 
m glasbeno-ritmično vzgojo ter 
oddelka za svobodno ustvarjal
nost. Peli so pesmi v francoščini, 
recitirali v nemščini in angleščini, 
predstavili odlomek igre, igrali na 
instrumente in izvedli plesno 
točko. Predvajana sta bila tudi 
kratka filma, ki sta ju posnela 
gojenca oddelka za svobodno 
ustvarjalnost.

Po končanem programu je 
direktor zavoda Pionirski dom 
seznanil navzoče z družbeno in 
kulturno-vzgojno problematiko 
te ustanove. Zavod je bil ustanov
ljen leta 1963 ter je edino kultur
no-vzgojno, estetsko in izobraže
valno središče in zbirališče mla
dine v Ljubljani. Nenehno se 
bojuje z najrazličnejšimi težava
mi. Prostori Pionirskega doma v 
stavbi Akademskega kolegija so 
pretesni, nefunkcionalni, lokacija 
Za Gospodarskim razstaviščem 
zelo ponesrečena, skromni pro
račun pa ne dovoljuje več denarja 
za izobraževanje vzgojnega in 
mentorskega osebja. Pionirski

dom bi moral postati kulturno- 
vzgojni center mladih in imeti 
mrežo svojih ustanov razpredeno 
po občinah in krajevnih skupno
stih. Žal te zamisli ni mogoče 
uresničiti.

Nato je spregovoril še v. d. 
direktorja Centra za kulturo 
mladih. Center opravlja izrazito 
pedagoško-vzgojno delo z otroki 
od 5. leta starosti dalje in je sveto
valec za podobno dejavnost na 
šolah. V svojem poročilu je tov. 
Kovačič navedel nekaj statističnih 
podatkov: Center za kulturo 
mladih ima letno 50 prireditev, 
gojencev je 5810, vsedelopa vodi 
19-članski vzgojiteljski kolektiv. 
Po poročilih se je med udeleženci 
prireditve razvila zelo živahna 
razprava. Starši gojencev Pionir
skega doma, pa tudi učitelji, ki 
delajo v šolah in v drugih ustano
vah, so se zahvalili pedagogom, 
ki so kljub težavam, v katerih je 
zavod, svoje delo odlično opravi
li. Poudarili so, da je treba to 
ustanovo podpreti v njenem 
razvoju.

Ob koncu prireditve so poslali 
udeleženci skupen predlog ljub
ljanskim družbenopolitičnim 
organizacijam, naj se zavzamejo 
za Center za kulturo mladih in za 
organizirano kulturno estetsko 
vzgojo otrok. Predlagali so tudi 
javno razpravo s podpisom 
samoupravnega sporazuma, ki 
naj bi uredil financiranje Centra 
za kulturo mladih.
T.H.

f --------------------------- ---------- \

Henrik Marchel v galeriji ARS
Slikar in grafik Henrik Marchel iz Kranja razstavlja svoja 

najnovejša dela v ljubljanski galeriji Ars. Sedanji izbor Marchlo- 
vih hotenj kaže odmik od prejšnje racionalne abstraktnosti, v bolj 
čustveni izraz, za katerega je še vedno značilna nadzorovana 
redukcija narave, toda v mnogo bolj dognani obliki in s pri
vlačno svežino. Daljna narava je še vedno navzoča — je pa 
skrajno skrčena v plasteh organiziranega prostora, osamosvoje
nega zapisa ritmično razvidnih elementov in barv. Tudi te dajejo 
svež pečat Marchlovemu novemu ustvarjalnemu hotenju.

\______________  ___________ J

Monodrama Matjaža Kmecla
Matjaž Kmecl, čigar »Lepa Vida« je prejela nagrado kot izvirno 

dramsko besedilo, je s tem delom vstopil v krog ne ravno maloštevilnih 
leposlovcev, ki so se prozno, pesniško ali dramsko odzivali na motiv 
lepe Vide, kot jo pozna ljudska pesem. Že to, kako so se pisatelji lotevali 
lepe Vide v različnih časih ter z različnimi odtenki in zamislimi, govori o 
pojavu, ki je gotovo značilen za slovenski krog leposlovja. Seveda pa bi 
bilo zopet napak, ko bi videli v Kmeclevi noviteti samo odziv na že kar 
mitični motiv, polemični odmik od prvobitne osnove v ljudski pesmi in 
tej sorodnim ubeseditvam. Res pa je, da je Kmecl ves čas ohranjal in 
hotel ohraniti vez s tem motivom kot neko osredje. Iz tega osredja gre 
tudi razsežnost opazovanja in premišljanja, pri tem pa je upoštevan 

\ vidik današnjega časa. Avtor se je odločil za preverjanje etičnih, eksi
stencialnih in intimnih možnosti v soočanju med mitično osnovo in živ
ljenjsko danostjo v zdajšnjem času.

Monodrama je zasnovana na liku nekoliko zanikrnega novinarja, ki 
mora zapisati kritiko o uprizorjeni »Lepi Vidi«. Vido je igrala njegova 
prijateljica, ki pričakuje, da bo novinar — saj ni brezčuten do nje — 
napisal o igri ugodno oceno. Nekoliko pirandellovski pridih že sam po 

\ sebi govori o vsaj dveh ali treh plasteh in smereh, ki omogočajo notra- 
J njo dramsko napetost dogajanja. A vtorjev odnos do pesmi, zlasti pa do 

Cankarjeve drame, je v neprisiljeni, naravno delujoči konfrontaciji, ki 
ne seže le do problemov o življenjski prepričljivosti ali neprepričljivosti, 
o morali in biološki usmerjenosti, ampak meri tudi na kritiko, ki se je 
ukvarjala z »Lepo Vido«. Novinar, ki je z vsemi čutnimi in čustvenimi 
vzgibi, povprečen Slovenec —po svojih značilnih lastnostih in miselno
sti, neodločeno ostane pri status quo in torej ne napiše kritike. V njego
vem razglabljanju tiči preobrat od mitičnih prvin prvobitne »Lepe 
Vide«, vendar tega preobrata pa ni zmožen sam v sebi izpeljati. V tako 
nakazanih problemih je avtor učinkovito vnesel niz ironičnih bodic, 
kritičnih ostric, celotno besedilo pa je tako, da gledalec mora sodelova
ti.

Režija Žarka Petana je usklajena z besedilom. Poskrbel je za premiš
ljen detajl, za dopolnjujoč režijski domislek. Prepričljivo je vodil 
igralca skozi specifiko monodramske kreacije in zelo uspelo realiziral 
uprizoritev igre. Seveda gre posebno priznanje Rudiju Kosmaču, ki je 
tnal igralsko sprostiti možnosti, ki jih daje besedilo. Prav gotovo spada 
ta kreacija med njegove najboljše igralske dosežke. K uspehu je prispe
val tudi scenograf Greg Hill s premišljeno, stvarno sceno.

t. GEDRIH

Premiera v marionetnem gledaKšču

G era Id Steubben

Živi na soncu mož
Eksperiment, ki sta se ga lotila režiser Zvone Šedlbauer in. likovnik 

Tomaž Kržišnik, prerašča marionetne okvire. Kakor da bi želela opo
zoriti na Lutkovno —marionetno gledališče, ki živi za sedaj, ko lutkarji 
iščejo svoj prostor pod soncem v načrtovanem Kulturnem centru Ivan 
Cankar, se v srcih navdušencev. V »mišolovko« na Levstikovem trgu, 
ki se plaho stiska ob cerkvi, sta vnesla nekaj novosti. Klasični oder, kjer 
so nastopale marionete na vrvicah, sta oživila —z Živimi gledalci. Kr
žišnik je oder in sceno prepredel z nadrealističnimi in astronavtsko-ko- 
zmični elementi, tako da izzveni kot krik, pljusk domišljije in osveži
tev.

Poetična moraliteta o Dobrem in Zlu, kakršno napoveduje program, 
je brez večjih častihlepnih želja. Noče biti niti literarno vredna, tehtna in 
dorečena, niti filozofsko pregloboka: zgodba govori o pogumnem 
dečku Roku, njegovem mlajšem bratu Mihcu in skrivnostnem zajcu 
Vidu, ki gredo osvobajat Dobrega moža. Dobri mož Živi na soncu in 
pooseblja svetlobo. Laci Cigoj, ki ga je vklenila zla pošast (Alenka Pir
jevec) poda svojo vlogo z dobrotljivo moško — očetovsko dopadlji
vostjo, z glasom, ki zbuja zaupanje, plemenitost. Drobna trojka, ki 
kljubuje mračnim silam in osvobaja Dobrega moža, se seveda sreča z 
nasprotnimi silami, ki jim gospoduje zla pošast. Figurativno izredno 
domiselno je Kržišnik vključil več neživih predmetov, naravnih ele
mentov: ura, hiša, čoln —reka, drevo, gora. Vse se giblje v vesolju in je 
vanj vključeno. V tej neizmernosti pa iščejo človečki večno dobroto in 
srečo.

Stvari in narava so dobri z otroki. Pritrkavajo njihovemu hotenju in 
jim pomagajo, da pridejo hitreje do Dobrega moža. Osvobajanje Sonca 
je Sizifovo delo, početje, ob katerem so se krhali že veliki umi človeštva, 
zato deluje drobincljanje otrok po tem prostoru groteskno in tako do
seže močnejši učinek kot veliko, resnobno prizadevanje za to, da svetu 
ne bi (več!) vladale mračne sile: bogovi vojne, velesilniki, paktovci, 
tržne zakonitosti, narcisi...

Da se dokoplješ do Sonca in odkleneš verige, moraš seveda poznati 
geslo ASTARIA. V snu ukradejo ključek speči pošasti in odklenejo 1 
verige, zato mistično zadivjajo sile, ki jih ima — budna pošast — v obla
sti.

» Človek mora obračunati z zlom, ki je oklenilo dobroto ...Ta pošast 
me spravlja v bes. Vse si hoče podrediti. Ves svet!«

Jani Golob je z glasbenimi vložki, ki nosijo dopolnjujoče izročilo, 
podkrepil dogajanje na odru s svojo slušno vizijo. Dvorana je zadušila 
prizadevanja sodelujočih, saj še zdaleč ne ustreza zakonom akustike; 
lahko bi jo »razširili« vsaj z dvema zvočnikoma, saj hrup živahno sode
lujočih otrok vnaša v predstavo ploho klicev in vprašanj. Predstava, 
vredna televizijske ponovitve!

IVAN CIMERMAN

Zarito Petan

Obtoženi volk
Mladinsko gledališče nam je ob koncu sezone predstavilo parodijo 

na klasično temo bratov Grimm: Rdeča kapica. Petan se loteva te prav
ljične snovi s podobnimi pomagali. Volka (ki ga je z gibko inventiv
nostjo podal Pavle Rakovec) postavi pred sodnike. Ti sodniki posku
šajo dognati nagibe (nizkotne), zavzemajo svoja humanistična stališča, 
ki so rahlo religiozno obarvana: ne ubijaj, ne pričaj po krivem, ne želi 
svojega bližnjega (babice, lovca, Rdeče kapice). Mene je pritegnila 
predvsem teza, ki sem jo poskušal izluščiti in me je vznemirjala že kot 
otroka. Motivi nasilja, pogoltnosti in krvavih obračunov so v klasičnih 
pravljicah zelo pogosti. Prekaljen pedagog ve, da otroku ne smemo vsi
ljevati svojih travm, da jih prinese življenje samo. Vrsta živali nastopa iz 
svojih naravnih nagibov, kar je povsem logično. Kako naj torej volka, 
ki ves čas obravnave tuli: Laaačen sem, laaačen! in je v njegovi naravi, 
da golta, žre, da je volk, da je volčji in se po volčje tudi ravna — kako naj 
torej tega volka porabimo kot moralistični negativ? Cene boš priden, te 
bo požrl volk! Če je v človeški naravi zlo to, da je sociabilna in teži k 
človeški skupnosti, je v volku prav tako »zlo« položeno v njegovo dla
kasto telo že ob rojstvu v tem, da preprosto pospravi vse, kar je živo in 
kar se okrog njega.giblje.

Igra postavi na glavo nekatere pojme, s katerimi smo že prežeti od 
zibke sem: v sodniku je nekaj volčjega: Song: Na sodišču sodimo - in 
pravico merimo - grešnike preganjamo - vse po vrsti kaznujemo. Kot da 
je sodnik lačen krvi (človeške), volk pa kakršnekoli, za zadovoljitev 
svoje lakote. V vse človeške figure je tako prišlo nekaj živalskega, na
sprotno pa je v vse živalske like pritacalo nekaj človeškega.

Petan sicer ni nadkrilil Krilova ali La Fontaina v satirični, komični 
poanti, v staro .irimmovsko posodo pa je le nalil nekaj kapljic živosti, 
humornosti, domiselnosti in tiste razgibanosti na odru, ki jo doseže kot 
režiser in avtor v eni sapi: nastopajoči malce poplešejo in zapojejo, raz
trganine v besedilu hlastno povezujejo in se koketno občinstvu nasme- 
hujejo.

Med sodobna pomagala, ki jih sočasno projicira na steno, da bi sod
nik videl rekonstrukcijo dogodkov, sodi še dobri stari Gary Cooper, ki 
se za trenutek pojavi, branilec poskusi dokazati svoje argumente celo z 
opereto (Vida Jerajeva), glasba pa sploh neprestano krepi vrzeli in 
ustvarja svoj svet, obkoljuje dogajanje.

Ljubka, neposredna Olga Gradova kot Rdeča kapica, ki na koncu 
pobegne z volkom, babico in lovcem nazaj v pravljico —hoče dokazati, 
da je ta svet sodnikov in zapletenih norm ustvarjen samo za vsakdanje 
ljudi. Da je mera polna, požre volk še brata Grimma (Gospoda 
Grimma — dvojnega, igra blazirano elegantno, a z občutkom, Niko 
Goršič).

Satirično humorni elementi pa so v 70-minutni maratoniadi, kjer ni 
prizaneseno naši pozornosti in budnosti, dokaj pogosti: Ali te je volk 
mučil, preden te je požrl? — Rdeča kapica: Zelo prijazno me je požrl! 
Sledi še vrsta polaforizmov (znana resnica z dodano poanto): Dolg 
jezik, kratka kariera. Imam čisto vest. Redno jo perem.

Izrazitejši liki so še bili: Silvo Božič kot zajček in Božo Vovk v vlogi 
medveda. Vladimir Jurc je z lovsko parodijo podal eno svojih boljših 
vlog.

Bolehna izvirnost, razvlečena besedila, statična scena (ves čas doga
janja isti inventar) odtegnejo igri dokaj teže. Škoda, da ni avtor, ki je 
sicer znan satirik, svoj dar sproščal na povsem sodobnem področju, da 
bi bil bolj svoj.

I. C.

Iz likovnega 
sveta
Utrinki z 12. mednarodnega grafičnega 
bienala

Navedimo najprej nekaj podatkov te velike tradicionalne priredi
tve. Bienale je odprt v prostorih Moderne galerije v Ljubljani do 31. 
avgusta, navadno pa je ta rok prav zaradi šolskih obiskov podaljšan 
do 15. septembra. Obsega 1064 grafičnih listov, ki so delo 447 av
torjev iz 57 držav. Jugoslavijo zastopa 40 grafikov —13 od teh je 
Slovencev. K podatkom bi še pristavili, da so eksponati izvirne gra
fike, to se pravi stvaritve, zamišljene in izvedene v grafičnem mate
rialu —za razliko od reprodukcijske grafike, ki z grafičnimi sredstvi 
reproducira že ustvarjeno likovno delo (sliko, risbo, kip). Izvirne 
grafike niso ustvarjene z grafičnimi izrazili zato, da bi bilo delo od
tisnjeno v več izvodih, temveč je likovna ideja že grafično zasnovana 
in ima tako uresničena svoj poseben izraz. Dejstvo, da se delo s 
ponatiskovanjem lahko razmnoži, pa napravlja grafiko za najbolj 
komunikativno zvrst likovnega izražanja; obenem je to v zadoščenje 
ustvarjalcu, ki je imel z izdelavo matrice res mnogo napornega dela, 
če izvzamemo manj zahtevni sitotisk.

Razstava nam daje široko informacijo o tem, kaj se zadnji dve leti 
na grafičnem področju dogaja. Ne bi mogli trditi, da so razstavljene 
same izvirne in polnokrvne umetnine, čeprav velja prireditev za elit
no; tega ne bi mogli reči za nobeno ugledno mednarodno razstavo 
sodobne umetnosti, temveč šele za dela, ki jih je čas presejal skozi 
vsemogoča sita. Trajno umetniško vrednost predstavljajo stvaritve 
osebnosti, ki s svojo občutljivostjo registrirajo probleme okolja in 
čaša ter se s človeško prizadetostjo in ustvarjalno močjo odzivajo 
tako, da s svojim delom ne podajajo samo trenutnih optičnih učin
kov, temveč gledalca osveščajo in s svojimi duhovnimi vrednotami 
vplivajo na njegovo miselnost in delovanje. Številni eksponati na
šega bienala vsebujejo različne vrednote. Nekateri učinkujejo z 
domiselnostjo in fantazijo, drugi z očarljivo sproščenostjo in igri
vostjo, spet tretji z duhovitostjo in inteligenco, z drznimi eksperi
menti in širokopoteznostjo, vsi pa s tehnično popolnostjo. Med 
njimi bleste tudi izpovedi celostnih, enkratnih in intenzivno angaži
ranih umetniških osebnosti. Morda jena račun silovitega tehničnega 
napredka takih danes sorazmerno malo. V celoti nam bienale od
kriva silnice, ki delujejo v današnjem svetu in nam daje izjemen uži
tek: Biti v središču dogajanja in dihati zrak iz širokega sveta.

Danes je tu naš namen, da v zaporedju predstavitev grafičnih 
tehnik razložimo naslednjo tehniko globokega tiska — akvatinto. 
Za primer smo izbrali grafični list »Deček z vejo II« ameriškega 
grafika Alexa Katza. Ta preprosta grafika govori predvsem s

Alex Katz: Deček z vejo I, 1975-76, barvna akvatinta

kompozicijo in bogatimi toni. Izrez je izbran tako, da je pozornost 
osredotočena na obraz. Razmišljajoči izraz dečka dopolnjuje in 
pomaga tolmačiti horizontalno potekajoča veja z razgibanimi listi 
pestrih tonov. Vertikala —deček —in horizontala —veja —segata 
v živ rob, kar prispeva k vtisu moči in dinamike. Postopek akvatinte 
je naslednji: Grafik napraši cinkovo ali bakreno ploščo z asfaltnim 
prahom ali s prahom kolofonije. Nato jo segreva, da se drobci prahu 
raztopijo in s tem pričvrstijo na podlago. S tekočim asfaltnim lakom 
pokrije ploskve, za katere želi, da ostanejo bele. Potem ploščo kra
tek čas jedka v blagi dušični kislini, jo splakne v vodi in posuši, pre
krije z asfaltnim lakom ploskve, ki jih želi svetlo sive, spet jedka itd.; 
postopek jedkanja ponovi tolikokrat, kolikor tonov želi doseči. Ko 
zjedkano ploščo očisti s topilom, se prikažejo različno močni rastri, 
ki so nastali, ko je kislina razjedala ploščo med zrnci pričvrščenega 
prahu. Akvatinto tiskamo kot globoki tisk.

Opis pojasnjuje samo osnovni postopek akvatinte, ki ima sicer 
kot vse grafične tehnike še veliko individualnih variacij in dopolni
tev. Pravil v tehnologiji tiska pravzaprav ni; obstajajo le osnovne 
zakonitosti materiala in orodja ob likovnem konceptu ustvarjalca, 
ki se pri vsaki plošči spušča v novo avanturo, zanašajoč se na svojo 
izkušenost in iznajdljivost.
TIN CA STEGOVEC

Premik v risbah in slikah Barda 
lucundusa

Junijska razstava v prostoru ljubljanske galerije Labirint je prikazala 
manjši izbor najnovejših del Barda lucundusa — kolikor pač dopušča 
majhen galerijski prostor. Bard lucundus je že prej opozoril nase in si z 
osebno barvito, čisto stilizacijo zagotovil svojevrsten profd v. današnjem 
slikarstvu. Sedanja razstava, ki je bistveno drugačna, kot smo vajeni 
sicer na področju bližnjega novega realizma, pa opozarja na vrenje, ki 
sprošča v ustvarjalcu drugačna hotenja in drugačno oblikovanje celote.

Kljub temu da ima gledalec na voljo malo risb in slik, pa je v obojem 
čutiti, kako je postala risba Barda lucundusa ekspresivno odločna; taki 
sta tudi barva in kompozicija. Pri tem ne smemo odmisliti prvin magič
nega realizma ali tudi nadrealizma. Sedanji izbor lucundusovih del 
priča, da je tudi na tega ustvarjalca — kot prej na Kiara Meška — vpli
vala španska umetnost baroka, naj gre za Goyo ali Velasgueza. Seveda 
je to zgolj pobuda, ki jo Bard lucundus napolni s svojim doživljajskim 
razponom. Iz slik seva ostrina — ki je sicer tipična tudi za risbo — in se 
zrcali v temnejših barvah, pa tudi v risbi in povezovanju poudarjenih 
elementov v kompoziciji celote. Predirna ostrina in groza sevata kot 
groteskno resna podoba človeka, kot ga dojame slikar v današnjem 
času in prostoru, razrešenega konkretnega prostora, a postavljenega v 
negotovo mučno ozračje notranjih obremenitev.
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LENDAVA -
Odhod Cena

Ljubljana - PIRAN 21.25 122 din
KAMNIK - Ljubljana - PIRAN 6.55 55 din
LJUBLJANA - PIRAN 8.00, 11.00 46 din
LJUBLJANA - ČRNOMELJ 5.30 38 din

ZA VSAKOGAR NEKAJ
Dobro in po zmernih cenah lahko kosite ali večerjate v samo- 
postrežni restavraciji najnovejšega blejskega hotela PARK.

7DNI NA MORJU
Kaj je lepšega kot to, da vam nekdo uredi vse za počitnice? 
Brez skrbi boste letovali z Viatorjem. V njegovem počitniškem 
programu boste lahko izbirali med 41 hoteli vzdolž jadranske 
obale — od Ankarana do Hercegnovega.

Podelitev nagrad in Musijevih značk 
najboljšim šolskim varčevalcem

V letu 1977 je bilo v ljubljan
ski banki kar 60.000 šolskih 
varčevalcev iz 270 šol.

Varčevalci so na 258 šolah 
pionirji, na 12 šolah pa mladinci. 
Začeli so na šoli v Podčetrtku, 
kjer je bil 1. 1959 mentor te de
javnosti ravnatelj Jože Brilej.

Dosežki so plod skrbne pri
prave izkušenih organizatorjev 
in sposobnih mentorjev, ki so 
pobudniki dela vsake šolske 
hranilnice.

Da bi svoje delo posodobili, se 
mentorji občasno sestajajo« 
Najučinkovitejši med njimi 
prejmejo Vošnjakovo plaketo.

Med številnimi šolskimi varče
valci so se sčasoma pojavili dobri 
pisatelji in nadarjeni likovniki.

Po medšolskem tekmovanju 
Ljubljanske banke so letos 13. 
junija 1977 slovesno podelili 
nagrade po 2.000 din.

Literarno komisijo je vodil 
mladinski pisatelj Slavko Pregl, 
avtor scenarija za domači film 
Sreča na vrvici, ki so ga brez
plačno predvajali nagrajencem v 
Klubu poslancev SRS v Pu
harjevi ulici. Literarna 
komisija je prejela 257 sestav
kov pionirjev in mladincev. 
Nagradili so 4 šole. Posebej so 
nagradili še scenarij Osnovne 
šole v Rogatcu, namenjen lut
kovnemu gledališču.

Likovna komisija, ki jo je 
vodil umetnik Lado Pengov, je 
prejela v oceno 220 del, izmed

katerih je sklenila nagraditi dela 
avtorjev s petih šol. Tudi likov
niki vsake bd teh petih šol so 
prejeli po 2.000 din hagrade.

Letošnjega 21. junija so v sejni 
dvorani Ljubljanske banke.

podružnice Ljubljane, podelili 
Musijeve značke aktivnim var
čevalcem ter delavcem v šolskih 
hranilnicah, ki so si pridobili
toliko zaslug, da so po pravilniku
to podelitev tudi opravičili.

Istega, dne so v prostorih LB 
podružnice Ljubljana, Titova 11 
odprli razstavo »Šolsko hranil- 
ništvo na Slovenskem«, ki sez
nanja prijatelje varčevanja z 
zgodovino šolskega hranilništva.

Pionirska slovesnost v Dražgošah
Nekaj tisoč pionirjev iz Slovenije in pionirske delegacije iz drugih 

jugoslovanskih republik in pokrajin so se 25. junija zbrali v partizan
skih Dražgošah na XII. zboru pionirjev Jugoslavije. Mladi in njihovi 
mentorji so se zgrnili pod veličastnim spomenikom, prisluhnili bese
dam inž. Marka Vraničarja, predsednika gorenjskih občin (te so bile 
pokrovitelj zbora), Ivana Jana in predsednika RK ZSMS Ljuba Jasni- 
ča. V svoji sredi so pozdravili tudi preživele borce dražgoške bitke. 
Pionirjem se je pridružila zadnja pohodna enota, ki je prinesla mednje 
kurirčkovo pošto s Čebin. XII. zbor je bil posvečen tudi obletnicam 
partije, Titu in zveze pionirjev. ■, i ■ i

V bogatem kulturnem programu so sodelovali harmonikarski orke
ster glasbene šole iz Radovljice, godba na pihala, folklorne skupine iz 
Preddvora, Smederevske Polanke, Vojvodine in Kosova. Na sliki: del 
udeležencev zbora pionirjev Jugoslavije (levo); pionirska delegacija 
nese venec k spomeniku — Foto: Stane Jesenovec

- .

Obvestilo
Rdeči križ Slovenije poziva občane in delovne ljudi navede

nih občin, naj se udeležijo krvodajalskih akcij, ki bodo v mesecu 
juliju 1977. Prijave sprejema občinski odbor Rdečega križa, v 
delovnih organizacijah pa aktivist, odgovoren za krvodajalstvo.

Dajanje krvi je odsev človečnosti, zato pričakuje Rdeči križ 
Slovenije, da bodo prišli na odvzem krvi vsi zdravi občani.

•

JULIJ:
Ljubljana — mesto — 15., 19., 26.
Velenje — 20., 21.
Ravne — 27., 28., 29.

V------------------------ ---- ----------------------------------------------------J

MALO ČASA- 
VELIKO DOŽIVETIJ
Vabimo vas na izlet:
GROSSGLOCKNER - INNSBRUCK
GROSSGLOCKNER
BENETKE

- 3 dni 1250 din
- Tdan 290 din
- 1 dan 205 din

Prijavite se v Viatorjevih poslovalnicah in drugih pooblaščenih agen-

GMDIUII\%mm mm
BEŽIGRAD 

IB E 21G B A D UBBUAIIA
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Proizvodna TOZD I. tel. 317-848
Proizvodna TOZD II. tel. 313-144
Proizvodna TOZD III. , tel. 313-427

TOZD Servisne dejavnčsti tel. 341-977
341-963

direktor tel. 314-361
tajništvo tel. 313-281
računovodstvo tel. 313-145

» Specializirani smo za vzdrževal
na dela, adaptacije stanovanjskih, poslovnih in industrijskih in 
šolskih zgradb ter storitev s področja grad beno obrtniških del. 
Opravljamo tudi manjše industrijske in stano vanjske novo- 
gradnje. -_______________ _______________ ___________ _

ALUMINIJSKI RADIATORJI

dr

Armature »Armal« ustrezajo določilom jugoslovanskih standardov zakona o 
jugoslovanskih standardih in normah kakovosti izdelkov kot tudi zahtevam 
temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov.

Vsako armaturo preizkusimo po končanem procesu proizvodnje na vodo- 
tesnost pod tlakom 16 bar in na funkcionalnost pod tlakom 10 bar — v skla
du z JUS M. C5.011.
Zunanja površina armatur je zaščitena z visoko sijajno kromirano galvansko 
prevleko.

V Mariborski livarni izdelujemo radiatorje v standardnih višinah 200, 350, 500, 
650 in 900 mm, po želji kupcev pa tudi do višine 5000 mm.
Dolžina radiatorjev ni omejena, zaradi enostavnega sestavljanja. Tovarniško 
sestavljivi radiatorji so izdelani v baterijah do 20 členov.
Radiatorji so izdelani iz posebne aluminijske zlitine. Prednosti te zlitine so 
majhna teža in dobra oddaja toplote.

Toplotno utrjene barve v treh standardnih izvedbah predstavljajo končno bar
van radiator, ki ga je možno enostavno in hitro montirati.

Za montažo radiatorjev imamo na voljo vso potrebno opremo za sestavljanje, 
zaključevanje in montažo radiatorjev.

'


